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ΑΛΚΞΑΝΔΡΟΖ ΜΥΚΟΝΙΑΤΗΧ

Αρχισυντάκτης
ΣΤΑΥΡΟΙ ΓΓΑΥΡΑΚΑΚΗΙ

Πιρίοδος Β' — Τιμή Φύλλου Δρχ. 1· · 
Έτος 37ον — Αριθ. Φύλλου Π 392 · ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΉ ΠΡΟΤΝΉ ΕΦΗΜΕΡΙΕ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΟΡΤΑΣΤΗΚΑΝ ΠΡΟΧΟΕΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΗΣ «ας ΜΕΡΚΟΥΡΗ

Τά 100 χρόνια τής Ιταλικής
άρχαιολ. Σχολής στην Κρήτη

ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΗ ΒΑΣΙΑΙΚΗ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ
Εγκσινιάστηκ. Κυριακή

το πρωί, στην Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου, από την Υπου 
ργό Πολιπκτμόύ και Επιστη­
μών κ. Μερκούρη και τον Ιτα 
/ό συνώδΕλφό της ΑνΒόνιο 
Γκουλάτπι, η έκθεση φο/τσγιρα 
φικών ντοκομμόντων, για τα 
1C0 χρόνια δράσης της ΙΤαλι- 
κής Αρχαιολογικής Σχολής Α 
θηνών στην ΚρήΙτη.

Στα εγκαίνια παραβρέθηιιααν, 
ο Πρεσβευτής της Ελλάδας 
(Χτήν Τταίλίά, ο Πρεσβευτής πιης 
Βουλγαρίας στην Ελλάόα, ο Υ 
φυπουρτνός Συγκοινωνιών κ. Α 
σλότης, ο Γ.Γ. του Υπουργεί 
ου Π·οίλιτισ|μού κ. Αλβανός, οι 
Νομάρχες Ηοακλείου και Λα 
σιθϊου kjk. Γεωργιάδπ,ς και 
Σαιρανιτής, ο Δήμαρχος κ. Κα

ρέΐά.ης, ο διάσημος αρχαιολό­
γος Ντόρο Λέβι, ο Δ)ντής της 
Ιταλικής Αρχαιοίνογικής Σχο 
λής κ. Ντιβίτα, ά>λ£ς προσωπι 
κότηίτες της αρχαιολογίας και 
πλήθος κόσμου.

ην εκδήλωση άνοιξε με σύν 
τόμο χμιρεισιμο του ο Λήμαρ-
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κ. Καρέλλης.
η Υπουργός 

Μ επίκουρη μαζί 
συνάδελφό της

Αμέσκος ύ® 
Πολιτισμού 
με τον Γτα 
κ. Γκουλίάτ

ίίγικχιινίασαν υπίσημα την έ
κθεση και επεσήμαναν την α­
ξία και την σημασία της. Στην 
συνέχεια τον /joyo έλαβρ. ο 
Δ)Μτής του Μουσείου Ηρακλίεί 
ου αρχαιολόγος κ. Σακάλλαιρά 
κης και στο βήμα τον ακολού 
θηρ® ο Ιίταλός συνάδελφός 
του κ. Κατορέλι. Την τείλειτή

ΑΑΗ8ΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ

Οί «αριστούχοι})

των εγκαινίων έκλειββ με 
/ja του ο ιστοριοδίφης κ. 
ργιος Σπανάκης.

ΕΜΎ Π ΙΝΙΑΚΗ 
Η ΕΚΘΕΣΗ

αμι

I ΤΡΙΤΗ 17 ΙΟΥΛΙΟΥ 1984 I
j ΓΡΑΦΕΙΑ: θιοσαλονίκης 2 Τ.θ. ΙβΟ · 
ϊ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππο 7, ΜασταςΜνός :

Διιυθύνσιως: 232-689 ϊ
• ΤΗ Α Συντάξεως: 234-058 *

I Π Λ. Τυπογραφείου: 234-058 ·
Διαχυρίσιως: 282-825 ϊ

ί ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥΥΠΟΥΡΓ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΚΑΙ ΚΥΣΥΜ 
ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Συνέρχονται διαδοχικά την 

Πέμτττη ιπτό την προεδρία του 
•πρωθυπουργού κ. Ανδρέα Παπα 
νδρέου το κυβερνητικό συμβουλι 
ο (ΚΥΣΥΜ) και το υττουργικό 
συμβούλιο.

Εξάλλου ο κυβερνητικός εκ νοιιο, uilouc 166 εκατομμυρίωνραψαν σήμερα ορισμένες εψημε J Τ·

Νέες πιοτώοεκ; γιά έρνα οτό
ρίδες, διέψευσε τα σχετικά δη ■
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Από την Πα ιδεία και σή μερα η 
αφορμή. Σε μ αν έρ.υνα αθηναΤ 
κής εφημερίδας διαβάζω, ότι τα 
απολυτήρια των αποφοίτων των 
Λυκεϊωιν φέτος παραυσίαισαν ένα 
φαινόμενο-, παυ δεν είναι καθό­
λου φυσιολογικό. Τριάντα ως σα 
ράντα στα εκατό απ’ αυτά, -είναι 
με γενικά -βαθμό άριστα! Τα «λί­
αν καλώς», τα «καλώς» και τα 
«σχεδόν καλώς», είναι από ιειβδο 
μήνται ως εξήντα στα' εκατό, όλα 
μαζί...

Από πρώτη όψη, θα ιμιπορού 
σε να υποθέσει1 κανείς ότι το σύ 
νο-λο των Λυκείων μας είναι υπο­
δειγματικά σιχολ.εία που έχουν δε 
χτεί μαθητές με υποδειγιματικές 
προδιαγραφές. Σαράντα στους 
εκατό αριστούχοι...

..Είναι- άρως έτσι;- Και > -Βέβαια 
δεν είναι. Τα άνοιγμα της βαίθΙμο 
λόγιας ανάμεσα απολυτηρίου καί' 
γενικών -εξετάσεων, αψευδής μάρ 
τυράς. Πώς γίνεται στους 40 α-ρ-ι 
στούχο-υς οι είκοσι τρεις ταυλάχι 
στο, να γράφουν στ'ΐς γενικές εξε 
τάσεις βαθμό κάτω' -από τη. βά­
ση; Στα μαθηματικά λόγου χάρη 
είχαιμε ποσοστό 83ο)ο κάτω από 
τη βάση. Άρια, απ' αυτούς τους 
83, οι ιεικιοσίίστρείς πρέπει να εί­
ναι οπό τους αριστούχους των 
Λυκείων. Κάνω λάθος;

Τί σόι αριστούχος, όμως, είναι 
ένας ,μαθιγτής, όταν... μπορεί και 
να γράψει δύο στο μάθιηιμο' που 
αρίστευοιε; 'Αρίστος θα πιει ότι 
ικατέχει απ' όξω1 κιι ανακατωτά, 
οριζοντίως wi καιθέτως, την ύ­
λη του μαθήματος παυ- διδάχτη 
κε. Ας μιη γράψ ει έστω είκοσι. Ας 
γράψει πιο κάτω. Ας γράιψιει δε- 
κάξ-ι. Έ, όχι δύο σε μια εξέταση, 
που κρίνεται μάλιστα το μέλλον 
του. Αυτό απλούστατα, θα πει 
πως δεν είναι άριστος. Όσο- πε- 
ρισταισιοκό μπορεί να είναι το 
δύο, άλλο τόσο περιστασΜίκό εί 
νατ καιι ολόκληρο το άριστα του 
απολυτηρίου το<υ. Αυτό ταυλάχι 
στο το συμπέρασμα βγαίνει, απ' 
την πράξη.

Και δεν είναι περιστασ ακό το 
παράδειγμα της αποτυχίας στα* 
Μαθηματικά. Είναι και η Έκθεση 
το ίδιο, είναι και τα Αρχαία, εί-

·►« ®«» *«»<►· ·*»>·<»«»»

ναι και η Φυσική, είναι και- η Χη 
μεία. Εκεί κοντά στο 80ο) ο wu- 
μαίιναντ-αι και οι απατυχίες στα 
άλλα μαθήματα.

Και μπαίνει το ερώτημα: Ποιά, 
λοιιπόν, πριαικτική αξία έχέι το 
Κϊβίδήλσ άο στπ του ατολυτηο: 
ου του Λυκείου;

Kan να- το πρώτο λάθος του 
όλου συστήιματος. Έκαμε τον 
μαθητή βαθμοθήρα. Όλα στο 
κυνήγ ι του βαθμού. Όλο γιο τον 
βαθμό, αφού το 25ο)ο της δυνα 
τότητας να ΠΕράοει· τη .μενάλη 
πόρτα, εξαρτώνται από τον βα 
θμό του απολυτήριου;, καιι όχι 
από την πραγματική αξία της 
γνώσης που κουβαλά ο απόφοι­
τος του Λυκείου. Έγινε δηιλισδή 
το απολυτήριο-, ένα είδος χόρτα 
νομίσματος, που περνάει ■ ; όνο 
γό την αγορά ε'Όΐιτηιρίού στο 
Πανεπιιστήμ.©. Κατά τα άλλα, δεν 
οημ-αίνει τίποτα, δεν έχει πραγμα 
τική αξία.

Μα, μ’ αυτή τη συλλογιστική, 
το κυνήγι του βαθμού κσταιντά 
ιμ.ίσ-ο, μια και σκοπός του μαθη­
τή. Κι σμιώς, σκοπός, υπατίθεταη 
καΊ του σχολΒίού, και του ,μόθη 
τή, είναι η γνώση.

Έχουμε, λοιπόν, ένα σίγουρο 
απαπρασανατολιοιμό του μαθη­
τή από τον βασικό του στόχο, 
την ουσιοστική μάθηση, χάρη 
στο κυνήγι του περιοτσσιιακού 
καλού βαθμού. Εκατοντάδες ο-νό 
■ματα δημοσιεύσαμε φέτας ως «α- 
ριστεύσαντες» από τα διάφορα 
σχολιειά του Νομού. Το ίδιο φαν 
τάζ-οιματ νάγινε και σε άλλους No 
μούς.

Διεύτερη απορία μου: θα μας 
δώσουν, άραγε, τα σχολεία συγ 
■κριτικούς πίνακες των αριστού­
χων τους κα ι των επιτυχιών τους 
στα Πανεπιοτήιμι-α; Ή τουλάχι­
στο τη βαθμολογία αυτών των 
«αρίστων» στις εξετάσεις για το 
ΑΕΙ;

Δεν θα τη δώσουν. Και δεν 
πρέπει να τη δώσουν. Δε φταίνε 
σε τίποτα τα παιδιά, αν άλλοι 
δεν κάνουν σωστές επιλογές. Άλ- 
λση τους βάζουν κάτω απ’ τα 
σκέλη το καλάμι, και τους λένε

Συνέχεια στη σελ. 3

Πραιγιμυιτιχά εΥουπωσιίακή η 
έκθεση δίνει μια σειρά φο/Οο- 
γμαφνκών και άλλων υτοκοι?- 
μέΜτοκν από την ερευνητική 
δουλειά της Ρηολίικής Αρχακι- 
λογικής Σχολής στην Κρήτη. 
Δουλειά, που άρχτσκ το 1884 
και έφερε στην επιφάνεια σπου 
δα ία ευρήματα για τον πολιτι 
σμό του νησιού μας. Μεταξύ 
τους π.χ. την περίφιημη επιγρα 
φή της Γόρτυνας, την πιο ση 
μαητική —όπως χαραχ'τηρίξε 
ται αιπό τους ειδικούς— νομι­
κή. επιγραφή του 5ου π.Χ. αιώ 
να.

Ας σημειωθεί, ότι η έκθεση 
αυτή, που θα διαρκέσει ως τις 
30 Ιουλίου, θα μέταφερθεί τον 
ερχόμενο Νοέμβρη στην Ρώ- 
μη.

ΛΕΥΚΩΜΑ 
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ

Μιε την ευκαιρία της έκθε­
σης, ο Δήίμος, σε συνεργασία 
με την Ιταλική Αρχαιολογική 
Σχολή της Αθήνας «μι με την 
βοήθεια του Εφόρου της θικε 
λαίας Βιβλιοθήκης κ. Γιαννα

μοσιεύματα λέγοντας ότι αρνού ; 
μαι να απαντήσω. Άλλωστε «J \ 
τά τα ιτραγματα έχουν ξαναγρα 1 
φτβί».

ΣΥΣΚΕΨΗ ΚΑΙ ΧΘΕΣ 
ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ

Πραγματοποιήθηκε χθες στο j 
Δημαρχείο η δεύτερη σύσκεψη , 
της επιτροπής για το Μουσείο I 
Ηρακλείου.

Στην σύσκεψη αποψασίστη । 
κε να προωθηθεί στο Υπουρ 1 
γείο Πολιτισμού η εισήγηση ι 
τις επιτροπής, που κεντριΧό της 
άξονα θα έχει την πρόταση για 
μια νέα πολιτική όσον αφορά 
στα μουσεία. Μια πολιτική που 
να σταματάει τον σκέτο εκθε 
σιακό χαρακτήρα τους και ν« 
προωθεί τον εκπαιδευτικό και 
γενικότερα πολιτιστικό της ρό 
λο στην διαμόρφωση του λαού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου

Η Ν.Ε. Ηρακλείου ανακοινεϊ ότι στις 20 Ιουλίου 
ημέρα Παρασκευή και ώρα 9,30' μ.μ. πραγματο­
ποιείται χορευτική βραδυά στο κέντρο ΑΡΙΑΔΝΗ 
όπου θα γίνει και η κλήρωση του μεγάλου ΛΑ­
ΧΝΟΥ.

Προσκλήσεις - Πληροφορίες στα γραφεία της 
Ν.Ε. καθημερινώς.

Τηλ. 222.467, 220.632, 288.458.

ΒΑ ΓΙΝΟΥΝ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΡΕΥΣΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Υπό την προεδρία του Ναμάρ 

χη Ηρακλείου Κυριάκου Γεώργιό 
δη συνεδρίασε την περασμένη 
Ποραοκευή 13-7-84 στην αίθου 
σα του Τεχνικού Επ υελητημίο-υ
Λνοτ. ΚρήΓ 
Συμβούλιο 
ρα θέματα 
Νομό.
। Ύστερα

ΓΓ,ς το Νομαρχτακό 
και συζήτησε διάφο 
που απασχολούν τον

από δυαδική συξή-
τη αποφάσ-σε:

ι. Την παραχώρηση στην Και 
γοτητα Πήγα’Γδ αχ ίων το χτίσμα 
που βρίσκεται στην παραλία Κα 
λών Λιμένων.

2. Την παραχώρηση στην Κοι 
νοτητια Γκαγκαλών του παλαού 
κτιρίου Δημοτ. Σχολείου.

3. Την αναβολή επέκτασης της

Βιομηχανικής Περιοχής Ηρακλεί 
συ μέχρι να συγκεντρωθούν πε­
ρισσότερα στοιχεία από την Ε. 
Τ.Β.Α. koi το Υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας.

4. Για το θέμα ανόρυξη γεω­
τρήσεων οπό τον Δήμο Ηρακλεί 
ου στις Περιοχές Ν,αλίων και Αν. 
Παρασκιών, ύστερα από εμπερι 
στυΊωμίνη διαιλαγική συζήτηση, 
προτύθηκε και εγκρίθιηκε η αναβο 
λ ή οιασδήποτε απόφασης, προ 
κεψειο-υ η Υπηρεσία Εγγείων 

■ Βελτ ώσεωιν, να μελετήσει, οε βά 
θος το όλο πρόβλημα, όχι μόνο 
της ύδρευσης Ηρακλείου, αλλά 
κα των γύρω περ οχών για να 
δοθεί ριζική και αποτελεσματική 
-.Χύση.

Ύποπτη καί ξενοκίνητη

tn ω

δάκη σξάδωσε 
φωίτσγιρακριών 
στηιν Κρήτη».

Το; λεύκωμα

ένα λεόκωιμα 
με τίτΛό «Τιιμή

τοαρουσιάζιει φα>
τογιρα,φί'ες του τέλους του Ιθου 
και των αιριχών του 20ού αιώνα 
καθώς και ορισμένους χάϊριτιες 
του 15ου αιώνα.

Οι φωτογραφείς Tjyjowv για 
θέμα τους τα μνηιμεία και τα 
κίτίισιματα του Ηρακλείου, του 
Ρέθυμνου και των Χανίων, κα 
θώς απίσης και την πρώτηι, την 
ηρωική περίοδο των αναισικα^ 
φών της Ιταλικής Αρχαιολαγι 
κής .Αποστολής στη-ν Μεισυρά. 
ΐΈοίλλές από τις ειϊκόνβς που 
παρουσιάζονται στις φωτογρα­
φίες αυτές είναι σήμε'βα,- S®ta 
σμένες, αλιλιά εξακολουθούν 
να προ'καλοίϋν όλους μας με 
τσ διαφορετικό και πιο κοντά 
στα ανθρώπινα ιμέφραι ήθος ζω­
ής που αιπόκαλύπτιουν.

Οι φωτογραφίες έχουν τρα- 
βηχτιεί από τον ιταλό μεσανω- 
νοιδϋφη G. GEROLA και .τους 
Ηρίαικλειώτες ςοωτόγιράφους

Συνέχεια στη σελ. 3
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η «αυτονομιστικη κίνηση»
ΑΝΑΚΟΙΝΟΣΗ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΡΗΤΙΚΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Από την ομοσπονδία Κρητικών 
συλλόγων Δ. Γερμανίας πήραμε 
το παρακάτω έγγραφο στο οποίο 

εκφράζεται -αγανάκτηση για κά 
ποια προδοτική αυτονομιστική 
οργάνωση που κυκλοφορεί αυτό 
νομιστικά συνθήματα για την 
Κρήτη.

Η Ομοσπονδία Κρητικών 
Συλλόγων Δ. Γερμανίας με αφο 
ριμή την προβοκατοοικη διακυ 
ρήξη της λεγάμενης «Απελευθε 
ρωτικής Επιτροπής της Κρήτης 
No—42» δηλώνει τα παρακάτω:

1. Το λεγόμενο αυτονομιστι 
κό κίνημα της Κρήτης είναι 
ξενοκίνητο, ξενόφερτο -και ύπο 
πτη εφεύρεση που σκοπό έχει 
να πλήξει τα συμφέροντα τόσο 
της Κρήτης όσο και της Ελλά 
δας.

2. Ο λαός της Κρήτης θεωρεί 
τον εαυτό του αναπόσπαστο 
Ελληνικό κομμάτι, γεγονός που

το αττοδειχνονν όχι μόνο οι προ 
ηγούμενοι αγώνες και οι θυσί 
ι$ του για την Ενωση αλλά ο 
και ο καθοριστικός ρόλος του 
στην σημερινή Ελληνική υπόθε 
ση.

3. Οι τυχοδιώχτες της λεγο 
μενης «Απελευθερωτικής Επιτρο 
πής της Κρήτης No—2» που
δεν έχουν καν το θάρρος να πα 
ρουσιάζονται επώνυμα ακριβώς 
για να ιμη προδώσουν ■ την αλ 
λοφυλη ταυτότητα τους σίγουρα 
«&ν αγνοούν ®υτά τα γεγονό­
τα.

Ισως μάλιστα είναι η εξήγη

ση των •νεκραναστημένων σχε

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
« AvcitoAsc» »

Έβανς 16 — Ηράκλειο

λειτουργεί τώρα με νέα διεύθυνση και παρουσιά­

ζει — σ’ ένα ανανεωμένο και φιλικό περιβάλλον — 

την καινούργια συλλογή της σε μοκέττες και χαλιά

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι:
Μ. ΠΑΝΑΠΩΤΙΔΟΥ — Κ. ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΉ Ο.Ε.

Έβανς 16 Ηράκλειο — Τηλ. 282694

> SUPER MARKET I
: «ΙΚΑΡΟΣ» ί
; Ανοίξαμε στην Λεωφόρο ΙΚΑΡΟΥ 80 στον Πόρο <
• και σας περιμένουμε να γνωρίσετε τις τιμές μας. I

1) Μάικαιρόνιια ΣΤΕΛΛΑ Δρχ. 45,80
2) Μακαρόνια ΜΑΚΒΕΛ 42,70
3) ΝΟΥΝΟΥ Εβαπορέ 51,90
4) ΦΕΤΑ Βα ρε-λίσια Παρνασού 298
5) COCA COLA 1 LT με φιάλη 55,80
6) Νερό ΗΒΗ 1,5 LT 25.80
7) Νερό ΕΤΑΝΑΠ 20,80
8) ΟΜΠΡΕΛΕΣ θαλάσσης 1,80 με 8 μπανέλες 1950
9) Βατραχοπιέδηλα από 320 έως 650

10) SKIP 3 KGR. STS
11) PALMOLIVE πράσινο μήλο 3 KGR. 499
12) ΝΕΟΜΑΤ 3 KGR. 448
13) ΡΑΝΤΥ πάνα δΟάρα. 368
14) Χλωρίνη KLINEX 2 KGR. 57,80
15) Χαιρτοπετσέτες ELITE 27,80
16) Χαρτί υγείας SUPER SOFTEX 54,80
Τ7) Χαρτί κουζίνας SOFTEX 64
Τ8) Σαμπουάν WELLAPON γίγας 185
19) Σαμπουάν BABY JONSHON γίγας 298
20) Σαμπουάν ΤΙ MOTE 1 148

ΑΝΤΙΠ/ΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ο 23 5.2 9 8

ολοκληρωμένα συστήματα ασφαλείας

Γεωρ. Παπανδρεου ιι

Στο θέμα αυτό, ο Νομάρχης 
ι.',, σ·. εντολή στις αρμόδιες Υπη 
ρεσίες να συνεργαστούν με το 
Ι.Γ.Μ.Ε., ειδικούς γεωλόγους και 
επιστήμονες ώστε σε σύντομο 
χρον ικό διάστημα να παραδώ- 
σαυν τις ολοκληρωμένες προτά­
σεις τους, οχι υόνο ν:α την ύ- 
δρευση δ-ιάφόρών περιοχών No 
μου Ρτακλείου αλλά και για την 
κατασκευή σύγχρονων αρδευτι­
κών εργών στις περιοχές Βιάννου 
Μεσαρας κλπ.

5, Επίσης το Νομαρχιακό Συμ 
βούλιο στην ίδια συνεδρίαση κα 
τένειιμε νέες πιστώσεις στην Κσι 
νότητα για εκτέλεση διαφόρων 
έργων και ενίσχυσε σημαντικά 
με διάφορα ποσά εκτελούμενα έρ 
γα οτο Νοιμό. Το ποσό που κατα 
νΐιμήθηκε ανέρχεται' στο ύψος 
των 166 εκ. δρχ. Αναλυτικά η 
κατανομή έχει ως εξής: .

Α. ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΡΓΑ
1. Επισκευή και συντήρηση Δη 

ματικών ΣχοΜων 110.000.000 
δρχ. 2. Εξόφληση παλαιών οφει

δίων τους που στοχεύουν να α 
ποπροσανοιτολισουν τον λαό 
μιας από την θέση του για την 
δημοκρατία και την Ειρηνη και 
από τον αγώνα του ενάντια 
στις βάσης του θανατου, ελπι 
ζοντας έτσι να αποτρέψουν το 
οριστικό κλείσιμό τους.

4. Η ομοσπονδία Κρητικών 
Συλλόγων Δ. Γερμανίας επιση 
μαίνει, με την ευκαιρία, ακόμη 
ίμια φορά τον θανάσιμο κυνδινο 
που διατρέχει η Ελλάδα και η 
Κρήτη με την παρουσία των

Συνέχεια στη σελ. 3

ΤΕΧΝΙΚΗ ΜΠΕΤΟΝ Α.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με την ευκαιρία της συμπλήρωσης ενός χρό­

νου επιτυχημένης δραστηριότητας της Εταιρείας 
μας, καλούμε όλους τους συναδέλφους Εργολά­
βους και Μηχανικούς, σε μια συνάντηση ενημέ­
ρωσης και ανταλλαγής απόψεων αύριο Τετάρ 
τη 18 Ιουλίου 1984 στην αίθουσα του ΤΕΕ)ΤΑΚ, 
οδός Ρούσου Χούρδου αριθ. 4, 2ος όροφος, στις 
7.00 μ.μ.

Το Δ.Σ.

ΕΠΙΠΛΩΣΕΙΣ

ΚΛΕΑΡΧΟΣ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 224

Τηλ.: 280416 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Προσφορά
Κρεββατοκάμαρα, κομπλέ, μόνο 28.000
Σύνθετο 3 τεμαχίων, μόνο 28.000.
Σαλόνι 5 τεμαχίων, μόνο 28.000.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 1 ΜΗΝΑ.

λών 26.000.000 δρχ. 3. Πραμή 
θε>α εγκατάστασης σφαγε,στεχνι 
κού εξοπλισμού μικρού Δπμ. Σφα 
νείου Μοιρών 15.000.000 δρχ.
4. Έρευνα φυλλσξήρας Κστιτού 
τσ Λαχ)μίας και Ανθοκομίας Ηρα 
κλι ου 1.50Ο.000 δρχ. 5. Επιχο 
ρηγτκτ Δ. Ηρακλείου για πσλιτι 
στικέν εκδηλώσεις και φεστιβάλ 
8.000.000 δρχ. 6. Πολιτιστικές 
εκδώώσεΐί ΟΤΑ Νομού 3.300. 
000 δρχ. 7. Αγορά οιικιαπέίδου Μέ 
σης κα. Δημστ. Εκπ)σης 1.200. 
000 δρχ. 8. Γεωργικός εξηλεκτρι 
σμός 3.700.000 δρχ. 9. Περιφε 
ρε'υκόζ Σταθμός Γεωργικής Έ­
ρευνας Μεσαράς 100.000 δρχ.

Β. ΕΡΓΑ ΣΥΓΚ)ΝΩΝΙΑΚΑ
Οδός Γαρίπας — Καοτελλιανά 

3.000.000 δρχ. Οδός Κερανσύ- 
τσι — Καμάρι 1.500.000 δρχ. 
Οδός Καλάμι — Επαρχισκός δρό 
μρς 3.500.000 δρχ. Οδός Βώροι 
— Καμάρες 3.500.000 δρχ. Οδός 
Χόνδρος — Κερατόκισμπος 3.000 
000 δρχ. Οδός Αρχάνες — Χουδέ

Συνέχεια στη 3η σελ.

Λόγο» καί AvtfAoY«»i

Η ΑΛΛΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ
ΧΘΕΣ με περίιμιενε δι-αφορε 

τιίκιό πρωινό ξύπνημα. Η φωνή;
του τσίίτσιριι 
άτην ακιαικίισ 
ικαταιπρώσινη 
σαν την καλή
πό την αυλή μου.

θρονιασμένου 
που ωουιντοώνει 

κι ευσοόφυλλη' 
κοιπιελιά έξω α

ΕΙΧΕ ξυπνήσει πολύ πρωί 
σαν κι εμένα κι αφού τίναξε 
από πάνω τυφ τη. δροσιά . της 
νύχτας, τάνυσε τ'< διάφανα 
φτερά του, και καθάρισε τη; 
φώνή του όπως οι τενόροι πριν 
via τραγουδήσουν την όριά 
τους, άρχισε- να. τραγουδεί τον 
ήλιο, την ευδία, ,το φως, το ξα 
νθό κιαίλοικαίρι ·—τη ζωή. Η σι 
ωπηλή γειτονιά βυθισμένη} α- 
κό-μη στα πρωινά1 γλυκά όνει 
ρα, γέμισε αρμονία κι αισιοδο 
ξα-ίμηνύμαιτα. θ' δρόμος μο τιςα
κακίΐες άλλαξε σκηνικό, < 
πος πήρε άλλο πρόσωπο, 
ήρημο λες, π?ο γελιαιστό,

ο τό
, πιο

πιο

W

ω

ΤΟ ΚΑΘ’ΥΣΤΒΡΗΙΜΕΙΝίΟ αυ 
τό ρεσιτάλ! το περίίμενα, όπως 
είχια γράψει πριν από είκοσι 
μέρες ανιήισμχος για την· oipryo 
πορία του τραβαιδοιόρου. Τον 
περίιμένανε και τα δένδρα, κι 
οι άνθρωποι όοεως τα χελιδόνια 
με την τιίρώίτιη, αιθρία του Μάρ 
τηι ναι φέρουν την Άναιιξη! —· 
να συνοδεύσουν την όμοριρη, 
Περσεφόνη που επιστρέφει -από 
το σίκοτίεινό pamX®K> του Πλού 
τωνα για; να ζεσίτιάνιει την πα 
γωίμένη γης και να τη ντύσει 
μιε λουλούι&ια και φως.

αισιόδοξο, πιο χήροώμενο 
Μιας Ι.είίπουν τόσο τα ιλαρά 
πρόσωπα...

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
θερμ ότα τα συγχα ρ ητ ή ρ, α 

στον αγαπητό μσιυ φίλο Μάκη 
Γρυσπολάκη που' εκλέχτηκε τα­
κτικός Καθηγητής του Πολυτε- 
χνείου 'Κρήτης.

Εύχομαι να πετύχει στην εκ­
πλήρωση των ιδαγικών του για 
ένο σωστό και δημοκρατικό Πο­
λυτεχνείο.

Μιχάλης Κιουρτζόγλου
Μαιευτήρας - Γυναικολόγος

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ!!!

Τα λαχταριστά 
βραστά 

και υγιεινά
Καλαμπόκια
Στη γωνία 

του Με'Γντανιού
JAX DONUT HOUSE

CL

ΧΩΡΙΣ την παιρουισίιαι του 
χωρίς τη φωνή, ταυ, η γειτονιά 

Συνέχεια στη 3η σελ.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο κ. Αλέικιος Μυκωνιάτης 
ικιαίτάθεσιε ^ρίχ. δυο χ!ιλ. <2003) 
στη .μνήμη Γεωργίου Ανοστα 
σάκη «πιέρ του Συλλόγου ο
«ΑΓ. ΜΑΤΘΑΙΟΣ».
— Ο κ. Είμμιαν. Ηλίια 
κης δικηγόρος, καιτβθΐΒίσι
γραφειία δ,ρ,χ.
(2000) σΐυη μνήιήη

δύο

ϊαινιβά- 
σΤα 
χιλ.

Γεωργίου
Αναστασάκη, υπέρ, του Σϋλλά 
γου: ο. «ΑΓ. ιΜΙΑΤΘιΑίΙΟΕ».

— Η κ. Καλλιόπη; Στό'υροπισύ 
λισυ κατέθεσε στα γραφεία μιας 
δρχ. 5.000 εις μνήμην ταυ σδελ 
φού της Ανδρέα Ζέη υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων Αγίας Τριά

— Ο κ. Μηνάς Ζέης κατέθεσε 
στα γραφιεία μιας δρχ. 5.000 εις 
μνήιΐ ιην του αδελφού τισυ Ανδρέα 
2ίη υπέρ της Εταιρίας Πραστσ 
οίας Ανηλίκων.

- Η κ. Ελευθερία Σαρρή κατέ 
θεσε στα γραφεία -μιας δρχ. 3000 
εις μνήμην ταυ συζύγου της Γε- 
ωργίου υτύσ ταυ Κέντρου Είδι 
ι,ών Πσιβιών ό Άγ,ισς Σπυρίδων.

ΒΕΚΚΑ
ΑΗΩονΙικάι

Τηλ. 241262 5 tnA.242880

ΤΑΡΑ κ<ιι cto ΗΡΑΗΠείΟ 
βρωτθΓ8®ροέρε και σας παρουσιάζουμε 
τα αραιότερα ΜΠΑΝΙΑ της Ευρώπης i

njrairos
είδη υγιεινής πλακίδια

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΑΦ01 I. ΠΛΑΓΟΪ Ο.
Είδη νγΒεινή^, Εζοπλιομός πλοκίδια τοίχον δαπέδων

Καταστημα ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 33
. ΤΗΛ. 223 717
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Σή

Ο κ. Μ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ψύχω No 2
ΧΠΟΛΛΟΝ
Μια σφαίρα γ:α το κάθαρμα
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑτό της Α' 

■όζουν: 
ίνος Μιζε

XIHHMATOiPAOOlj

_ Η κ. Ρίνα Μεσσοριτάκη 
— Η κ. Μαρίνα Κωστοκη.
— Η κ. Μαρίνα Γ. Τζονακι 

συντ)χου τραπεζικού.

Δυο καθάρ 
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 
Το εξπρές 
ΙΙΑΛΛΑΣ

.ατα συγκρούονται

του θανάτου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Αι οιχονένΐΐαι Ιωόννου Β. Βο 

Υ.ατζάκη, Ιωάννοθ Μ. Μιλτιό- 
δου και Εμμανουήλ Κ. Χατζ.δά 
«η, συγχαίρουν την αγαπητήν α­
νεψιόν Ελένη Στούρου θιοδωρά | 
κη που έλαβε το δίπλευρα της Μα I 
θεματικής Σχολής του Πον)μίου 
θεσ)νίκης, ευχόμεναι συνάμα κα 
λήν περαιτέρω επ.στημον κήν , 
σταδιοδρομίαν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
C Σύλλογος Κυριών «Ο Αγ. 

Ματθαίος» ευχαριστεί θερμά τον 
κ. και κυρία Κων)νον Μαροΰδα,

Ο πρωτάρης
ΑΜΟΡΕ
Ανήλικα καθάρματα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Τα κανόνιο του Κ’αβαρόνε
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ο χαλαζος κεραυνός
ΟΡΦΕΥΣ
To rviρολόγιο της σάρκας
ΟΛΥΜΠΙΑ
Bc-^γκ Γιου ο μαέστρος του
Κς _. γκ Φου
ΑΙΓΛΗ
Η γιατρίνα του 7ου Συντ)τος ξε 
σηκώνει το Πεντάγωνο
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο ταξιτζής
Π'·Έ κιτρΛΈΗIN
Αιμομύξία No 2

'Υπό τοϋ ίερ. ί’. Μεντιδάκη

μας
μας με την εσωτερική πραγμα

που πλησίίίει τα όρια Ίης 
ζοιικρείίειας και η επαφήΤρίτη 17 Ιουλίου 1984 

ΕΡΤ 1

ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΣ ΜΑΡΙΝΑ 
ΠΑΡΘΕΝΟΣ ■ ΑΘ ΑΗΦΟΡΟΣ · ΜΑΡΤΥΣ

δια την εκ
δρχ. 2C-C0 ί;ς μνήμην Ανδρέα 
Ζέη.

Εκ του ΕΟμβουλίου

ΕΥΧΑΡΙΓΤΗ?!0

Το Δ.Σ. του Συλλόγου «Φίλοι 
wL· Παιδιού» ευχαρ στεί τους πα 
ρακάτω δωρητές γ.α τις αντίστοι 
>ες δωρεές τους:

1. Μαρία ΑΛτωνοπόύλαυ δρχ. 
2000 οπή μνήμη Σταύρου θεο 
δωράκη.

2. Σόνια Κοζύρη δρχ. 5.000 
οτη μνήμη Αικατ. Περδικάκη.

3. Β.Φ.Λ. δρχ. 5.0’00 στη μνή 
μη Αριστέας Ιωσννίδη.

4. Ελένη Εμ. Καλλονάκη δρχ. 
5.0000 στη μνήμη Εμμ. Καλλο-

Ανοικτά όλο το 24ο>ρο 
Ανδρσυλιδάκη Γαρ. οδ. Μονο 
φα ίσιου 2
Λυδάκη — Τσαπάκη Χρ. Πλ.
Κορνάρου
Ανοικτά από 08.00—22.00
ΠριμίρΚήρη Αλ. οδ. Ανδρόγεω
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Ίζωρακολεύθεράκης Κων.
Κα/.ακαιρινού
Μιγάδη— Βλάσση Άννα 
Θερίσου

Λ.

Διη,μερύουσες και διαννϋτεβίϋ
ουσες κλινικές 
Ιποπκράτειο 
Ιπτσκράτε ιο 
Βενιζιέλειο 
Ασικίληίπιείσ 
Άγ. Γεώργιος

ΙΚΑ.

Άγ. Χαράζ.αμπος 
Αλεξανδρύκη

ΠαΠΤικά 
Χειρίκιι 
σρ0)ικά 

Καρδ)ικά
Ουρ)ικά 

Νεύρήικά
Οφθ)ικά

’Εκείνοι πού έφύγαν
ΝΩΝΤΑΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

4.55
5.30
6.00
6.30

Εκπάδευτική 
Α μπε μπα μι 
Δον Κιχώτης 
Ειδήσεις

6.40 Ο κοσιμΌζ της μουσικής
7.10 
τ 35 
8.05 
9.00 
9.30

10.25 
11.10 
12.00

ΕΡΤ 2
5.30
5.45
6.10
6.40
7.30

Εννέα με πέντε
Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα 
Ντ ακύμαντα ίρ
Ειδήσεις
Εδώ και σήμερα
Ο δικός μας άνθρωπος 
Οι Μπουντενμπρουκς 
Ειδήσεις

Ειδήσεις
Κινούμενα σχέδια 
Ιστορίες Καραγκιόζη 
Ο κά-σμςς του βυθού 
Μουσικό πρόγραμμα

8 00 Σύντομες ειδήσεις
8 12 Ανοιχτά θέματα
8.4ο Παραμύθι πίσω από 

τα κάγκελα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Γουΐστερν
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τρίτή 17-7^84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλπίββια με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
03.15

03.30
08.50
09.00
13.30
10.40

Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

Ισως σας εν&;αφέρουν 
Κρητικές κοντυλιές 
Δ.κτυο
Ρ σδι οχρονογρ ά φημα 
Κοντυλιές και μαντινάδες

ΓνωσΐδποΙείται Σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

C Ξαγαραράκης Στυλιανός του 
Κων)νου και της Αικατερίνης το' 
γένος Σταμα τάκη που γεννήθηκε: 
στο· Καστέλλ- Καινούργιου κσι 
’κατοικεί στο Ηράκλειο και η Μαυ 
ραυδή Χρυσοϋλα του Μιχαήλ 
ικσι της Τριανταφυλλιάς το γένος 
Σακά^έλη πσυ γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειταΊ 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Είμιμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Map 
τύρων
Παν. Μωρα'ίτης Λ. Ικάρου
Βασ. Για.νο®ης Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Γιάννης Παράσχος Λ. Κνωσού' 
Μιχ. Μαστρογιαννάικης οδ. Ευ 
άγγελιστρίας

11.00 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και ριμαδόροι 

της Κρήτης
Ιιΐ.30 ΔοΓδεκανιησιακή ποίηση
11.45 Δίκτυο
112.00 Μεσημεριανό δρομολόγιο

12.30
H2.45
13.00

13.05

;με πολλές στάσεις 
Κοντυλιές και πεντοζάλια 
Κρηΐτιικές αθί'βάλές 
Ειδήσεις art' όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν

ΕΚΙ^Α^όΥ^Λ 
ϊΐΒίέ& Γίίίθοίήγό'

Έβάνς 44 
(l4b0if6r'0Xf->:!

Τηλ. όίκΙος 22548^·
Δέχεται 8— ί π.μ. καί 5—8 μ.μ.

1 
$

s
ξ

ί

ξ <
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NIK. ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 π.μ. 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

13.20 Διάλέγετιε... κι ακούρε
14.00 Δίκτυο
15.10 Εκπομπή Κεντρικού Λιμε­

ναρχείου Ηρακλείοιυ
15 30 Κλασική Δισκοθήκη;
16.20
16.50

17.10
17.30
18.00

Το διήγηιμά μας
Μιε τη λύρα1 και τοι 
λσσύτο’
Κρητιικίές αποσπερίδες 
Απογευμ. περισκόπιο 
Δίκτυο

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Γίαναγϊτσα Μασταμπά)

ΨΥΧΩ No 2
Άντονυ Πέρκινς, Βέρα Μσιλς

Τετάρτή: ΜΠΑΝΑΝΕΣ

“hATPIt„ 
UIOKTHIU * ΛΙ<Τ·νΜ|· 
ΑΛ«2.

τγποιφ&««ι·τ
8ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ8 

OIOS KtAICToV Μ 
HMKACIOH . KFHTH*
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« ΓΑΛΑΞΙΑΣ » .η
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — ΤηΑ. 234272

Μια ταινία κολοσσός
ΤΟ ΕΞΠΡΕΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ

Λή Mac3 ι. Ρόμπερτ Σόου, Μαξιμίλιαν Σελ
lIHlihillilliiiflliilllliliiillilillllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllliillllllllllllll1

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθάνατων - £υν)σμός ΔημήΤριου

Ο ΤΑΞΙΤΖΗΣ
Ρ. Μτε Νίρο, Τζούντυ Φόστερ

lllillillliillliiliinHIIIIIlIluililUlllllhllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHUIIIlUIW
ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδαυς 3 — Τηλ. 243459

Το βραβευμένο με Όσκαρ αριστούργημα που η προβολή 
του προκάλεσε παγκόσμιο σάλο

Ο ΠΡΩΤΑΡΗΣ
Ντάσπν Χόφιμαν, Κάθριν Ρος

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Μια ταινία βίαιη όσο και η εποχή που ζούμε
ΑΝΗΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ

UliniHlliniiinillitoinillllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllUU 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 

Τηλ. 223395
Ενα γουέστερν καταπίλτης

Μ(Α ΣΦΑΙΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΘΑΡΜΑ

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη 
Κολοσσός περιπέτειας

ΔΥΟ ΚΑΘΑΡΜΑΤΑ ΣΥΓΚΡΟΥΟΝΤΑΙ
Κέρκ Ντάγκλας, Μοντγκόμερι Γουντ

miiiimHiluiuiiniiiiiiiiiiiiimiiiiiiHHitHiiiiiiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiimiiimiiiuiiiiuiuiiiiiiiiiiiu
ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

Τηλ. 283075
Μια φανταστική υπερπεριπέτεια
Ο ΓΑΛΑΖΙΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ

Μαλκολυ Μακ Ντόουελ, Γόυώρεν Οάτς 
. .......... .

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ >> 
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΤΑ ΚΑΝΟΝΙΑ ΤΟΥ ΝΑΒΑΡΟΝΕ

Γκρέγκορυ Πεκ — Ειρήνη Παπά 
Γυρισμένο στη Ρόδο. Έγχρωμο Σινεμασκόπ

«ΑΙΓΛΗ.»
θερϊσσοα και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 285818 

Η ΓΙΑΤΡΙΝΑ ΤΟΥ 7ου ΣΥΝΤ)ΤΟΣ 
ΞΕΣΗΚΩΝΕΙ ΤΟ ΠΕΝΤΑΓΩΝΟ
Με την Ετβιζ Φένεκ και Αλβάρο Βιτάλι

ΠΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙώΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐ™ ........................ .
((ΟΡΦΕΑΣ» . ..

ΤΟ ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ ΤΗΣ ΣΑΡΚΑΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Ένα καράτε που θα σας συγκλονίσει με την δράση το>υ, τον 
δυναμισμό του, τις συγκρούσεις του.
^ΑΝΓΚ ΓΙΟΥ Ο ΜΑΕΣΤΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΥΝΓΚ ΦΟΥ

Με τους Λη Κουήν. Μπρόνσον Λη

έίΣΙΝΕ ΝΤΡΑ ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

ΤγΛ 821480 Στο ΛοΑμο προς <ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
ΑΙΜΟΜΥΞΙΑ No 2

^Ηλιακά Συστήματα Ί

STIEBEL ELI RON

ΑΝΤΑΛΗΣ-ΕΑΜΑΡΤΖΗΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΑΝ 91
Ο 243633

Από το θείο Πάνθεο των η 
κον της πίστεως μας, από τη 

θριαμβεύουσα ουράνια ΗΜ:τ.η- 
σία μας, προβάλλει σήμερα η 
θεία μορφή της Μεγαλομάρτυ 
ρος Μαρίνας, μορφή φωτεινή, 
μορφή αγιασμένη από το μ«Ρ 
τύριο και τη χάρη του θεού, 
μορφή ολόλαμπρη και στεφανω 
μένη με το αιώνιο στεφάνι της 
δόξας του θεού. Και η Αγιό 
μορφή __.της Μεγαλομάρτυρος 
τιμάται σήμερα και η εκκλησία 
μας αξισχρέως την πανηγυρί­
ζει, γιατί πέρα από το μαρτύ­
ριο του αποκεφαλισμού της, ο 
λοφωτίζεται και χαριτώνεται η 
θεία της ύπαρξη από την τρί- 
φωτη λυχνία των αρετών: Πί 
στεως, αγάπης καΓ ελπίδος.

Αυτή την παναμώμητο κόρη, 
αυτή την πανένδοξο και πιανεύ 
φημο μάρτυρα, αυτή τη νύμφη 
Χριστού, αυτό το καύχημα των 
μαρτύρων «εν φωνή αγαλλιάσε 
ως ανυμνήσωμεν σήμερον».

ί Η Μεγαλομάρτυρα Μαρίνα 
γεννήθηκε περίπου το έτος 
255 μ.Χ. στην Πισιδία της Κι 
λιόίας. Ήταν .μοναχοκόρη του 
Αιδεσίου, που ήταν ιερέας των 
ειδώλων. Σε ηλικία 12 ετών 
θα μείνει ορφανή από μητέρα 
και την όλη φροντίδα της θα 
αναλάβει κάποια άγνωστη· χρι- 
στιανή γυναίκα, που (fc την κα 
τηχήσει στο Χριστό και θα βα 
πτιστεί. Βρισκόμαστε στην πε 
πίοδο των μεγάλων διωγμών 
του Χρισπιανισιμού. Σε ηλικία 
15 ετών συλλαμίβάνεται, μετά 
από διαταγή του ηγεμόνας της 
περιοχής Ολμμβρίου και σε 
σχεΙτψκ)ήί ερώτηση Λα απαντήύ 
σει: «Μαρίνα ονόμάζομάι, της 
Πισιδία ςειιμι θρέμμα και το ό 
νομα του Κυρίου . μου Ιησού 
Χριστού επικΐαλούμαι».

Ο δρόμος ταυ μαρτυρίοι, της 
Αγίας είναι ανηφορικός και, ε 
πώδυνος. Δέχεται ραιβιδισιμούς, 
εγκαύματα, τηι ρίχνουν «κατά 
κεφαλής» σε δοχείο! με νερό. 
Αλλά ούτε οι ωμότητες των 
τυράννων την φοβίζουν, ούτε 
η αιχμή του ξίφους, ούτε: οι μά 
στιγες, ούτιε ο βίδνατός, ούτε η 
αγριότητα των θηρίων, ούτε η 
απόλαυση των υλικών αγάθών 
ούτε οι χάρες του κόσμου, ούτε 
το νεαρό της ηλικίας. Γι' αύτό 
κιαι ο Ολϋμιβρισς θά διατάξει 
τον αποκεφαλισμό της. Έτσι η 
Αγία χρίέτάί με τό έλκος τής 
αγνείας και σφραιγίζέται με το 
αίμα της αθλήσεώς και ο βίος 
της γίνέται θεοπρεπής.

Παρθένος λοιπόν, άίθλοφο- 
ρος και μάρτυς. ΓΙίστις, αγάπη, 
και ελπίς. Οι αρετές αυτές φω 
τϊζουν το ιερό άδισο του ναού 
της ψυχής της Αγίας και σάν 
πνεήματιϊκό μύρο ευώδιιΚίουν 
ο Θείο της πρόσωπο.

Με το ανέσπερο φως της πί 
στεως φωτίζεται η Αγία και 
με το χρυσό νήμα της συνδέε 
ται με τους ουρανούς. Με τη 
δύνάμη της βηματίζει σταθερά 
το δρόμο της αλήθειας, δΌσχί 
ζει τπ νύκτα των ιΐοκιμασιόιν 
και νικά τον ικόφμισ

Η αγάπη, για τη μαρτυρία εί­
ναι ό,τι το φως γτα τη ζωή. Α 
γάπη δεν σημαίνει χρήμα, αγά( 
πη είναι έκφραση ειλικρινών’ 
συναισθηιμά|των, είναι έμίπρα-

κτη πρόσφορά, που βότά τα αι 
σήματα Λποτεΰ.ούν τις ιαμαπι 
κές δρασασάλίδες μέσα 'στην 
κατάξερη αάθρώπινή κοινωνϊό.

Τέλος η Αγία μαρτυρεί με 
την ελπίδα θείας προσδοκίας 
«αναστάσεως ζωής αιωνίέήί». 
Στην ελπίδα, η Αγία, ευρίσκει 
την παρηγοριά και το καταφύ­
γιο στις πικρίες τής ζωής της. 
Η ελπίδα γίνεται ακτίνα φωτός 
στο σκοτάδι, γίνεται η επίκλη 
ση του δικαίου και πολυεύ-
«πλαχνού, θεού στην ώρα 
αγωνίας. Με την άγκυρα 
πίστεως και τό σωσίβιο 
ελπίδας η Αγία γαληνεύει

της 
της 
Τ!Κ 
την

ζωή της «τή φουρτουνιασμένη 
θάλασσα των διωγμών ΚάΙ 
του μαρτυρίου.

Πίάτις, ελπίς, αγάπη. Λυ'τό 
το τΡΪφωτο των αρετών, «οι α· 
ποτέ/ύεί ιδιάίτέρο γν-ώβιδίμα 
των Αγίων και μαρτύρων της 
Εκκλησίας μας, κίπταξί'ώνει 
τον άνθρωπο καί σημαδεύει τη 
ζωή τού. Σήμερα ΛάρλΕι κρι­
σιμότητα και η ανθρκδπινή κα 
ρδιά ελάχιστα διάχεει τέτοιες 
ιαμάτικές δροσοσταλτδες. Έ­
τσι σήμερα υπάρχει μιά i.wsp- 
■βεχνίί&ή, μια υπερπαραγωγή, 
μια υπερκατανάλωσή ένα itep 
κέρδος, αλλ® δε νυπδρχει αδε 
λφωσύνη, δέν υπάρι^ει είίτυχίθ', 
δίεν υπάρχει περιεχόμενο' στη 
ς»ή· , _.

Ο Ίήριχ Φρομ γράφει:^ «Ση- 
μερα έχουμε φθάσει επΊκίνδυνα 
σε μια καπάσίτάση τρέλλας,

τικήτητα έχει χαθεί και η 
ψη μας έχει αποχωριστεί 
το συναίσθημα».

Οάνβρώπος ανάζητά το

σκέ 
o®o

νόη
μα της ζωής στην επιφάνεια 
της καθημερινότητας, ζεί έ- 
γκίειστος μέσα στο κάστρο 
του συμφέρονος και τόυ εγωι 
σμού του, και αρνείται νβ α­
νοίξει λϋιρωτνκό~δί&λογο με 
το θεό και το συνάνθρωπό του 
Πίστις, ελπίς και «γάπή: Τρεις 
αρετές, που ενώνουν τΜ* άν­
θρωπο με τον θεό, τον πλησί 
ον και τον εαυτό του, τρεις ά 
ρετές πδυ μας ανθρωπόποίούχ·, 
αγιστίοιάύν καί θέδπόιάύν.

Ιερ. Γ. Μεντιδάκής 
θεολόγος—-Καθηγητής

OR. ΦΩΤίίί 
ίΑΡΑΛΑΰ11(ίΠΟΥΛΟΧ

Νευί>οχιιρουργό<
Δίδάκτωρ. τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρρυρνκής Κλινικής τού 
Βεν'ζελείου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις έγκέφάλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 28 ΉράκΜ·· 

Τηλ. 283483

< 
ι

Ωρες που ο χρόνος ήχρι 
σταματήσει να μετρά γι' ανβρω 
πους, όπως ο Νώντας Χατζή 
δάκης. η σκόνη αποδείχνεται 
ανίκανη να λειτουργήσει έιτσι 
όπως πρέπει, ακριβώς γιατί τό 
συναίσθημα βαραίνει καταλυτ: 
κά.

Ομως ελάχιστο χρέος στη 
μνήμη του μας παρακινεί να 
σημεκίντόμ» τούτες ίις TfW- 
μές, τώρα που πια μόνο η α 
νάμνηση του θα μας συντρο­
φεύει.

Δεν ίΌΚρόλογοάμε' δεν θα 
του ταίριαζε άλλωστε ή κοώ.ύ 
τέρα δεν θα συμφωνούσε κι ο 
ίδιος. Αλλ' ακριβώς επειδή έ 
φύγε τόσο βιαστικά και αθόρυ 
βα, που ακόμη κι αυτή η είδΠ 
ση του θανάτου του άργησε να 
φτάσει όταν κι όπως ίπρεπι: 
σ' όλους εμάς που τον α-ψοπή 
σαμε, ένά^ τέτοιος αποχαιρείτι 
σμός, έστω και καθυστερημέ­
να, επιβάλλεται.

Ένας άνθρωπος δικός μας 
έφυγε από κοντά ίιίας ένας άν 
θρωπος που ξεχώριζε με την α 
ότινοβολία της προσωπικότη­
τάς του, τη σεμνότητα, την αν 
θρωπιά, το πάθος του για κάθε 
τί ουσιαστικό, την άγάΛη του 
γιά κάθε τΐ προοδευτικό' που 
σε κατακτούσε με την αμεσότη 
τα που διέθετε στην προσέγ 
γισή του με τους άλλους, με 
τη γραφικότητα και συνάμα το 
μεγαλείο, του απλού και ζε­
στού άνθρώπου.

.Δηί σκοΐα ,μπορεί να καλυ­
φθεί τ οκενό που αφήνει φεύ 
γοήτας. Καί σαν άνθρωπος και 
σαν γιατρός διέθέτε 6λη< εκεί 
νη την ευαισθησία και τον προ 
βληματισμό, που στήν καθηίμε 
ρινή πράξη1 επαλήθευαν μιε τον 
πιο καίριο τρόπο τα «πιστεύω» 
και την ποιότητα τού. Με πά­
θος Και παρρησία συμμετείχε 
στους αγώνες της δημοκρατίας 
στα φοιιπηίτιϊκά του χρόνια, βπο 
χή που και αυτή η ταυτϋτηα

του «αριστερού» ήταν 
πανί γΛι την τότινή 
της δεξιάς. Από τους

κόκκινο 
εξουσία 
πφκίκτους

που crv^xoroKpiOrvcav σπο κ&
o^au για να προσφέρει ια-
τρικές τέλι υπηρεσίες στο Λί­
βανο, μαζί με άλλχιυς Έλληνες 
συναδέλφους του. Αυτά υπήρ­
ξαν κχιι από τα πιο αδιαφιλονί 
κητα πιστοποιητικά της ποιότη 
τάς του ήθους τού σαν ανθρώ­
που και της επιστημονικής του 
ευσυνειδησίας.

ΙδιΟϋτερα χαρισματικός άν-
θρωπος ο Νωνπας. Η ευθύτητα 
η εΜτιμότητα, η αξιοπρέπεια, 
η καθαρή σκέψη, η συνέπεια 
στην ιδεολογία του, η εύνιικρί 
νεια, η ευαισθησία του ή4αν 
γνωρίσματα που τον διέκριναν 
και τον καταξίωναν’ στην συ­
νείδηση, όλων μας.

Περήφανος κι απίός' αυθορ 
μηπος και ζεστός. Η κουβέντα 
του μεστή πάντα. Φίλος αληθι 
νός και πολύτιμος. Παρουσία 
που όχι μόνο δεν περνούσε α 
παρατήρητη, αλλά που εντυπω 
σία-ζε και καθήλωνε με την α 
φοπλιστική καθαρότητα και ει 
λικρίνεία που απέπνεε.
Εμείς φτωχότεροι σήμερα χω 
ρίς αυτόν, νιώθομε τυχεροί που 
τον γνωρίσαμε, του κουβειντιά 
σαμε, που συνεργαστήκσμί: 
μαζί τού, που έχομε πολλΑ να 
θυμόίμαάτε και. ναι κρατάμε, ο 
καθένας χωριστά και όλοι μα 
ζί, από έναν άνθρωπο που δι 
καίώνε στο ,μυαλό και την κα 
ρδιά μας, το ελάχιστο ως τό 
μέγιστο.

Από τούτη τηι θέσή τώρα, με 
το βάρος τής οδυνηρής απουσι 
ας του, τον αποχαιρετούμε τι 
μώντας τον, ενώ πάντα θα> τον 
θυμόμαστε έτσι όπως τον γνω 
ρίσαμε, τον εκτιμήσαμε, τον 
ζήσαμε και τον αγαπήίσΙαίμιε 
σαν σύντροφο καν συναγωνι­
στή.

Ιατρική Συνδικαλιστική 
Κίνηση Δημοκρατική Ενότητα

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
4ήμερη στα νησιά:

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, ΠΑΡΟ, ΜΥΚΟΝΟ, ΔΗΛΟ
Διαν)ση σε παραδοσιακά ξενοδοχεία.

(19)7)84 — 22)7)84)
3ήμερη στην ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Πάρασκεϋή, Σάββατό, Κυριακή
2ήμερη στην f ΑΝΤΟΡΙΝΗ

Σάββάτοιωριακο

xm jmnxtii w to 
OIMHONMIIXKO «ΙΑΤΡΟ

Πλήβόφορίες, 
ZEIS TRAVEL 

25ης Αυγόύστου 48, Ηράκλειο 
> Τηλ. 223214, 243091 :
■ JUTJIT.-L-.-J-l--------------------" " ' " ■'* “

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ 
είΓΑΙΌΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

ΗΙΪΑΟΗΙ (Ιαπωνίας). HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Το εσιθεωρησιακό κολλάζ 
ΧΑΙΡΕ ΑΘΑΝΑΤΗ ΕΛΛΑΣ, πά 
νω, σε κείμενα του Αριστοφά 
νη, Σουρή, Περεσιαδη, Στιατα 
λά. Βυζάντιου, Χουρμούζη, Σακ 
κελαρίδη, Οικονόμου κλσ ετοι 
μασε και τταρουσίαζει με μεγά 
λη επιτυχία το ΠΕΛΟΠΟΝΝΗ 
ΣΙΑΚΟ ΘΐΕίΑΤΡΟ, στην Αθήνα, 
στο θέατρο ΚΕΡΚ Ι ΔΑ, αλλά και 
σε περιοδεία, συμιμετέχοντας 
σε πολιτιστικές Εκδηλώσεις Δή 
μων και Πολιτιστικών φορέων, 
όλης της χώρας.

Πρόκειται για μια πανέξυπνη 
θεατρική παράσταση, με πολύ 
γέλιο, αξιόλογή ερμηνεία, ψσυ 
σική, χορό κόα πλούσιά σκηνικά 
και κουστούμια.

Ηδη το ΠΕΛ.ΟΠΟΝΝΗΣΙΑ- 
ΚΟ ΘΕΑΤΡΟ έχει κλείσει σειρά 
παραστάσεων και στο Νομο 
μας για να παρουσιάσει το άξι 
ολογο αυτό θεατρικό έργο.

Τη σκνηνοθεσία έχει κάνει ο 
Φίλιππος Κωνσταντέλλος, τα 
σκηνικά ο Γιώργος Χαλ, τα 
κουστουμιά ο Ανδρέας Κατσου-

λας, τη μουσική ο Ανδρέας Πρέ 
ζας και τις χορογραφίες ο Γι 
ώργος Τότσιος.

Τους ρόλους ερμηνεύουν ο Φί 
λιτιτος Κωνσταντέλλος, Τάκης 
Σι;αματάκοςι Βάσω Κωνστάντέλ 
λου, Δημήτρης Ράπτης. Ντέπυ 
Τριαντοξφύλλου, Νίκος Κικίλιας 
Μίρνα Γκανά κ.ά.

Εκτός όμως από τό ΚΑΙΡΕ 
ΑΘΑΝΑΤΗ ΕΛΛΑΣ, η παιδική 
Σκηνή τού ΠίΕΛΟΠίΟιΝΝΗΣ!!Α 
ΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ παρουσιάζει 
και το παιδικό μιούζικαλ του 
Τάκη Καρνάτσου ΛΟΥΛΗΣ Ο 
ιΝΤΡΟΠΑΛΟΥΛΗΣ, με μουσική 
τού Γιάννη Ζουγαννέλη και χο 
ρογραφίες του Βαγγέλη Σειλή- 
νοΰ.

Έτσι οι μικροί μας φίλοι 
θα μπορέσουν νά απολαύσουν 
και στο τόπο τους τη μεγάλη 
Αθηναϊκή ε-ήιτυχίά του χειμώ 
να πού χειροκρότησαν πάνω α 
πό πενήντοι χιλιάδες παιδιά, 
στο ΘΕΑΤΡΟ ΚΕΡΚΙΔΑ.

Ευχαριστώ
ΤΑΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΑΤΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο και αδελφό

ΝΙΚΟΛΑΟ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
Ετών 54

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 17-7-84 στις 10,30 π.μ. (οικία οδός 
Λυκάστου 5). Η νεκρώσιμη ακόλούθίσ θα ψαλεί στην εκκλη 
σία: του Προφήτη Ηλία χωριό Καλλιθέα. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Μπινιχάκη.
Τα παιδιά: Κώστας και Ελένη Μπινιχάκη, Ελευθερία και Δη 
μήτρ. Κεφαλούκος. Αλεξάνδρα Μπινιχάκη.
Οι γονείς: Ελευθερία Μπινιχάκη, Παπαδιά Κακεπάκη.
Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Ελένη Βολτυράκη, Μαρία χα Βουρ 
βάχη, Μανόλ. και Κατίνα Μπινιχάκη, Γιώργος και Μαρία Μπι 
νιχάκη, Γιάννης και Ευαγγελία Ζερβάκη, Αριστείδης και Ελέ 
νη Μαραζάκη, Ειρήνη Φλουρή, Μοναχή Βασιλεία Μπινιχάκη. 
Οι λοιποί συγγενείς.

Αναχώρηση από το σπίτι μας για το χωριό Καλλιθέα ώρα 
10 π.μ.

ΑΥΤΟ ΣΥΜΒΑΙΝΕ
ΜΙΑ ΦΟΡΑ 

ΣΤΑ 60 ΧΡΟΝΙΑ
30.000 έκπτωση-προσφορά 

στο φορτήγάκι τής NISSAN (DATSUN)
για τους μήνες Ιούνιο - Ιούλιο - Αύγουστο

SOxpOTiO)
NIK Β ΒΕΟΧΑΡΑΚΗΣ^ J

Sj?W

Δώστε άλλη όψη στο σπίτι σας, στη Βΐλλα σας, 

στο εξοχικό σας.

Χρησιμοποιείστε τώρα Κάγκελλο ALUMINCO 

(Ιαπό χυτό Αλουμίνιο)

Κάγκελλο παραδοσιακή, νεοκλασσικα, μοντέρνα. 
Μια επίσκεψη στην έκθεσή μας θα έχετε μια ολο­
κληρωμένη εικόνα.

Σας περιμένουμε

ALUMINCO Α.Ε.
Γ ενικός Αντ)πος Κρήτης

ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΒΟΥΜΒΟΥΡΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 124 τηλ. 283604 Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου 

Λ. 62 Μαρτύρων 365 — Γιόφυρο.

ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ
γερό για μια ζωή σ'ένα πανίσχυρο σασί

Ισχυρή και οικονομική μηχανή - 1600 κυβικά.
L Μεγάλη ικάνότητα Φόρτωσης - 1150 κιλά. 
J Το πολυτελέστερο της αγοήάς.

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 285802 — 221593



Τρίτη 17 Ιουλίου 1984

Γιά νά αποκρούσει έπίθεση

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΟΠΛΙΖΕΙ ΤΟΝ 
ΠΛΗΘΥΣΜΟ ΣΤΗ ΝΙΚΑΡΑΓΟΥΑ

ΒΡΟΣΚΛΑΣII ΙΟΙ iBEU ΓΗ 
inn iiimii! iiiwm «·*·" Νέες πιστώσεις γιΰ έργα

ΜΑΝΑΓΚΟΥΑ 16 (ΑΠΕ— 
ΗΝ ΤΥΠΟΣ) —

Ο υπουργός άμυνας της 
Νικαράγουας Ουμπέρτο Ορτεγκα 
προέτρεψε τους πολίτες της χω 
ρας να οπλιστούν για να απο 
κρουσουν προσπάθειες αιατρο 
πής της κυβέρνησης των Σαντι 
νιστας.

Ο Ορτεγκσ στπν διάρκεια 
χθεσινής στρατιωτικής τελετής, 
δήλωσε πως το Εβνος βρίσκε 
ται σε μια αποφασιστικής ση 
μασίας ιστορική στιγμή, λόγω 
επιθετικότητας της αμερικάνι 
κης κυβέρνησης, και πρόσθισε 
ότι ο πόλεμος που έχει εξαπο 
ληθεί εναντίον της κυβέρνησης

του δεν δείχνει κανένα σημάδι 
μετριασμού του στο άμεσο μελ 
λον.

Στο Σλαδοδορ, οι αριστεροί 
αντάρτες ακυρινσαν την πενθή 
μέρη εκστρατεία αποκλεισμού 
των μεγαλυτέρων οδικών αρτηρι 
ών την χώρας υστέρα από την 
χθεσινή επίθεση τους εναντίον 
εμπορικής αμαξοστοιχίας, κα 
τά την οποία σκοτώθηκαν 21 α 
στυνομικοί.

Στο μεταξύ, στην Ονδούρα, 
ο αμεοικανος στρατηγός Τζων 
Βεσευ είχε συνομιλίες με τον 
πρόεδρο της χώρας, Ρομπέρτο 
Σουαζο, για την συνέχιση της 
στρατιωτικής συνεργασίας ανά 
μέσα στις δυο χώρες.

Συνέχεια

«κολπάστε» 
άρ.στα.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ
από την 1η σελίδα

πάνω στο χάρτινο

Και δεν θα συμφωνήσω καθό 
λου με την ρπέναντ. στήλη που 
υιοθέτησε την Κυριακή κάποιες 
θέσεις του Μοσαβέτα οπό την 
«Ελευθεροτυπία». Η «εντατικο­
ποίηση» ο-δήγοσε στο 40o)c των 
«αριστούχων», για να τους ανε­
βάσει στο καλάμι κα. να τους 
γκρεμίσει τώρα κάτω απ' τη βά 
ση. Αυτή η «εντατικοποίηση» εί- 
να. που κατασκευάζει τα κουρδι 
ρτά ανθρωπάκια και μηδενίζει 
τον άν&ρωπο.

Ε, ναι. λοιπόν, «όχι στην εν­
τατικοποίηση» που ρίχνει πα-ρα 
πέτοσμα στο σκοπό και το στό­
χο της Γίαιδείας, κα-ι γίνεται 
β αμηχανία κουρδιστών παι- 
V. δών που χαλάνε στην πρώτη 
δοκιμή.

Θα μευ πήτε. «Μα, από τους 
40 «αριστούχους» μένουν και 17 
που έγραψαν καλά». Αν δεχθού 
με πως αυτοί που έγραψαν πάνω 
σπ' τη βάση προέρχονται όλοι α­
πό το 40ο)ο των αριστούχων,

τήχε να . έχσυν κάμιι κάπσ σν ε- 
π,τυχία c: 17. Δεν είναι όμως έ­
τσι. Έγρυψον κα3ά και μαθητές 
παυ δεν ήτ-αν οο οτσύχοι. Και 
μαΛίστα ηολήοίί Πσψ πάει να πει, 
στ το ncQcpr.p 7ων αληθινών 
άρισίων περ σρίζεται στο φυσ:ο 
;ογικά του όριφ β μέχρι 10ο)ο. 
K.b που σημαίνει ύε τη σειρά 
του, ότι άλλοι τόσοι δίχως να 
«εντατι-κοπσιηθαύν» δίχως να ε’ 
να: αριστούχοι κατάφτρον ν' αν 
ταποκρΈούν στις απαιτήσεις ταυ 
συστήματος, με θετ,κά αποτελέ 
σματα.

Κάτι άλλο, λοπόν, δεν πάει κα 
λα. Με τσ να ρίχνουμε στα παι 
δ'ό την αποτυχία, και νο π στώ 
νυυιε στο φύστπυα τα έστω 
ια ηεχιχρά θετικό υπόλοιπα των 
εέιτάσεων, λέει, πως ξέρομε τα 
πρρνματικά αίτια και τους αλη­
θινούς ενόχους, αλλά γυρεύομε 
σ π ο δ ιοη ο μ π α ί ους τρά γ c-υ ς.

Δεν κλεννε’ΐ όμως εδώ το θέμα, 
θέλω νο πιστεύω ότι θα ξαναδσ 
Θεί αωορμή ν α να το δούμε κα· 
από άλλες πλευρές.

Τό Εμπορικό και Βιομηχα 
νικά Επιμελητήριο Ηρακλείου, 
καλεί τους εισαγωγείς -ων πο 
ρακάτω ειδιον να υποβάλλουν 
στα γραφεία του, οδός Κορωναί 
ου 9 ουτήσεις συμμετοχής (σε 
ειδικό έντυπο) στην Κατανομή 
των ανεκτέλεστων υπολοίπων 
του έτους 1 984 μέχρι και της 
20ης Ιουλίου 1984:

1. Επιπλα Δ. ΚΛ. 9401ΒΗ 
και 9403Β

2. Λουτήρες Δ. ΚΛ. 7338 
ΒΙ Ιγ

3·Τσιγάρα Δ. ΚΛ. 2402 Α
4. Είδη κρουνοποιίας Δ.ΚΛ. 

8461 ΕΧΒ
5. Πλακίδια Δ.ΚΛ 6908
Διευκρινίζεται ότι, οι ποσό 

τητες θα καλυφθούν κατά προ 
τεραιότητα από εισαγωγείς που 
είχαν τις προϋποθέσεις να συμ 
μετάσχουν στην αρχική κατανο 
μή αλλά δεν υπέβαλαν καθόλου 
ή υπέβαλαν εκπρόθεσμα αιτή 
σεις συμμετοχής. Αν μετά α 
πό αυτά δεν καλυφθεί η ανεκτέ 
λεστη ποσότητα θα κατανεμη 
θεί αυτή κατισομοιρία σε όλους 
τους εισαγωγείς παλαιούς και 
νέους.

Ειδικά στα ο^εκτέλεστα των, 
επίπλων σαν δεύτερη κατηγσΡ* 
α, που θα συμμετάσχει για να 
καλυφθεί τό υπολοιπο, θα είναι 
βιοτεχνίες κατασκευής πτυσσο 
μένων επίπλων για εισαγωγή 
μηχανισμών που κατατάσσονται 
στη δασμ. κλάση των επίπλων.

Αν, μετά από αυτά υπάρξει 
υπόλοιπο το είδος αυτά θα κα 
τανεμηθεί μεταξύ τψν εισάγω 
γέων όπως και για όλα τα άλ 
λα είδη.

Συνέίςεια από ιη 1η σελ ξη Ερευνητικής Υδρευταής Γεώ 
τρηφφς 400.000 δρχ.

Σ. Σταυροκάκης.

I» ΙΟΙ) ΪΡΟΝΙΙ III! ΙΙΜΜ! 
raouwiH! uni mill

Συνέχεια από την 1η σελίδα
Μπεχαεντίν και Μαιρογιαννη, 
Η έκδοσή τους από τον Δήμο 
Ηρακλείου κρίθηκ-ε ανιαγκαία, 
αφ®νός, γιατί ίΛαβοηιβείπαι η 
συντήρηση της μνήμην γ-.α την 
πολιτισπιικίή μας κίληίρονομιιά 
και αφεπέρου, γιατί έπρεπε να 
-ιμηθιουν τα εκατό χρόνια της 
συνεργαισίιας των Ιταλών κμι 
των Βλλιήνων αιρχαιολόγω-ν 
στην Κιρήιτη. ,

ΤΟ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΜΟΥΣΕΙΟ
ΣΗΤΕΙΑΣ

Στο με'ταξύ, η κ. Μέρκούρη 
εγικαινίαισΒ το Σάιββατο στην 
Ση|τείαι το Αρχαιολογικό Μου 
σείο.

Τα. εήρή'μιατια που παρουσώ 
ζονται στο Μουσείο της Σητεί 
ας προέρχονται από την επαρ

χιά της Σητείας που αποτέΛεσε 
μ-εγάλο Μινωικό κέντρο, μιε 
χώρους μοναδικούς, όπως εί­
ναι οι οικισμοί που Παλαιοκά 
άτρου, Ψείρας, Μοχλού, μρ 
κορυφαίο το ανάκτορο της Ζά 
,κιρου, το τιέιταρτίο σκ μέγεθος 
ητην Κρήτη και το μόνο στο 
οποίο η ανασκαφική έρευνα δι 
8νεΐργ®’ιται από Ελληνική απιο 
ατολή υπό τονκαθηγηιτή κ. Πλά 
τωνα. Η ανασκαφιική έρευνα 
έχίει ,συμπεριίλΐηφθεί σίτο μεγό 
λσ πεν,άχετές πρόγραμμα- ερευ 
νών κυι ανάσΐΤηλώσιεων του

ΥΓΕΠΕ.

τσι δρχ. 6.000.000. Οδός Αστυ

ΠΕΘΑΝΕ ΒΡΕΦΟΣ

ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΚΗ

ΑΝΕΠΑΡΚΕΙΑ

Πέθανε το βράδυ 
του στο Βενιζέλειο 
5 μηνών αβάπτιστο

του Σαδ6ά 
το ηλικίας 

κοριτσάκι
του Αγησίλαου Πρασιανάκη, 
κατοίκου Σκαλανίου.

Από την νεκροψία και νεκρό 
τομία που έγινε διαπιστώθηκε 
ότι ο θάνατος του όιτυχου βρε 
φους προήλθε από καρδιακή α 
νεπάρκεια.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεινα από τη 1η σελ

θα ήταν έρημη, ανέκφραστη, 
βυθισμένη, στο μονότονο ά- 
γχ-ος της κα,&ημερινής ζωής. 
Τυιρα που βγήκε στην αθέατη, 
πίστα ταυ, και μας τραγοιώεί 
χωρίς μικρόφωνα και μεγάφω­
να πόσο γλυκειά είναι η ζωή, 
πόσο λίγη, για να την αφήνω 
μ® να περινά σκυθρωπή .και αι 
τραγουδιστή...

ΓΙΑΤΙ, ΑΥΤΟ είναι το μή 
νήμα που φέρνει προβάλλον­
τας τον εαυτό του για πα,ράδει 
γμα. Ας πείράσοτμ® αμέριμνα 
τη σύντομη ζωή μας. Αύριο 
γαρ αποβνήσκομεν. Κι ας τον 
ειρωνεύεΙται ο Αίσωπος σίτον 
μύθο του «Μύρμηξ και Τ-ότίξ» 
Υπάρχουν πολλοί και στην ε 
ποχή: μας που περνούν όλη 
τους τη ζωή συνάζοντας όπως 
τα μυρμήγκια και μια σ,τ,ιγιμή
φεύγουν χωρίς νιαι χάρούν 
αποιτμμτευίμία το.υς. Ενώ το 
τζίικιι πεθαίνει τουλάχιστο 
γουδώνίτας...

ΒΕΒΑΙίΑ υπάρχει και

το

τρα

μία

Χθες εξάλλου η Υπουργός 
Πολ«ισ|μού επισίκέφίθηικρ συνο 
δευάμιενηι από τον κ. Σαικελα 
ράκη, το Ιΐδαίον Άνδρον, ό­
που ήδη- έχει αιρχίισει η νέα ά 
νασκαφιική περίοδος.

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Το Υπουργείο Γεωργίας ενδιαφέρεται να προσιλάιβέι με επιλογή 

τσ πιο κάτω εργατοτεχν.κό προσωπικό με σχέση εργασίας ιδ. δι- 
kcIcu αορίστου χρόνου κατά υπηοεσί'σκή Μονάδα ως εξής: 
1 — Για τ,ο Ινστιτούτο Λαχανοκομίας και Ανθοκομίας Ηρακλείου

ο) Τρεις (3) Γεωργοτεχνίτες
β) Δύο (2) Ε.δ.κευμένους εργάτες.

2 — Γ.α το Ινστιτούτο Προσταισίας Φυτών Ηρακλείου.
Ένα (1) Ειδικευμένο εργάτη.

3 .— Για το Σταθμό Γεωργικής Έρευνας Μεσαράς
ο) 
β) 
Υ) 
δ)

τα πιο 
ση με

Ένα (1) Φύλακα Εγκαταστάσεων
Ένα (1) Ειδικευμένο εργάτη
Ένα (1) Ηλ®κτροτεχνίτη
Για το σκοπό αυτό κιαλεί τους ενδιίαφερόμενους παυ έχουν 
κάτω προσόντα να υιποιβάλλουν αίτηση —υπεύιθιύνη δήλω 
δικαιολονητιικά στο Ινστιτούτο Λαχανοκομίας και Ανθοικο-

μίας Ηρακλείου σε χρονικό διάστημα δέκα (10) ημερών από της 
επομένης της δημοσίευαιης της περίληψης αυτής.

Ο. υποψήφιοι: 1) ΓεωρΥΟτεχνίτες κοι Φύλακες Εγκαταστάσε­
ων πρέπει να έχουν γεννηθεί τα έτη 1940—1963 ή τα έτη 1935 
1963 αν έχουν δύο χρόνια συνεχή ή διαικεκομένη προ'υ'πηρεσία 
σε υπηρεσίες του Υπουρνείου Γεωργίας στην ίδια ειδικότητα. 2) 
Ε,δικευμένοι εργάτες πρέπει να έχουν γεννηθεί τα έτη 1935—1963. 
3) Ηλεκτροτεχνίτες πρέπει να έχουν γεννηθεί τα έτη 1950—1963.

Προσόντα
α) Να έχουν την ελλην κή ι&αγένειια. β) Να έχουν οι άρρενες 

εκπληρώσει τις στρατιωτικές υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα α- 
παλλαγεί οπό αυτές και να μην είναι ανυπόταικιται ή να μην έχουν 
καταδικαστεί τελεσίδικα γ.α λιποταξία, γ) Να μην υπάρχει κώλυ­
μα από ποινική καταδίκη ή υποδικιία ή να μην είναι υπό απαγό­
ρευση ή δικαστική αντίληψη, δ) Να είναι υγιείς και αρτιιμελείς. 
Μπορούν να συμμετάσχσιυν και ανάπηροι πρασ,τατευόμιενσι των 
Ν'. 963 και 1000)79 με τις προΈπαθέσεις που τάσσουν ο: νόμοι 
αυτοί.

Μαξύ με την αίτηση — υπεύθυνη δήλωση οι υποψήφιοι θα 
πρέπει να υποβάλλουν και τα εξής:

α) Οι υποψήφιοι Γεωργό,τεχνίτες: Απολυτήριο Γυμνασίου νέου 
τύπου- ή ενδίίκτιό Γ' τάξης Γυμνασίου ηαλαιιού τύπου, προτιιμω- 
μίνων των αποφοίτων κατωτέρων Γεωργικών σχολών.

β) Οι υποψήφιο'ΐ ειδικευμένο: εργάτες: Απολυτήριο Δημοτικού 
Σχολείου κα: σχετική εμπειρία σε αντίστοιχες εργασίες, η οποία θα 
αναφέρετσι στο βιογραφ :<ό σημείωμα του υποψήφιου.

γ) Οι υποψήφιοι φύλακες εγκαταστάσεων: Απολυτήριο Δημοτι 
κού Σχολείου.

δ) Οι υποψήφιοι Ηλεκτιροτεχνίτες: Απολυτήριο Δημοτικού 
Σχολείου και άδεια άσκησης επαγγέλματος.

Όλοι ο; υποψήφιοι θα πρέπει να υπο-βάλλουν και βιογραφικό 
τους σημείωμα για την οικογενειακή τους κατάσταση και τις μέ­
χρι σήμερα ασχολίες τους.

Η τυχόν κατά πέρίπτωση υποχρέωσή των υποψηφίων να πα- 
ραστούν ενώπιον της επιτροπής, επαφΐεται στην κρίση της.

Η επιλογή από την αρμόδια επιτροπή θα γίνει την 7-8-84.
Περισσότερες πληροφορίες θα παρέχονται από το Ινστιτού­

το Λαχανοκοιμίας και Ανθοικοιμίας Ηρακλείου' στο Τηλέφ.: 2'86-891 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Με εντολή Υπουργού 
0 Δ)ντής Προοωπικού

Στυλ. Κοτσόβολης

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
γιαιύ ο τουρισμός δεν είναι ι 
διαίτερα πυκνός εφϋτος και τα 
τζάμπα ή .τια τσάΐερς παρουσι­
άζουν κάποια κενά. Άλλος ό 
τι δεν τους χορηγούσανε αρκε

τρίΐτη καιτήγάρϊα άπιτερων συνα 
δέλφων του φιτιωχού τζίτζικα 
που έχουν το προνόμιο ν® τρα 
γου&αύν χειμώνα —ικαλοικαίρΐ' 
με πσιύ'κριβο ειισιιτήριο. Φίρ­
μες καμπανιστές (ας μη λέμε 
ονόματα) που έκαμαν βίλλίες, 
ποιλυικατοικίες εδώ ικαιι σίτο εζω 
τ^ρίικό, λεφτά, κότερα:, μερμάν 
τιέδε-ς —και ρολς ριόι'-υ'ς έμαθα 
ότι έχει ένας «λαΈκός τράγου 
δισκής» για να μην υσικρεί α 
πό τους λόρδους. Ο τίτλος του 
σερ του λεϊίπει ακόμη... Και
όλ’ αυτά ονόμαιτι του
-πή όμως είναι άλλη: 
που αν την ζούσ® ο 
άλλο τέλος θα έδιδε

λαού. Αυ 
aotoipta, 

Αίσωπος 
σίτον1 ή-

τό συνιάλλαγιμα, ένας τρίτος ό

ράχ.) — Αηδονοχώρι 3.000.000 
δρχ. Οδός Κάτω Αρχάνες — Πα- 
τσίδες 1.000.000 δρχ. Οδός Αγ. 
θωμάς — Λοΰρες 3.000ΛΟΟ δρχ. 
Κατασκευή υδατοδεξαμενής Δ.
Μοιρών 2.000.000 δρχ· Οδός 
Προτόρια — Στόλοι 4.000.000 
δρχ. Οδός Επανωσήφ* — Δαμά 
ν α 3.000.000 δρχ. Μελέτη οδού 
διακλάδωση Μεσσράς προς Βού 
τες και Καλέσα 1.500.000 δρχ. A 
γροτική σδοπούα Δ. Ηρακλείου 
2.000.CGO δρχ. Εργαστηριακή α 
νάλυση σκουπιδιών Δ. Ηρακλεί 
cu1.0C0.C00 δρχ. Δράμας Βαγιο 
νιας — Λούκχι 3.00O.C0O δρχ.

ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΑΔΕΒΥΖΙΟΥ:

Γ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ

ΕΡΓΑ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ

Επαρχία Βιάννου:
Κο.νήτητά Αγ- Βσσ,λείαυ Βιάν 

νου Α.νροτ. οδοποιία 300.000 
δρχ. Κοινότητα Αμφά, Αγροτ. 
οδοποιία 3CO.I0C0 δργ, Κοινότη 
τα Άνω Βιάννου Αγροτ. δρόμος 
προς Αγ. Ιωάννη 550.C00 δρχ.

’ Κοινότητα Βαχου Αγρ. οδοποιία 
300.000 δρχ. Κοινότητα Βιάννου 
Κοιν. οδοποιία Κ. Βιάννου Μέση 
30O.G00 δρχ. Κοινότητα Κάτω 
Σύμη Αγροτ. οδοποιία 300.000 
ομχ. Κοινότητα ΚόΡάλοβρύσι Α 
γροτική σδοποιία 300.000 δρχ.

.νότητα Πεύκου Αγ.ρ. οδοποι- 
;π 300.000 δρχ. Κοινότητα Σύκο 
^-.ρνου Αγροτ. οδοποιία 300.000 
όρχ. Κοινότητα Χόνδρου Ανόρυ

Κυινόιητα ^βδιάς Ανρβτική — 
Κοινοτική οβαποιίρ 500.000 Δρχ. 
Κε νότητα Αχλάδας Αγρ. — Κο. 
νοτική οδοποιία 500.QQO δρχ. 
Κοινότατο Αγ. Μύρων. Μίλέτη 
Εοωτί*:χού δ wiqu ύδρευσης 
600,900 δρχ.

Κο.νότητα Α.ηδονοχωρίου Καλ- 
λιερν. πηγής — εξωτερικό δίκτυο 
ύδρευσης 803.0Q0 δρχ. Κοιχότη 
τα ΛΥ· Μύρων, Ανρ. φρόμος 
προς Ξηρολιά ^00.000 δρχ. Κοι 
νότητα Ar δονοχωρ'ίου Αγρ. — 
Κηινοτική οδοποιία 200.000 δρχ 
Κοινότητα Αστυράκ: ύδρευσης 
οικισμού Καμαράκι 800.000 δρχ. 
Κοινότητα Γωνιών Δεξαμενή ύ­
δρευσης 1.000.000 δρχ. Κοινότη 
τα Αυγενικής Κολλιεργ. Πηγής — 
Εξωτερικό δίκτυο 1.OCO.COO δρχ 
Κοινότητα Βουτών Αποπληρω- 
ι ή γεώτρησης 400.000 δρχ. Κοι 
νότητα Καυαρόου Αγρ. — Κοι 
νοτ κή οδοποιία 300.CC0 δρχ. 
Κοινότητα Κρουσώνα αξιοποίη­
ση υδρευτικής γεώτρησης 600.
000 δρχ. Κοινότητα Μαράθου 
Αγρ. — Κοινοτική οδοποιία 300. 
0G0 δρχ. Κοινότητα Κορφών Α- 
γροτική — Κοινοτική οδοποιία 
200.000 δρχ. Κοινότητα Λουτρά 
κίσυ Αγρ. — Κοινοτική οδοποιία 
200.000 δρχ.

Κοινστητη Μιαρούς Korv. οδοποι 
ίο 400.C00 δρχ. Κοινότητα Νι- 
Γρύτοο Αγρ. οδοποιία 500.000 
δρχ. Κοινότητα Πσνασσού ΈΐΛαρ 
ξη Διευθέτησης χειμάρρου 500. 
CC, δΡΧ· Αγροτ,κή οδοποιία 300. 
000 δρχ. Καινότπτα Πετροαφο 
λΐάό Κο ν. οδοποιία 5C0 000 δρχ. 
<c νότητα Πλατάνου Κο.ν. οδο­
ποιία 300.000 δρχ.

ΕΠΑΡΧΙΑ ΜΟΝΟΦΑΤΣ1ΟΥ

■ΚοΒδιτητα Αγ. Βαρβάρα Α­
γροτική —^οινατιχή Οδοποιί' 
α 800.000 δρχ. Κριν. Αλάγνι 
Αγροτική— 'Κοινοτική οδοποι 
ια 300.000 δμ/, Kpiy. Ανω 
Άκρια Αγροτική—" Κοινοτική 
οδψποι'Γα 500,000 δρχ. Κοιν. 
Αρκαλοχώρι Αγροτ. —Κοινοτ. 
οδοποιία Τμήμα Ζήνιας Αρ- 
καΐ.οχιυιροίυ 1.450.000 δρχ. 
Κοινότ. Ασήμι Αγροτ.—Κοιν. 
οδοποιία 500.000 δρχ. Κοιν. Α 
χεντριάς Αγροτ. —Κοινοτ. ο 
δαποΛα 300.000 δρχ. Γαρύπα

Ηασιόερος ατ^Μίτ. —*χ>ινοπ. ο 
δοιμηία 300JQ0Q δρχ. Ιίροτορια 
«■φοτ. —«οινρτ. οδοποιία 300. 
000 δρχ. Σκννιάς αγργτ· —κοι 
νφτ. οδοποιία 500.000 δρχ. Σο 
κόράς Ο^ρατ.—φΕΟίνατ. οδοποι 
ιρ 500/Χ)0 δρχ. Σάπιες αγροτ. 
—κοινοί, οδοποιία 35ΟΧΧΧ) δρΖ 
Στέρνες αγροτ. —κοινοτ. οδο 
πο^α 300,000 δρχ. Στό/οι α- 
γροτ. —κοινοτ. οδαρχαία 350. 
000 ρρχ. Ίε^/Λ αγροτ. —κοι- 
νοτ. οδοποιία 500.000 δρχ. Χα 
ρόκι αγροτ. —κοινοτ. οδοποι
ία KW.0Q0 δρχ. Χάρακας α-
γροτ. —κοννοτ. οδαπαιία 500. 
000 δρχ.

ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΕΛΙΑΔΟΣ

ΕΠΑΡΧΙΑ ΤΕΜΕΝΟΥΣ:

αγροτ. Κοινοτ. οδοποιία

τι δεν του δίδανε βίζα, κι έ 
νας τελευταίος, άτι δεν ήθελε 
να κάμουν αντίπραξη στο πλού 
σιο...Μουσικό Καλοκαίρι ’84 
και να μειώσουν την: επιπυχϊ® 
του, που είναι μεγάλη εφέτος.

ΦΥΣΙΚΑ σε κάβε μου ερώ­
τηση απανίτούσε με τη μόνη λέ 
ξη: που ξέρει να λέει τραγουδ1 
σιτά:

—Τσι, τσι, τσι.,.,ΐΓίου μοιά 
ζει με κιινρζίικο μονόλογο. Και 
.πώς νια μιείταιφράσεις κινέζικα;
Έτσι 
μένο, 
μίζέι 
σινής

αρκού'μαι στο πιιρυτιτα 
-σί-τσι-ΐσ-ι, που μου θυ 

το τσιτσίρισμα της χθ®· 
ημέρας με τον πανικό

ταυ Θερμόμθτιρσυ προς τα πά 
νω, σίαν να του τον μβπέδωσε 
το δολλάριο. Και ναι μεν οι 
βαθμοί του Κελσίου 0α κατε- 
βούν κάιποίτ.ε, η...σιτώσιηι όμως 

■ του δολλάρϊου που eivm άμέσα
απειληΐτιϊκή για 
της παγικόισμιιας-

τα­ .οτΐσβια
ονκονομια.

πολύ δύσκολα. Η Ουάσιγικίτωιν
Kioivreswev να ιώθιώ. μόνιμο.
πριαπισμό και αλλοίμονό μας.

ρωά του. Και αντί να τον πιε 
βαίγβι φ'τω,χό από ασκτία, θα.
.τΐαν παρουσίαζε σαν Κρούσο
που -ται 'πιασ® από τις «λά'ψ'κές 
συνίαιυλίιες» και τα «τραγΌΐύδιαι 
του λαού».

\1ί ΐΆ την παρένθεση θα γμ 
ρίσωμε στον δικό μιας πραγμα 
τικιά λβίι'κό τραιγουδιισπή, για1 
να μιαντέψωιμιε τους. λόγιους της 
αργοπορίας του εφέτος. Ένας 
λόγος μπορούσε να είν,αι ότι 
δεν εύρισκε εισιτήριό. Αλλά 
δεν μου φαίνεται- πολύ πιθανός.

ΥΠΑΙΝΟΥΝ

ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ

Οι εκδρομείς του 
Μικροσιατών Κρήτης 
Πολύκαρπος έφθασαν 
ραιά είναι ολοι καλα.

Συλλόγου 
ο Αγιος 

στον Πει

Σήμερα φθάνουν στο Ηρακλει 
ο.

ΤΕΛΕΙΏΝΟΝΤΑΣ πρέι*ξ· 
να πούμε ότι τον τζίτζίΐκω τον 
συναΜτοώμ® σε κώθ® δένδρο1, 
και σ.: βρύχον-ς ακόμη με to 
ηρίαγούδι σίτο στόμαι γιατί είν-αι 
η ζωή του Η λα'ιι'ιΚή παράδό 
ση τον θέλει ακόμη να ωριμά 
ζει και πα, φρούτα σύκία·—σίτάφή 
λια, Και γιαυτό λέει όταν θέ 
λει να σκιφράάει κάποιο παρά 
ποινο:

Εήόι το κακορίζικο 
ήιμαιασο! ταυ τζιάζίκιου 
που βγαίνει πάνω 
σίτηι συκιά 
και -ραγυΐιδεί του σύκου 

και συμπληρώνει:
Ο τζίπζικια-ς τα τραγουδεί 
πα' στη: συκιά τα σύκα 
μα μόλις όμως κομοΛούν 
άλλΛί την τρών τηι γλύκα... 

Η ανεγυρισπκή μαντινάδα ση 
ραίνει πολλά και το χάρτινο 
οικοπεδάκι δεν τα χωρά. Άλ­
λη φορά συνεκώς τα, περί σύ- 
κων και συκιάς, αφού όπως 
είπάμε ο χώρος δεν...σ.υκώνει,

Κωστής Φραγκοόλης

tllflllllll UI :MMIU
Συνέχεια από την 1η σελ. 

ξένων βάσεων και τονίζει ιδιαι 
τέρα το πρόβλημα που δημίου 
ργεί η απαράδεκτη τταρουσία- 
και συγκέντρωση τους στη Με 
γαλόνήσο.

Η στροσηγική σημασία του 
νησιού, η παρουσία των όπλων 
του ολέθρου, μαζί με ένα «εισα 
γωγής» αυτονομιστικό πρόβλη­
μα είναι το ιδανικό πλαίσιο που 
θοι αναγκάσει το νησί μας να

ΣΟΒΑΡΟΙ

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

Τρία άτομα τραυματίστηκαν 
βαρεία το τελευταίο 48ωρο 
στην περιοχή μας. σε ισάριθμα 
τροχαία. Συγκεκριμένα τραύμα 
τίστηκαν:

• Ο Γιώργος Φραγκιαδάκης, 
52 χρόνων, και ελαφρά η σύζυ 
γος του Αικατερίνη 48 χρόνων, 
κάτοικοι Γέργερης, όταν το 
I.X επιβατικό που οδηγούσε ο 
πρώτος και στο οποίο επέβαινε 
η δεύτερη συγκρούσθηκε στον 
δρόμο Ηρακλείου —Τυμπακίου. 
με Ι.Χ φορτηγό.-

ΜΕΝΕΛΑΟΣ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

Κοιινό.τητα Κάτω Αρχανών, cp 
δΟΓΓίκό έργο 2.0CO.0OO δρχ. Κοι 
νότητα Δαφνών εσωτερικό δί­
κτυο υδρευοης 3C0.CGC δρχ. Κοι 
νότητα Αγροτ,κή οδοποιία 500. 
000 δρχ.
Κοινότητα Πρόφ. Ηλία Αγρ. — 
κοινοτική οδοποιία 600.000 δρχ. 
Κο.νότητ,α Κυπαρίσσι Αγρ. — 
κοιν. αδοπ. 500.00 δρχ. Κοινότη 
τα ^Υ- Σύλλα και Οικ. Τσαγκα 
ράκι Αγρ. — καιν. οδαπ. 200.000 
δρχ. Κοινότητα Βασιλειών Αγρ. 
— κοιν. οδοπ. 300.00’0 δρχ.

ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΥΡΓΙΩΤΙΣΣΗΣ:

Πέθανε και κηδεύτηκε στην 
Λ^ήνα σε βαθειά γηρατειά ο 
Μενέλαος Παπαγεωργίου.

Ο Παπαγεωργίου υπήρξε επί 
πολλά χρόνια έμπορος φτο Ηρά 
κλειο, που αγαπήθηκε και τιμή 
θηκε με σεβασμό της κοινωνίας 
ιμας για την εντι μότητά του.

Μα και ως άνθρωπος και οι 
κσγενειάρχης ο Μ. Παπαγεώργί 
ου υπήρξε υποδειγματικός, καϊ 
κατόρθωσε να κατακτήσει την 
συμπάθεια μεγάλου πλήθους 
συμπολιτών.
Η «Πατρίς» συμμετέχουσοι στο 
πένθος της οικογένειας του εκ 
φράζει προς αυτήν τα θερμά 
της συλλυπητήρια, ιδιαίτερα δε 
στον γιο του γιατρό κ. Κώστα 
Παπαγεωργίου.

παίξει τον ρόλο που έχουν απο 
φασίσει τα διάφορά ιμπεριαλι 
στικά κέντρα. Μια αυτόνομη 
Κρήτη, ελπίζουν, ιμακρια από 
την προστατευτική παρουσία 
του Ελληνικού Εθνους είναι πα 
νεύκολη βορά στα χέρια τους.

• Ο Βαγγέλης Κοτζαμάνης, 
22 χρόνων, κάτοικος Ηρακλείου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΤΕΕ.

ΠΡΟΣΛΗΨΗ
ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ

400.-000 δρχ. Δεμάτι Αγροτ. — 
Κοινοτ. οδοποιία 300.QQ0 δρχ. 
Διονύσι Αγροτ. Κοινοτ. οδο­
ποιία 300.000 δρχ. Δούλι αγρό 
τική —Κοιν. οδοποιία 300.000 
δρχ. Καλύβια Αγροτ. —Κοιν. 
οδοποιία 300.000 δρχ. Κασικ). 
λιμνά αγροτ. —-κοινοί. οδό- 
πούία 500.000 δρχ. Λαράνι α- 
γρατ. —κοιν. οδοποιία 300.000 
/^«κοχώρι αγροτ. κοινοτ. οδο 
ποιία 300.000 δρχ. Λιγόρκυνος 
αγροτ.—κοιν. οδοποιία 400.000 
δρχ. Λούρες αγροτ. —κοινοτ. 
οδοποιία 300.000 δρχ. Μεγ. 
Βρύση αγροτ. —κοινοτ. οδο­
ποιία 400.000 δρχ. Μ®σοχωριό 
α,γρότ- — κοινοτ. οδοποιία: 
400.000 δΡΖ. Μεταξο,χώρι α­
γροτ. —κοιν. οδοποιία 350.000 
δρχ, Πανόραμα αγροί. —κοιν. 
οδοποιία 30ΟΛ00 όΡΧ- Παράνυ 
μφοι αγροτ. —κοινοτ, οδποιια 
300.0-00 δρχ. Πάράψα αγροτ — 
κοινοτ. οδοποιία 400.000 δρχ·

Κοινςκητα ΑΤ'τάνια αγροτ.
—κ,αινχι.τ. οδοποιία 300-000 δρχ 
Αμαριμι-ό αγροτ.— κοινοτ. ο 
δοποιώ 300.000 δρχ- Ασκοί α 
γρφ,τ.—κοιν. οδοποιία 800.000 
δρχ. Δσπρίπσι ωφ. 400 ενισχ- 
500 Αγροτική οδοπομα 400.000 
δρχ. ΑΦΡάτι Οίκον, ενίσχυση 
Ayop. rfeoijp. 500.090 δρχ. Τα 
λνφα Τηχν. καιτοστρ 300.000 
δρχ. Γεράκι Αγροτική οδοποι 
ία 300.000 δρχ. Γού[3ρς Κοινοτ. 
οδοπ. 590,000' δρχ- Γωνιές Υ 
δρευσ. Ανόρυξη γ^ρμρ. 800.000 
δρχ. Ε/υά Αποχέτεΐσηι δικτύου 
500.000 ‘δμχ. Ρ^πήρου Αγροτ. 
οδατηοι.ία 300.000 δρχ Επάνω 
Βάθειας ,ψγρήτ· ηβοφοιία. 300. 
000 δρχ. Επισκοπής Αποχεπευ 
τικό δίκτυο1 500.000 δρχ. Και 
νούργίρυ Χωριού Αγροτ. οδο­
ποιία 300.000 δρχ. Καλονής 
Αγροτ. οδοποιία 300.000 δρχ. 
Καλού Χωριού ΑίποχέΤευισηι 
1.000.0Q0 δρχ. Καραβάδίου Αίπο 
χ^Ήευσήι 400.000 δρχ. Καρουζα 
νών ύ&ρευσιη1 ανόρυξή γεώτρη: 
σης 800.000 δρίχ. Κασιάνων Αρ:

Ο ΙΓΚΟΡ ΑΝΤΡΟΠΩΦ

Κοινότητα Καιμιηλ>αιρίίου εσωτε 
ρικό δίκτυο 1 .OCO.COO δρχ. Κοι­
νότητα Φανεοωμένης Κοινοτική 
— Αγο. οδοποιία 1.000.000 δρχ. 
Ku ότ τα Μαγαρ·.καο·ου εσωτε 
ρ κο δίκτυο· 700.000 δρχ, Kowd 
τητα ΛαΥόλιού Αντιικαιτάιστιαση 
αντλητιιιωύ συγκροτήματος 550. 
000 δρχ.

ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΥ:

Κοινότητα Αν. Δέκα Αποπλη 
ρωμή έργου ΑνΤ)ση γεώτρησης 
1.300.000 δρχ. Κοινότητα Αντί 
ακορϊου σποχέτευιση 400.000 δρχ 
ΚοινόΤΓίΐτα Βασιλικής Αγρ. οδο- 
ποιιύα 350.000 δρχ. Κοινότητα 
Είασ. Ανωγείων Ανόρυξη δοικ. γε 
ώτρησης 700.000 δρχ. Κσινότη 
τα Βορίζ® Ανρ. οδοπσΐίαι 500. 
000 δρχ. Κοινότητα Γαλιάς Αγρ. 
ο&οπιαιία 300.000 δρχ. Τσιμεντό 
στρώση δρόμου 503.000 δρχ. 
Κο.νότητα Γέργερης Αποπληρω­
μή δρόμοιυ Γέργερης — Μετόχια: 
ι 200.000 δρχ. Κοινότητα Ζαρού 
Κε ι τ. οδοπούα 500.000 δρχ, 
Κο'νότητα1 Κουσέ ΑρδΗυτιικοί α­
γωγοί - δεξαμενή 500.000 δρχ.

ΥΓΙΑΙΝΟΥΝ

ΟΙ ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ

ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΠΡΕΣΒΕΥΤΗΣ ΤΗΣ ΕΣΣΔ

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
ΑΩΗΙΝΑ 16 (ΑΠΕ)—

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Δ Μαρουδας επιβεβαίωσε

δευτικοί αγωγοί 400.000 δρχ. 
Κασταμονιτσας Αγροτ. οδοπον 
ία 200.000 δρχ. Κάτω Βά&ειας 
Κριγότι;κιή οίδοποιία 300.000 
δρχ Κεράς αποχέτευση 400.000 
δρχ. Κουνάβων Αγροτ. οδοποι 
ία 200.000 δρχ· Κρασιού Αγρό 
τική οδοποιία 400.000 δρχ- Λι 
λιανού Αγρ. οδοποιία 300.000 
Ξώνιιάκρυ Αγροτ. οδοποιία 200. 
000 δρχ- ΜέλεσΚίών Αγροτ. ο1 
δοποιία 300.000 ^ρχ. Μαχοί, ύ 
δρευσή) Σίταλΐδας ΓΠΌΟ.ΟΟΟ δρχ 
Νιπηδι-ού Κατασκευή δεξαιμε-

;γής 400.000 δρχ. Ξιδά Αγροτ. 
οδοποιία 200.000 δρχ. Πανα­
γιάς Ανόρυξη γεώτρυσης 300. 
000 δρχ. Πεζών Αγροτική και 
κοινοτική οδοπ. 200.000 δρχ- 
ΠδΪΥύθέας Αγριοιτ. —Kowtfn. ο 
δοπού.α 200.000 δρχ. Ποιταΐμι- 
ών Απο/έτί.υσης 600.000 δρχ. 
Σήμπίά Αποχέτευσης 300.000 
δρχ,. Σγουροκεφα/,ίου Κοινοτ. 
—αγροτ. οδοπ. 300.000 δρχ·

σήμερα ότι η Σοβιετική κυβέρνη 
ση ζήτησε οπτό την ελληνική να 
δώσει την συγκατάθεση της ώ 
στε ο Ιγκορ Αντροττωφ, γιος 
του εκλιττόντος ηγέτη της ΕΣ 
ΣΔ να αναλάβει νέος ιτρέσβυς 
της χώρας του στην Αθήνα.

Ο κυβερνητικός εκττρόσωττος
ττρ-όσθεσε ότι συνήθως δεν διδο ; ΣκάλίαΜιόυ Κοινοτ. -αγροιτ._ο 

- η δοπ. 300.000 δρχ. Σμαριού ανται απορριπτικές απαντήσεις
σε τέτοια ζητήματα και δηλω 
σε ότι μέχρι την επίσημη ανα 
κοινωση χρειάζονται ορισμένες 
διαδικασίες.

ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΕΠΑΓ)ΚΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Το Γραφείο Μέσης Τεχνικής 
Επαγγ)κής Εκπ)σης Ηρακλείου 
δέχεται αιτήσεις για την πρό 
σληψη ωρομισθίων καθηγητών 
που θα διδάξουν το σχολικό έ­
τος 1984—85, μέχρι την 20η 
Αύγουστου 1984.

Πληροφορίες δίδονται στο 
Γραφείο Εκπ)σης —οδός 1821 
αριθμ 82.

Ο Προϊστάμενος 
Κ. ΝΙΚΟΛΟΥΔΗΣ

ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ

Οι εκδρομείς του Συλλόγου 
Αλατσατιανων τηλεφωνούν από 
την Σμύρνη ότι είναι όλοι καλά 
και την Τετάρτη αναχωρούν για 
Χίο.

Ομως οι επίδοξοι επιβήτορες 
του Ελληνικού λαού της Κρή 
της κάνουν λάθος. Ξεχνούν το 
Θερισσο και το Ακρωσηρι. Ξε 
χνουν την αγωνιστική διάθεση 
μας και την απόφαση μας να 
μην επιτρέψουμε ούτε επιδρο 
μέις ούτε εφιάλτες....

Σύσσωμος ο λαός της Κρή 
της,, ο λαός της Ελλάδας, θα 
αντιταχτει στα μωρά σχέδια 
τους και θα συντρίψει όσους επί 
δουλεύονται την Ελληνική Κρή 
τη, Την Εθνική μας ακεραιότη. 
τα και την Ελευθερία του λα 
ού μας.

—Καταδικάζουμε και θεωρού 
με προδοτική και έκλημα προ 
το λαό του νησιού μας κάθε 
αυτονομιστική σκέψη και ενέρ 
γεια.

—Συμπαραστεκόμαστε στον 
αγώνα του λαού μας κατα των 
Αμερικάνικων βάσεων, που συνι 
στουν απειλή για την ασφάλεια 
στη Μεσόγειο και για το μέλ 
λον του νησιού μας.

Καλούμε την Κυβέρνηση, τα
κόμματα, τον 
τις οργανώσεις.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΤΥΧ1ΟΥΧΩΝ 
ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗ Μ ΕΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ — ΚΡΗΤΗΣ 
Αρι8μ. Πρωτ 130

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΠΤΥΧ

ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ Δ.
ΕΡΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΡΗΤΗΣ

Καλούμε τα μέλη του Συλλό 
you μας σε Γ.Σ την Τετάρτη 
25 Ιουλίου 1984 και ώρα 8μ.μ.
στην αίβουσα του ΤΕΕ.

©έμα συζήτησης: Λήψη 
φάσεων για τις προτάσεις 
Βα κάνει ο σύλλογος μας

αΑο
TTOU 
στο

υπουργείο Δημοσίων Έργων 
πόςνοι στα Προεδρικά διεττάγμα 
τα του νόμου 1418)84

Επειδή τα θέμοπα είναι επεί 
γοντα και σοβαρά η παρουσία 
σας είναι ςςπαραίτητη.

Ηράκλειο 16—7—84 
0 ποόεδρος 
ΦΑΝΟΥΡΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ο Γ. Γραμιματέας 
ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ ΚΩΝ)Ν0Σ

Ελληνικά τυττο, 
την εκκλησία ΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

όταν το IX επιβατικό -rrou επέ την πνευματική ηγεσία και όλο Ν. Υορκης 110,340 113,700
βαίνε συγκροΰστηκε με Ι.Χ φο τον Ελληνικό λαό να καταδικά Δ. Γερμα νϊας 38,771 39,951
ρτηγό σταν δρόμο Ηρακλείου— σουν και τα το^χθουν εναντίον Παρίσι 1'2,632 13,016
Αρκαλοχωρίου. αυτών των προδοτικών ενεργεί 

ών.
Λονδίνου 
Ελβετία

145,262
45,784

149,686
47,178

φ Ο Γιάννης Σόφιάς, 18 ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΚΡΗΤΙΚΩΝ Ολλανδίας 34,422 35,470
χρονών, κάτοικος Ν. Αλικαρνασ ΣΥΛΛΟΓΩΝ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ Ιταλίας 6,149 6,481
σού, όταν το Ι.Χ φορτηγό που Ο Πρόεδρος ( Δανίας 10,614 10,938
επέβαινε ξέφυγε από τον δρό ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΡΓΙΕΡΑΚΗΣ Αυστρίας 5,526 5,694
μα στην Εθνική οδό Ηρακλείου Ο Γ. Γραμματέας ’ Σουηδίας 13,298 13,703
—Λοσιθίόυ και ανατόάιτηκε. ΓΙΏΡΓΟΣ ΞΕΝΛΚΗΣ Νόριβήγίας 13.054 13.7^0

ΚΩΝ. L ΔΑΤΛΑΚΗΧ 
Χ«ιρο»ργός-ΐ 
OftovTi«p«c

Δέχεται Έρανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνβντΒύξβι.
Τηλ. ιατρείου 222070

» οικίας 234418

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιευτήιρας Χειρουργός 

Γυναικολόγος
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρβως 12.
Πρωί 8—9.30 μβ ραντε­
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γ»υμα 5—8 πλην Σαββά 
του. Συνεργάζεται με το 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο ο­
δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 287283, οι 
κία: 241184, για ραντε­
βού: 241689, κλινική: 
284080.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μεΙου 
Γενεύης 'Ελβετίας

Έγκατεστάθη μόνιμα εις 
'Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
γάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

Τη προσεχή Πέμπτη 19 Ιου 
λίου και ώρα 8μ.μ. θα συνεδρι 
άσει το Διοικητικό Συμβούλιο 
που .Επαγγελματικού και Βιοτε 
χνικού Επιμελητηρίου Ηρακλεί­
ου μέ θέματα:

1) Ενημέρωση, συζήτηση και 
λήψη απο<ρασειως ετρί του 56 
(23)5)—7—β4 εγγράφου του 
Υπουργείου Εβνικης Οικονομίας 
αναφορικά με την Επιτροπή 
Συνεργασίας Τραπεζών και Βι, 
τ&χνών.

2) Υπόδειξη πέντε εκλεκτό 
ρων οι οποίοι οστό κοινόν Ρε ε 
να ακόμα εκλέκτορα του ΕΒΕΗ 
θα κληθούν οστό τηι Νομαρχία Η 
ρακλείου για να εκλέξουν τον 
εκπρόσωπο τ«ν εργοδοτών στο 
Νομαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλει 
ου.

3) Ανακοινώσεις.

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπΰιγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΟΙ ΙΣΡΑΗΛΙΝΟ1

ΕΠΟΙΚΙΖΟΥΝ

ΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ

πσχέίτευίσης 500.000 δρχ. Χερ 
σονήΐσου Αγιροτ. οδοπ. 3ΟΟ.<5ϋϊ) 
δρχ. Χοι,δότισϊου Κίοιιν<οτ. —α 
γιρατ. αδοπ. 300.0Ο0 δρχ. Μυρ 
τιάς Αποχέ,τε.ιχτης 300.000 δρχ;

Ο Νομάρχη; Ηραικλείου Ku 
ριάκος Γίεωρ-γιάβης δήλωσΒ ότι 
τσ πρόγραιμιμα Δηιμιίόιων Επ-εν 
δύσεων τάυ Ν, Ηρακιλεϊο-υ- προ 
χωρεί1 μ® ιικανοποιητικό ρυθμό 
και ατι με τις νέες αύ^ς πι- 
στώσίεις 0α ι-.\"σγυ0ού\ διάφο­
ρα. έργα που είκτεΛΪδύνπαι στο- 
Νομό ώσπε ναι επνσίπευθεί η 
λοικλήίρ®Ισή) τους, \

ιό Νο|μ!ά|ρ|χιης δήΚωισε ακόμα 
στο Νομαρχιακό ΣυμιβούλΛΟ 

παιρΚϋΓρίιίσϊκόίμίενουςmt σΐους
Προέδρους Κοινοτήτων 3τι 
στις αρχές του Σεπτέμβρη1 θα 
γίΐυιεί ιειδικήι συνεορΐαση τόυ 
(Νοιμίαρχιίαΐκιοιΰ Σημίβό'υλΐόιυι, 
στην οποίοι θά πρθίβληθόυν μΐε 
διαφάνειες όλα τσ έργα που ει 
κτελούνΐαιι στο Νομό Ηρα- 
κλεΐου.

TEA ΑΒΙΒ 16 (ΑΠΕ— 
ΗΝ. ΤΥΠΟΣ)— 

Ο πρωθυπουργός του Ισρα 
ηλ ΓιΤζακ Σαμιρ εγκαθΐστσ νέ 
ους εποικους στην κατεχόμενη 
Παλαιστίνη Παροτι "εναντιώνε­
ται η εργατική αντιπολίτευση 
με το επιχείρημα πως οι επε
νδύσεις για τους νέους Ο1Κ1

ΕΚΛΕΨΑΝ

ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΟ

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΙΑ

Χρηματοκιβώτιο που περί 
είχε επιταγές αξίας 2.430.038 
δρχ και 10.000 δρχ σε χαρτονο 
μίσματα έκλεψε άγνωστος από 
το γραφείο της ΑΕ ΚΡΕΤΑ 
STAR (Εταιρεία εισαγωγής και 
Εμπορίας Κρεάτων).

Ο άγνωστος μπήκε στα γρα 
ψβία της εταιρείας την νύχτα 
του Σαββάτου προς Κυριακή 
αφού έσπασε το τζάμι της εισό 
δου των.

σμους αυξάνουν επικίνδυνα τον 
πληβωρισμό, ο οποίος έχει φτό: 
σει τα 400ο)ο το χρόνο.

Το υπουργικό συμβούλιο ε 
νέκρινε χ8ες την οικοδημηση πέ 
ντε νέων οικισμών εποικών, τέσ 
σερις στη Δυτική όχθη του Ιο 
ρδάνη και ένας στα προσαρτη 
Ιμένα από το Ισραήλ υψώμοπα 
του Γκολαν.

ΑΜΑΛΙΑ 
ΓΓΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

ΣΥΝΕΛΗΦΘΗ

ΓΙΑ ΑΠΕΙΛΕΣ

Απείλησε και έβρισε μια 70 
χρονη συγχωριανή του και ταυ 
τόίχρονα απείλησε με μαχαίρι 
τον ξενοδοϋπάλληλο Γιώργο Τζα 
νάκΐη, και γι αυτό συνελήφθη, 
από όργανα του Αστυνομικού 
ΤμιήΙματος Καστελλίου, ο Γιώ­
ργος Σταυρουλάκης, 38 χρο 
νών, γεωργός, κάτοικος Ταμπά 
Πεδιάδος.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρουργοί Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφύρ 34 και Μεραμ· 
βέλλου γωνία Ιος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
δ—8 εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 221601, Οι 
κίας 243851.

1—25
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ΤρίΐΠ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
περιοχή Κατσαμπα σε τιμή ευ­
καιρίας. Πληροφ. τηλ. 224976
όλιες τις ώρες.

(Π714) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΜΑΖ 
DA κλούβα 1000 κ.ε σ® τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 284596.

(Π690) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετε­
ρία, οδός Δαιδάλου 35 Hpu- 
κλειο. Πληροφ. τηλ. 241950.

(Π647) 1—5
ΠΙΣΙΟΥΝΤΑΙ σκυλέκια κανίς 
το μίνι μέγεθος παρά ιδιώτου.
Τηλ. 289043. 

(Π705) 1—7
ΠΩΑΕΙΤΑΙ εις Τσα/.ικάκη Με 
τόχι ή Αγ. Μαρίνα μονοκατοι 
κία 4 δωματίων χωλ, λουτρό, 
κουζίνα, αποθήκη, βεράντα με 
γάλη, τιμή λογική. Επίσης και 
ένα οικόπεδο 556 τ.μ εντός οι­
κισμού. Πληροφ. .μόνο από κον 
τά. Ζηιτήσατε τον ιδιοκτήΐτη Κα 
τζόλη Γεώργ. τηλ. 225527.

(Π708) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΚΟΝΑ πετρέλαιο, 
για ΤΑΞΙ, ελαφρώς μεταχειρισμέ 
νο, χωρίς προκαταβολή, σε τιμή
ευκαιρίας. Τηλ. 287939. 

(Π636)
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 

ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

1—10

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
τηλ. 243865—285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
α) Διαμερίσματα

— 53 
— 57 
— 53 
ρία
— 45 
ρία
— 60 
πο

Τ,ΐμ. Πλ. Κορνάρου
τ.ιμ. Πλ. Κοιρνάρου
τ.μ στις Πατέλλες sunai

τμ. Λ. Ακαδημίας ευκαι

-ί.ιμ. στον Γεωπονικό κή

— 84 τ.μ. στην Λ. Δημοκρατίας 
— 97 τ.μ· στην Πλ. Κορνάρου 
ευκαιρία
— 1110 ι?.ίμ. στην Λ. Α^αιδηιμίας 
ευκαιρία
— 128 τ.μ. Κατσαμπά .υπέρ ευ 
καίρια'

β) Οικόπεδα εντός σχεδίου
— 500 τ.μ. στη Θέρισο παντα1 
χόθεν βλεύθειρο ευκαιρία.

J — 260 τ,ιμ). Απολλωνίας (πάράλ 
ληλος 62 ^Μαρτύρων) γωνιακό 
ευκαιρία.
— 206 τ.μ. στην Χάνδακας με 
παλαιό κτίσμα (ενοίκιο 20.000) 
με 2 προσόψεις.
— 250 ΐ.ιμ. στην καλύτερη το- 
ποθεσία των Πα'τελλών.
— 220 τ.μ, στα Τρία Πεύκα με 
13 μέτρα πρόσοψη ευκαιρία.

Εντός ζώνης
—· 700 „ τ.μ. επί δρόμου ευκαι.. 
ρία.

Ανισσαράς Χερσονήσου 
— 4,5 στιρήμ. με πρόσοψη, επί, 
της Εθνικής οδού και επί1 αγρό 

ί τικού ευκαιρία.
1 — 7 στ,ρέμ. επί δρόμου ευκαιρία 

— 10 στρέμ. στη θάλασσα με
; καταπληκτική, αμουδιά ευκαιρία.
1 — 4 στρέμ. με πρόσοψη σε 2 
δρόμους αμφιθεατρικό ευκαιρία1.

' — 10 στρέμ. επί δρόμων αμφιθε 
ατρικό’
— 7 στρέμ. στη θάλασσα με κα 
λή αμομυδιά και ά&ια ξενοίδο 
χείου. '

(Επίσης πάρα πολλά μικρά 
κομμάτια με διαστάσεις από 600 
—4000 —4500—2000 τ.μ. κλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
— 1500 -ί,μ. εντός ζώνης με 
πρόσοψη, στον εθνικό δρό·μο, 
σε τοποθεσία εκιμιεταλλεώσιιμη: 
και επαγελματικά, ευκαιρία.

ΜΙΚΡΕ» ΑΓΓΕΛΙΕΣ ♦ ΜΙΚΡΕΧ ΜΓΓΕΛΙΕΧ "]

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΔΑΝΕΙΑ χορηγούμε με ενέχυ 
ρο (.κοσμήματα, στερεοφωνικά, 
τηλεοράσεις, βίντεο, ανάκες και 
λοιπά είδη αξίας). Επίσης αγο 
ράζουμε χρυσαφικά. .Απόλυτος ε 
χεμύθεια. Πληροφ. τηλ. 243865
ή 285812.

(Δ874)
ΙΕΛΡΑΛΙΔΟΝΤΑΙ

1—15 
μαθήματα

Γαλλικών —Κοινωνιολογίας — 
Μαθηματικών —Φυσικής. Μαρι 
νάκη Ε?..—Παπακώστας Ταζ. 
Τηλ. 235178 Διεύθ. Κισσάμου
32.

(Δ869) 1—10
ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Χημείας σε υποψηφίους πρώτης 
και δεύτερης δέσμης. Πληροφο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
2 δωματίων πίσω από το GA­
LAXY, Μονής Πρεβέλης 101. 
Τηλ. 234771, 233247.

(Ε468) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 
σαλοτραπεζαρία, κρεββατοκάμα- 
ρα, κουζίνα και λουτρό. Επίσης 
μαγαζί 50 τ.μ. με 100 τ.μ. υπό 
γειο, οδός Λεβίνου και Περγά 
μου θέρισος. Πληροφ. τηλέφ. 
283946.

(Ε627) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επκπ>Λ>μένη 
γκαρσονιέρα σε πολυκατοικία 
στην οδό Μίδας αρ. 5 στον Πό 
ρο. Πληροφ. τηλ.. 233438 πρωί

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ περίπτερο στη 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως. Πληροφ. 
τηλ- 222072.

(Ε626) 1—6
ENOIKL4ZONTAI 1) κατδάτη 
μα γωνιακό στην οδό Έβανς 
53 έναντι Β Ταμείου Ηρακλείου 
2) Διαμέρισμα δυο δωματίων
για φοιτητές.
288254—287529.

(Ε638)

Πληροφ. ιτηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα άνω των 
20 ετών για πλήρη ή μερική a 
πασχόληση με υψηλές αποδοχές 
και εξασφαλισμένη καριέρα. Ε

ρίες Τηλ. 286.099. 
(Δ 864) 1-10
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Πολυτεχνείου πα 
ραδίόει μαθήματα Φυσικής —

(Ε635) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι και 3 
άρι περιοχή θερίσου και Κομμέ 
νο Μπεντένι. Πληροφ. τηλέφ. 
283150.

πικοινωνήσατε με τον κ. Λίβα 
- - — · τηλέφ.Μιχάλη ώρες γραφείου 
280387.

(Ζ884)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τραπέζια

Χημείας ΜαΟη-ματικών σε
μαθητές Γυμνάσιων — 
ων με ικανοποιητικές

Λυκεί- 
τιμές.

Πληροφ. τηλ. 721366.
(Δ880) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει ιδι 
αίτερα μαθήματα γαλλικών και 
αγγλικών. Ειδικό πρόγραμμα 
για μετεξεταστέους. Τηλέφ.
288667. 

(Δι876) .
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ

1—9
Μαθηματικός

και Φυσικός με φροντισιτηιρια 
κή πείρα παραδίδουν ιδιαίτε­
ρα μαθήματα, Μαθηματικών', 
Φυσικής, Χημείας σε ανεξητα 
στέους μαθητές Γυμνασίων— 
Λυκείων, καθώς και μαθήματα 
προείτοιιμαισίας στις Δέσμες. 
Πληροφ. τηλ. 73ι1223 8 π.μ.—
2 μ.μ.

(Δ879) 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΡΙΑ Παιιδαγωγι-
κής Αικαδηιμίας βοηθάει μαθη­
τές Δηιματικού — Γυμνάσιου 
και παρα^δει μαθήματα Αγγλι 
Κών, Γάλλιικών. Πληροφ. τηλ
232585.

(Δ878)
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

1—2

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα αικογεινειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κιλίμακΌ. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κοιρνάρου 37— οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώθ 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φώ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 til 23527S.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αϊθου 
σα 270 τ.μ. σε πολυκατοικία 
που βρίσκιέται στην γωνία Λ. 
Δημοκρατίας— Σολωμού. Διαθέ 
τει ::-αρ·κή εξαερισιμο από ιμιεγά 
λο φωταγωγό, δυο εισόδους μια 
από την Λ. Δημοκρατίας και

—· 700 τ.ιμ. εντός ζώνης με προ μια από . την Σολωμοό καθώς
σοίψη στον εθνικό· δρόμο, δίπλα 
σε ξενοδοχείο.
—· 280 τ.μ. εντός σχεδίου 30 -μέ 
τρα από τη,1 θάλασσα.
—■ 500 τ.μ. με πρόσοψη, επί 
του δρόμου προς KRETA Μ5Α- 
RIS, σύστημα· δόίμησης συνεχές 
ευκαιρία).

II. ΛιναρίΤης—η εμπκπάσύνη. 
«Φις συναλλαγές σας.

και 2 WC. Η αίθουσα είναι κα 
τάλληληι για βιοτεχνία και εκθε 
ση ετοίμων ενδυμάτων, απαθή 
κη και έκθεση, επίπλων, αποθή- 

. κη ανταλλακτικών,. εργαστήριο 
ζαχαροπλαστικής κλίπ. ’Είχει δυ 
νατότητες τοποθειτήσεως μεγά­
λης επιγραφής στην Λ. Δημο-
Κρατϊας. Πληροφ. τηίλ. 233438

(Ε637) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσόνι 
έρες με πλήρη επίπλωση, 400 μ. 
από τη θά/.ασσα στο 13ο χλιμ· 
της Νέας Εθνικής οδού περιο 
χή Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια μι 
σθώσεως ενός ή δυο ετών, ή 
και με θερινή σαιζόν. Πληροφ. 
τηλ. 286803 σε ώρες καταστη­
μάτων.

ρέκλες για 
ροφ. τηλ. 
Πετράκη.

(Ζ903) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

εστιατόριο.
και κα 

Πζ.η-
(0897)31444 κ. I.

τηλέφωνο προς α-
γορά. Θα προτιμηθεί η περιοχή 
Χερσονήσου. Τηλ. 242669.

(Ζ899) ί—6

(Ε6Ο9) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.ιμ. εις την οδό Τομπάζη (έναν 
τι Αθηνα'ι'ικής Αγοράς). Πλιητ 
ροφ. τηλ, 283643—283343.

(Ε619)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—5 
μονοκατοι-

κία 2 υπνοδωμάτια, σαλόνι κ. 
λ.π. επί ακαλύπτου χώρου 3 
στρεμμάτων 100 ji. από τη θά 
λασίσα δίπλα στο. Κουβοχώρυ 
Πληροφ. τηλ. 2211114—23ι15>13 
κ. Τάσο Καραγιάννη.

(Ε642) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1) κατά­
στημα στην οδό Καγιαμπή 25 
Αγ. Αικατερίνη, 2) αποθήκη 
(πάροδος 62 Μαρτύρων) οδός 
Ελόρου 10. Τηλ. 284918.

(Ε643) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δω­
ματίων Ριζινίας 63 Ν. Στάδιο 
ΙΈληροφ. κ. Μαμρογιάννη τηλ
281788.

(Ε644) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
περιοχή ΟΑΣΗ. Πληροφ, τηλ.
2872177 ώρες 3'—7 μ.μ.

(Ε645)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 
της πόλης ο α όροφος

κέντρο 
οικοδο

μής καίτάλλιηληι για οιανδήίποΤε
επαγγελματική στέγη.
τηλ. 2821659.

(Ε641)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
ματα επί της Εθνικής

ΤΡνηιροφ

II—5 
καΐταστή 
ΑντιισΙτά

σεως 6 120 τ.μ. κατάλληλα
για οποκχδήποτε επαγγελμαΐτι- 
κή ,χρήίση. Πληροφ.. τηλ. 222 
396 και 287349 Ηρακλείου ώ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, βσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο) ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
κρύσταλλα, μαχαιροπήρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ σιδηροπλι- 
σμού ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την 
ικατεργασία και τοπαθέτη(ση 
200 έως 25 Οτόννων σιδήρων 
μπετόν (STjIII) σε μεγάλο 
Δημόσιο έργο στον Άγ. Νιικό 
λαο. Πληροφ. τηλ. 284155 ώ­
ρες γραφείου και 289749 πρωί 
8—9.

(Ζ967) 1—6
ΘΕΛΕΤΕ μεγάλα κέρδη και κα 
ριέρρα; Η ΝΑΤΙΟΝΑΕΕ—ΝΕ 
DERLANDEN θα προσλάβει 4 
άτομα, τα οποία θα μκπαιδευ- 
τούν και θα επανδρώσουν τα 
νέα τμήματα. Προσόντα: Ηλικί 
ας 25—40 ετών, απόφοιτοι Γυ­
μνασίου. Αποδοχές: Μισθός, 
ΙΚΑ, ομαδική ασφάλιση, προ­
μήθειες, BONUS, έξοδα κινή 
Πληροφ. και αιτήσεις Λ. Καλα 
σεως, εκπαιδευτικά ταξίδια, 
καιρινού 60 Ηράκλειο τηλέφ. 
2353190.

(Ζ891) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες για προ- 
γραματισίμένη εργασία ·μ® πει 
,ρα στις Δημόσιες σχέσεις. 
Πρασφέρονται: Μισθός, ποσο­
στά. Πληροφ. SERVICE HOU 
SE Τηλ. 235582^-2341414.

1—7
πρωί 10—·2. 

(Ε636) 1—10

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ !;
•Ι (ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)
<! Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

! Τσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

! ΠΩΛΕΙΤΑΙ I
α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην | 

οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα). >
β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 5

μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου |
αρ. 13 (Αγ. Μηνάς). |

Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 |
ώρες 5—9 μ.μ. ·

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας ;

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 1;
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων ; > 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή ; ί 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. <;

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ: ί;
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π. ] ’

Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ, ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ — Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο 

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

ρες γραφείου και 
0891-31663,

(0640)

Κασΐέλλι
(2966) 1—3' .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη μα γω 
νιακό (πρώην Ανωγειανό πρα­
κτορείο). ΪΙληροφ. κάθε πρωί 8 
—8.30 τηλ. 286906.

(Β576) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιια 
οιιικνα 40 μ. από τη θάλασσα 
στο κέντρο του λιμανιού Αγ· 
Πε/Λγίας για 2 οικογένειες. Το 
σπίτι είναι περιφραγμένο ye κή 
πο πλούσιο σε νερό σε ,τιιμιή ευ 
κκμρίάς. Τηλ. 2863Ι15.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα εμιφανίΐσι 
μη τελειόφοιτος Γυμνασίου 
για να εργαστεί σε Γραφείο 
Δημοσίων ΣχΡσόων. Πληροφ1, 
κ. ΔημηΙτριάδη Ξενοδοχείο «Α 
τλαντίς» μέχρι Κυριακή βρά­
δυ.

(Ζ965) 1—3'
ΖΗΤΩ ν' αγοράσω οικόπεδο 
στην περιοχή, Μαστημπά απο 
λύτως μείηρητοίς. Πληροφ. ‘τηλ 
0897-41360 κ. Ιωάννη Τρίγκα.

(2900) 1—5

(Β63ι1) 11—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δώμίάτιο γνα 
εργένη ή μαθητή στην οδό Βά 
ρνης 7 (Θέρισος). Πληροφ. τη
λεφ. 242628. 

(Ε63Ο) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ .οδηγός φορτηγού 
κάτοχος διπλώμαΐτος Γ' Κοτη. 
νορίας παρά ΑΝΩΝΥΜΟΥ Ε 
ΜΠΟΡΙΚΗΣ ΕΤΑΤΡΕ1ΑΣ δια 
μόνιμη1 απασχόληση. Τηλέφ. 
283583 Δ)ίνση Αινωγείων 102 
Ηράκελιο1.

(Ζ901) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.
Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, 

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ. 

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σ£ πολυκατοικία λούξ κατασκευ- ; 
ής στήν ωραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν । 
Μασταμπά, άνάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- ; 
σία καί ή τιμή σάς ενδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. ! 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ !;

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

! Ευρώπης 1—Τηλ. 221903 ;>
; Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ]!

Πολιτικός Μηχανικός J

I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο.Ε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ! 
ιΐωλοϋνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ, 221755

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Προληπτική 

Οδοντιατρική 
Χάνδακος 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30' ■— 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΣ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επ': 
της οδού 1866 και Κό­
σμων Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8. Τηλ. Οικίας 232- 
633.
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ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
OR. Έμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχόκη 22—Κυρ. Λου­
κά ρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 
έπεμβάσεις— καλωπισμοΙ 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΙ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

Δέχεται οτο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι όπό τήν πλα­
τεία Αγ. Μηνά) όπό 8,

βημερινώς. Τηλ. 281151.

ΜΑΡΙΑ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρούργος 

Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117. έ­
ναντι Παναχίτσας Μαστα 
μπά.

ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στό Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου καί Βιάν 
νου 1, 1ος όροφος (πά­
νω όπό τό Ταχυδρομικό 
Ταμιευτήριο). Καθημερι­
νά από 8—11,30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. Ιατρείου 225890 

» Οικίας 232478

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,30—8. (εκτός απογεύμα 
τος Σαββάτου)
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DR. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ.
Μ.ΛΚΡΙΔΑΚΗΣ

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Παν» 
κίστη μίου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση Ιατρείου 
Χαριλάου Τρικούπη και Αθη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος που 
ήταν ο κινημ «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—761202

nApAl·

^θΗΙ

ΜΗΝΑΣ

ΗΛΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΧ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. 'Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ 
-ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ

Χειροϋργοι 
Οδοντίατροι

ΠΑΙΔΟΔΟΝΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1. και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.
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ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
- Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: Β­
ΙΟ π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.
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ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (όπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΕΜΜ.ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινό στο 
Ιατρείο του Βικέλα 6 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού.
Τηλ. 225688

ΜΙΧΑΛΗΣ
ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ

Ιατρός Χειρουργός 
Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άπέναντι στήν Β’ Ε­
φορία), Τηλ. Ιατρείου 
288033, Οικίας 225900.
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MAAAAAAAMAMAAAAAAAAAr

Η ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΚΗ

I
 Ζητεί τεχνικό με γνώσεις ηλεκτρονικής, αγγλι- 

κής γλώσσας, και δίπλωμα αυτοκινήτου, για τε- 
χνική κάλυψη μηχανημάτων της.Πληροφορίες στα τηλέφωνα 242793, 94 (αρμ. I; 
κ. Εμ. Κριτσωτάκης) από ώρες 19.00—21.00, Τρί- 
τη, Πέμπτη, Παρασκευή. Δ)νση Ζωγράφου 3. ;!Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ !;

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί;
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ— Άνεσις χώρων ] >

— Φινΐρισμα κατασκευής. j [
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. <'
■— Αποθήκη — γκαράζ. ί [

5 ■— Εξώστες πλάτους όνω του 1,80 μ. ) >
| Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
ξ Τηλ.: 289296 — 235118 I

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
:> ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

ί! ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ]

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Στο Προάστειο ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
Πολυτελή Διαμερίσματα υπό κατασκευήν, με τζά­
κι, αποθήκη, πλακάκια και είδη υγιεινής Ιταλικά, 
Ξύλινα πατώματα, με παροχή Ηλιακού θερμοσί­
φωνα, πανταχόθεν ελεύθερα και με μεγάλες βέράν 
τες ολόγυρα.

Ευκολίες πληρωμής — Δάνεια δεκτά.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Οδός 1866 και Κόσμων — Τηλ. 220-444.

'! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Οικοδομική Επιχίΐρήοιις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε.
Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

Γραφείον: X" Μιχόλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 

ΑΝΤΩΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗΣ
Πτυχιούχος Πανεπιστήμιο 
κής Κλινικής Ρώμης.

θερίσσου 43
Ώρες εργ.: 9—1 και 6—8 
πλην Σαββάτου. Τηλ 242 
304.

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
COLETTE PHARAZYN 

- ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ 
Διπλωματούχος ISCAM 

BRUXELLES
• Γενική Φυσικοθεραπεία
• Γυμναστική Ανώδυνου 

τοκετού.
• Επανορθωτική Γ υμνα­

στική μετά τον τοκετό. 
Δέχεται καθημερινά 9—1 
και 5—8 στην οδό Βύρω 
νος 20, απέναντι Κλινικής 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ».
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ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707-8.

I
 ΝΙΚΟΣ Σ.

ΜΠΑΧΛΙΤΖΑΝΑΚΗΣ ; > 
Ιατρός < ί

Πνευμονολόγος <'

Μετεκπαιδευθείς στα ανο J । 
πνευστικά νοσήματα πο- ; ί 
ρά καθηγ. Α. Ποντικάκη). < [ 
Εγκαταστάθηκε · μόνιμα ', 
στο Ηράκλειο, δέχεται ■ [ 
στο Ιατρείο του και σπι- ' ι 
ρομετρικό εργαστήριο: ' 
Πλατ. Κορνάρου 42 και ί 
Γιαννιτσύν 2 2ος όροφος ί 
τηλ. 224070 καθημερινά ;

8—9,30 πρωί. Κοι με ραν ■ 
τεβού 1,15—2,15 μεσ., ! 
6—8 απόγ. ;

Ι
ΝΕΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

Μικροβιολογίας - Βιοχη- ]> 
μείας - Αιματολογίας - < [

Ανοσολογίας 1

ΚΑΛΑΊ ΤΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ - ]!

ΜΑΚΡΑΚΗ ΣΟΝΙΑ - <[

ΣΟΥΛΤΑΤΟΣ ΜΑΝΟΛΗΣ ]> 
Βιάννου 1 (Πάνω από Τα- < [ 
χυδρ. Ταμιευτήριο) Πλα- <[ 
τεία Κορνάρου, Ηράκλειο ]> 
Κοήτης. <[
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ί σίΑΛΒΙΝΑ ;!
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ < *

- ΑΣΒΕΣΤΑ J1
Ιατρός Μικροβιολόγος ] I 

Διδάιίτωρ Παν)μίου ΒΟ- 
LOGNA. Δέχεται καθημε- ς 
ρινώς εις το Ιατρείο της 
οδός Θεσσαλονίκης 1 (έ- . [ 1' ναντι Αρχιεπισκοπής) ! ।

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. Ιατρείου 243999
Τηλ. Οικίας 289769 J

(Δθβ 
^ΧΑΐ 
^.Λατιι

' (λ88

«φίτεΡ

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθείς επί επτα- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται εις 
το Ιατρείον του Ρήγα Φε 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φαρ- 
μακεϊον Παπαχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 και 
5—8. Σάββατο 9—1. 
Τηλ. Ιατρείου 241741. 
Τηλ. Οικίας 244368.
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ΙΩΑΝ. Ε. ΝΕΟΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ανέλαβε την Δ)νση του 
χειρουργικού Τμήματος 
της κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χει- 
ρουργεί στην κλινική, Α. 
Ακαδημίας 4 τηλ. 221204 
και 221764.
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Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος. 
Τ. .Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, τ. Βοηθός Α’ Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα - Παρασκευή 9—12. 
Τηλ. 285-462.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 
τεχνικές προδιαγραφές.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 ® 235372 — 235373

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΚΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός

Τηλ. 223977 — 235667 I
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

I ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;
Οικόπεδο για αντιπαροχή.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.

J Πληροφορίες τηλ. 221-727. <

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ;!

Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες 1 [
1. Ετοιμοπαράδοτα στην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά- <

νι - Κούλε). ' [

2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- ' 
ωπονικός Κήπος). '

Πληροφορίες: 1

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ !Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505. J

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ
Για αγορά ή αντιπαροχή

Πληροφορίες:
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ

Πλατ. Ελευθ. και Αβέρωφ 
τηλ. 289296 — 235118

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΕΥΡΩΠΗΣ 1 — ΤΗΛ. 221903 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

Πωλούνται μόνο μετρητοίς: 
ΜΑΓΑΖΙ σε νεόδμητη πολυκατοικία, Ανωγειων 
και Πριάνσου 148 μ2 με 133 μ2 υπόγειο και 72 μ2 
πατάρι 8.000.000 δρχ.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 38 μ2 και 36 μ2 στην Ακαδημί­
ας και Μυστρά, 1.000 000 δρχ. η μία.

Τηλ· " 
(583

ΚΑβΗ

ο»:ον

και πΡ
Τηλ- 2

ΛΙΛΕΤ 
ρώ.Π 1

43460 
(Δ8Ι
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ΔΙΑΦΟΡΑ

ίΐ
4ρ4ΚΑΛΕ1ΤΑΙ ο κύριος

<τ:ο

ξρχασε το γουωκι 
αυτοκίνήτο που τι τιΛρβ
ι ην Αγ. ΠεζΛγία να τη 
Λύσει στο 231037.

ΕΚΑΑΠΗ μήχανή SUZtiKl 
25θ κίτρινη εντουρο απ» το 
Ι’ιίμπάκι μέ αρ. ΗΜ365 και αρ. 
π).αιίΓίου ΤΧ 52504— 113^51 
και αρ. κινητήρα ΤΣ 2204— 
56978. Πάριακαλεϊται ο ευρών 
να την παρωδώσει στην Αστυ 
ταμία ή να τη>Λφο>νήσει στο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΛθΗΓΗΤΗ£
ραδίδει μα6ήμα-α

Μαθηματικών
μαθη-

751981 και θα αμοιφβεί
10.000.

(Δ887)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βί
Τηλ. 281531.

1

ΑΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όιαμέρνσ|ΐϋ 2 
άρι στην οδό Λαμασκηνόύ 5 

ανεξάρτητη θέρμανση (βερ
μφσυσωρευτή). Τηλ. 
ρες καταστημάτων.

< Ε652)

289608 ν>

-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγροτε­
μάχια στην Ποντάνασσα Λινοπε 
ράμστα, Παλιοκήστρο και Αλμυ­
ρό. Πληρόφ. τηλ. 241608.

(Π653) 1—10
ΙΙΩΛΕ1ΤΑ1 καινούργιο κατά­
στημα 45 τ.μ. στην Λ. Σοφ. Βε 
νιζέλου κοντά στο Λιμάνι. Πλη 
ροφ. τις παρακάτω ώρες 12—2 
μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 282690

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρωτότυπη βιοτε­
χνία σε τιμή ευκαιρίας με παρα 
γωγή ειδών βόρειας κατανα/Λ» 
σεως. Πληροφ. τηλ. 225723.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι

(Π736) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
φορίες τη)..

(Π711) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

234896.

1—6 
Π/-ηί>«-

επιχείρηση τουρ·'

με πανοραμ κή θέα- Δάνεια απο 
κλείονται. Τηλ. 230398.

(Π738) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλιευτικό σκάφος 
τύπου τρεχαντήρι επατνε/ματικο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία επί της οδού 
Λευκωσίας 2! Δεό.ινόν. Π/η- 
ροφ. τηλ.. 0841-28253 , 28363, 
24402 κ. Δεσπατάκη Γεώργιο.

(Π671) 1—10

11 1)2 μ 
νή 90 ίπ:

ρα με Ρωσική μηχα 
ον και με πζήρη εξο

F’ Γυμνασίου και προετοι 
‘4g! μαθητές Β Λυκείου. 

| σ}ηροφ. τηλ. 233828 μετά τις 

} (Λ885) 1—4
^ρΧΑΤΑ Εζν.ηνκκα —Έκθεση 

ςατινικά από αριστούχο φοι 
,,στή σε γκρουπ ή ατομικά 

σπίτι, α) Για υποψήφιους 
,( δέσμης, β) Για επαναξετα 

I «τέους Λικείου — Γυμνασίου, 
φηροφ. ·πρ- 285182 πρωί και 
,43594 απόγευμα.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου— Λυκείου. Τηζ4φ. 
231866.

(Δ88Γ) 1—6

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ τουριστικών επι 
χειρήσεων (ΚΑΤΕΈ) γ^ταρί- 
ζων Γαλλικά, Αγγλικά και Ιτα 
λικά ΖΗΤΑ ανά/Λτ/η εργάόία 
(ρεσεψιόν, τουριστικά Ίρα- 
φεία). Παραδίδει επίσης μάθή 
ματα γαλ/.ικών’ καί ιτα/.ικων. 
ΠΧήήόφ. τήλ. 286374.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΠΑΕΙΤΑΙ καφεπύ

qfrnv οδό Δαιδάλου 35

(Π691) 1—15

' (Λ886) 1—7
^ΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι 
',φίτερα μαθήματα σε μεταξετα 

I ^έουί και προετοιμάζει μαθη 
I jg για τις επόμενες τάξεις.

Τ λ. 280816.
(Λ884Ι 1—2

κΛθΗΓΗΤΗΣ Φυσικών παρα- 
tgg! μαθήματα Φισικής κατ 

ί ^ον σε μαθητές όλων των 
^ϊεων Γυμνασίου — Λυκείου 

I προετοιμάζει για δέσμες.
L; 286360.

<Λ882> 1-8
ήΛίΤΑΙ οικόπεδο δι’ αντιπα 

ίαήθ της Εθνικής Αντιστά 
600 τ.μ. περίπου. Τηλ.

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ κατάστη 
μά εις την Οδό 25ης Αυ- 
Υούστου, εμβαδού 90 τ.μ. 
μέ πατάρι 35 τ.μ. Πληρ. 
δικηγόρον κ. Γρ. Χστζη- 
κωνσταντ i νου, τ ηλ. 2 81 - 
584.

(Δ877) 1—5

ΔΙΑΚΟΠΕΣ 
Από 495 δρχ. τη μέρα 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ

Δωμάτια με μπάνιο στη 
μοναδική παραλία της Πε- 
ρίσας (10χλμ. αμμουδιά). 
Επίσης διήμερα από 2.400 
Αλλες Εκδρομές WEEK - 
END στην ΙΟ - ΣΑΜΑΡΙΑ 
- BAΤ.
LION - TOURS 283640

■>+2460.
' (Δ883) 1—3

ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΖΗΤΑΕΙ
Πράκτορες Γενικών Ασφαλειών 

και Ασφαλιστές Ζωής.
Νοιώστε και σεις την σιγουριά της ΕΘΝΙΚΗΣ

της πρώτης Ασφαλιστικής.
EAt ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΜΕ

Δυναμική καριέρα με σπουδαίο εισόδημα, άνεση 

στις διαπραγματεύσεις με τους πελάτες, αποτελε- 
σματικότητα στην εργασία σας.

ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ
Συνέπεια, ασφάλεια, δωρεάν εκπαίδευση με απε­

ριόριστες δυνατότητες εξέλιξης, κοντά σε μια δυ­
ναμική και με κύρος Ασφαλιστική Εταιρία.

ΕΛΑΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ
Πληρ. κ. ΜΠΕΛΑΔΑΚΗ τηλ. 220137 ώρες γραφεί 

ου 10—1.2 και 6—8.
UW'

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ
ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

Kenitex
ΧΡΩΜΑΤΑ ΑΝΤΟΧΗΣ 
ME 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

Το ΚΕΝΙΤΕΧ εϊνα·: μονωτικό υλικό που προστατεύει τις 
εξωτερικές επιφάνειες, από την υγρασία της θάλασσας και 
την βροχή.

Παρουσιάζει καταπλιηκτικές ιδιότητες:
1.
2.
3.

Δεν ξεφλσυδίζει και δεν σκάει.
Δεν αλλοιώνεται.
Δεν είναιι ταξικό. — σχολεία, κινηματογράφοι, νοσοκο­
μεία κ.λ.π.

4. Είναι
5. Είναιι
6.
7.

Έχει 
Έχει 

νειες,

αδιάβροχο
άφλιεκτο.
ηχαμ'σνωτίκίές και θφμομονωτικές ιδιότητες.
καταπληκτική πρόίσφιήσπ σε κάθε είδους επιφά- 
νέες ή παλιές.

8.
9.

10.

Καλύπτει ,μιΚβόελαττώιματα των τοίχων.
Τοποθετείται ανάγλυφο (σαγρέ), σε 312 γοητευτικές α­
ποχρώσεις
Τοποθετείται ταχύτατα με εκτόξευση, από ε.δικευμένσ 
συνέ^ίΰ.
Έχετε προβλήματα υγρασίας στους τοίχους;
Ξεφλουδίζουν τα χρώματα;
θέλετε μια διακοσμητική, αλλά και αδιάβροχη επιφά­
νεια;
Βαρεθήκατε τις επ.σκευές και Τα βαψίματα κάθε λίγο;

Μην ψάχνετε. Χρειάζεστε το ΚΕΝΙΤΕΧ
Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνε: γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ για 10 ΧΡΟΝΙΑ.
ΡΩΤΗΣΤΕ τί εγγύηση σας δίνουν και μετά αποφασίστε, 

τί είδους βάψιμο θέλετε.
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ:

Λ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε.
Ινάτου 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 24.29.52, 23.57.67

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να γνωρί 
ζει από μαγειρική για να έργα 
στεί σε ταβέρνα στο Ηράκ/.ειο. 
Τηλ. 282564 ώρες γραφείου.

(Ζ970) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με 
κλούβα για εργασία σε βιομ. · 
περιοχή. Πληροφ. τηλ. 225071

Τηλ. 241950.
(Π755)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία α' 
εκ 5 κυρίων δωματίων 
ηΟητικιον χώρων οδός
Περατσάκη 
289276 από 
ριδάκη.

(Π753) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

21. Πληρ

κ/.π βο 
Αντων.

διόροφη βί».α σε

από 8—4 μμ. 
(Ζ972) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
ναποιοί, μπογιατζήδες και ηλε- 
κτρολόγοι σε σύγχρονο συνερ
γείο αυτοκινήτων σ 
Τη).. 0892-51455.

(Ζ971)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 
εύσωιμος —έξυπνος 
γαίνει σχολείο να ι

Τυμπάκι

13
να

χρονιών 
'μην πη

κατάστημα υποδημάτων, 
ροφ. τηλ. 281618.

(Ζ974)

εριγαστεί σε
Πλη

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος φανό 
ποιός αυτοκινήτων, μισθός ιίκα
νοποιηπικός. Πληροφ.
243745 κ. Νίκο από ’ 
μ,μ.

(Ζ975)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιτίσαδόρος 
ναλάβει ατομικές πίτσες 
στάδ’ιικό. Τηλ. 241262.

(Ζ973)

τη,ζυέκρ.

1—6
να 
σε

α 
το

1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοιπέλλες για 
εργασία σε φωτοτυοτείο. Πλη- 
ροφ. τηλ. 243241 Ρούσου Χού 
ρδου 3.

(Ζ968.) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος άνω των 28 
ετών για να εργαστεί σαν σερ 
βιτόρος στο Ρεστοράντ «ΔΕΛ 
ΦιΙΝΙ» στην Χερσόνησο. Πλη
ροφ. τηλ. 235068 από 07.
08.30.

(Ζ969)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσοΦνίς όνοι
22 ,είτών ευπαρουσίιαισίτη..

1—3 
των 
έξιΙ-

πνή, δραστήρια για εργασία 
γραφείου. Πληροφ. τιψν. 286- 
641—24218:64 (9—1 και 5—8)

(Ζ976) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

5 στρέμματα στον Αγ. Γεώρ 
γιο Κορα,κοβούνι. Μόνο σο- 
βαρές προτάσεις. Τηλ 285997.

(Π752) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(καρέκλες τραπεζάκια) σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. εντός του 
Καφενείου Λ. Ικάρου 58. Τη/.. 
286926 και 284687.

(J1747) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις πα. 
ραλία Μιλήτου 780 τ.μ. Πρό 
σοψις επί της κεντρικής οδού 
Τηλ. (01)4175922 κ. Κατσαρά

(TF75O) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραθα­
λάσσιο στην Αγ. Πείαιγία 15 
στρέρματα. Προτάσεις μόνο σο 
βαρές. Τηλ. 280740.

(Π749) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι χιουν 
τάΤ με 25.000 χλμ. καινούρ-
γιο. Τηλ. 231908. 

(Π751) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξο- 
πλ:σμός Κρεοπωλείου και 
\·ουργής. Τηλ. 288507.

(Π748) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροι 
όροφοι 133 μ2 ο καθ’ έ­
νας στην οδό Κονδυλάκη 
αριθ. 78 και ημιυπόγειο, 
πονταχόθεν φωτεινό 101 
μ2. Παραδίδονται ως σκε 
λετοί με αποπερατωμένα 
τα στηθεία των βεραντών 
και μιταλκανιών — 3 όψεις 
φωτειινές — εμφανή Βετ- 
τόν — αυστηρές προδια­
γραφές μελέτης και κατα­
σκευής (παράδοση σε 2 
μήνες). Πληροφ. Τεχνικό 
Γραφείο Ζωγραφάκη Μ. 
Τρουλινού Γ. τηλ. 221847

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
τη ν ρδό Μαρογιώργη αρ, 6 30 
τ.μ. καινούργιο. Πληροφ. τηλ 
284065

(Ε651) Ιι—ιΙΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι® 
ρες πολυτελούς κατασκευής σε 
νεόκτιστη οικοδομή στην Λ. 
Κνωσού στάση Περπ.σελάικηι α 
ριθ. 3. Πληροφ. τηλ. 2342112

(Β650) 1—3
ίΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
οικία εκ τριών δωματίων σά­
λας και λουτρού εις Μασταμπά 
οδός Διάς 4 (πάροδος Καστρι 
νάκη). Τηλ. 283366.

(Ε649) 1.—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ με τηλίέίφωνο1
γραφείο 50 τ.μ. στην 
καιρινού 1ος όροφος. 
2'88902 ή 281409.

(ΙΗ653)

Λ. Καλό 
Τηλέφ.

1—2
IENOIK1AZETAI μαγαζί κον 
τά στην Πλ. Ατσαλένιου 30 
τ.ιμ. με λουτρό κατ βιομηχανικό 
ρεύμα. Τηλ. 2361'55 και 234201

(Ε646)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία

1—3
3 1)2

δωματίων κατάλληλη για επα,γ 
γελματική στέγη στην οδό Βύ 
ρωνος 4 Πληροφ. τηλ 2'87053

(ΪΕ647) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαικδ κκι 
ταστηιμα με πατάρι, υπόγειο, 
με ,μεγάλη πρασιά, με δυο τουα 
λιέτες επί της ,λ. Ιωνίας 10 κα. 
τάλληλο' για οιανδήίποτε ειπαγ 
γελματική στέγη. Πληροφ, τη 
λύφ. 2851168.

(Ε648ι) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυό’ γκαρ 
σόνιέρες, η μια στον Μαστα- 

■ μπά και η άλλη στην Λ. 62 
Μαρτύρων. Πληροφ. τηλέφ 
234237.

1—2

(Π754) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα έν 
τός τειχών 70 τ.μ., 3άρι, 
σε πολύ καλή τιμή. Δεκτά 
και δάνεια οργανισμών. 
Πληροφ. κυρία Νικήταρά,
τηλ. 286563. 

(Π741) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ, ο­
δός Κόσμων 6. Πληροφ. 
τηλ. 241625.

(Π739) 1—6

Άδεια Προέδρου Πρωτοδικών 323)84

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Οδηγητρϊας 14 — Τηλ. 286255

Λόγω άνακαινίσεως πουλάμε όλα μας τα είδη 
σε τιμές ευκαιρίας.

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ

S I Μ A I R

Σας προσφέρουμε

τα αθόρυβα κλιματιστικά μας

σε αφάνταστα χαμηλές τιμές 

για να λύσετε ΤΩΡΑ το πρόβλημα 

της ζέστης και του κρύου.

SIMAIR 
AIR CONDITIONERS 

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΕ! 
ΦΟΡΗΤΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας είδη καφετέριας (πρώην Αν 
δρεάτος): πολυβρόνες, τραπεζύ- 
κνα, μπαρ, τέντα, φωτεινή επι­
γραφή. Τα είδη πωλούνται και 
μεμονωμένα. Πληροφ. καθημκρι 
νά op- 221217.

(Π724) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιαιτό 
ριο Ταβέρνα εντός πόλεως πλή 
ρως Εξοπλισμένη με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και εισπράξεις. 
Δεκτή παρακολούθηση. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Πληροφ. πη 
>ήφ. 234699—281022.

(Π733) 1—6
ΥΠΕΡ Ευκαιρία: 550.000 δρχ. 
TRIUMPH 2000 σε τέλεια κα­
τάσταση με λίγα χιλιόμετρα και 
πολλά έξτρα (5 ξάντες COSMIC 
και λάστιχα καινουηζή - αυτό­
ματη κεραία - 2 STROMBERG 
. PERSONAL HOMOLOGE - 
τιμόνι. Οποιοσδήποτε έ/εγχος 
δεκτός, εγγύηση νμ ξεχάσετε τα 
συνεργεία. ΙΙΩΛΕΙΤΑ1 >δγω 
μετεγκατάστασης στο εξωτερικό. 
Τηλ. 243.611 - 14 πρωί και 231. 
427 απόγευμα κ. Αναστασάκο.

γω α/^αγής επαγγέ/ματος. Π/.η 
ροφ. τηλ. 285080.

(Π709) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο επί 
της Λ. Δημοκρατίας 21. Πλη­
ροφ. τηλ. 235238 από 10—1 π.μ.

(Π581) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρέμ

π?.ισμό. Πληροφ. τηλ. 284783 ■
(Π728) Ι—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COUPE μοντ. 72 σε κα/.ή 
Κίίτάσΰιση. .Πληρ. τηλ. 243628.

(Π732) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρησή ταβέρ­
νας πλήρως εξοπΫ.ισμένη στην 
Αγ. Πε/Λγία. Π/.ηροφ. τη)έφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές γραφείο 
(2 αίθουσες) γωνιακό β' ορό­
φου, προσόψεως επί της Π/- 
Κορνάρου. ΠΛηρ. τηλ 223977.

(11467) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι του 1 τό 
νου μάρκας Μιτσουμπίσι L 300 
σε άριστη κατάσταση μόνο με 
τρητοίς. Πληροφ. τηλ. 222533

(Π706) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμού στο Μπόλι Μύλο

ματα 5ομήσ«μο στο λιμάνι
Χερσονήσου με 34 μ. πρόσοψη 
σε κοινοτικό ασφαλτοστρωμένο 
δρόμο. Τιμή /ογική. Τηλ. 0897)
22225.

(Π702) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
1982, 10,60 
MAR 50

καΐκι 
με μηιχανή 

HP βαρέως

ξύλινο
Υ1ΑΝ 
τύπου,

ψυγείο, κουζίνα, κουκέτες. Τι
μή ευκαιρίας. 
0821-53872.

(Π7429

Πληραφ. Wv.

1—10

(Π 625) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γενήτρια 3 κιλοβάτ 
με πετρελαιομηχανή ΦΑΡ1ΜΑΝ 
1.1 ίππους. Πληροφ. τηλ. 288984 
(από 8—2.30 μ-,μ».)

(Π721) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας στσυ Κόκκινη Χάνι στην 
παραλία με εξασφαλισμένη πχλα 
τεία. Πληροφ. τηλ. 761096.

(Π721) Ι—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FIAT AMICO 
127 με άδεια αγροτική και αυτό 
κινητό ψυγείο πετρέ/.αιο ρεύμα 
τος και μηχανής MERCEDES
506. Πλιγροφ. τηλ. 231037.

(Π727) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
«ν /Λίτουργία

1—5
Ζαχαροπλαστείο 
στις Δαφνές.

Δεκτός έλεγχος. Πληροφ. τηλ 
791541 κ. Κων. .Λουκά.

(Π745) ·—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής οικοδομή 
160 τ,μ. με δυο καταστήματα ε 
νοικιασμένα με 10 χΰ-· ΟΡΧ- 
καστο και ανώγειο ημιτελές και 
,με προοπτικές για πολυκατοι-
κΐα και ps ευκολίες. 
23373S.

(Π713)

Τηλέφ.

1—7

ποταμού με ν 
τηλ. 221877.

(Π654)

:ρό και φως. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
στον Αγ. Ιωάννη Α. 
Π/ηροφ. τηλ. 284494 

(Π715)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1)

1—15
340 τ.μ. 
Κνωσού.

—285427.
1—25 

κατάστημα
130 τ.μ. με υπόγειο επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τμμ. με υ 
ίοόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. με α
νεξάρτητη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυί^Λκη 1.650.000

κατώ/.λφ.η 
της οδού 
4) Δυάρι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μικρή πολυ­
κατοικία με κεντρική θέρμανση 
τα κάτωθι: Ένα 4άρι 110 τ.μ.
2 δυάρια από 50 τ.μ. Λ. Ακαδη 
μίας πάροδος Γ. Σκουλά αρ. 6 
τηλ’ 281181 8—2.30 μ.μ.

(Π692), , 1—10
ΠΩΑόΥΝΤΑΙ ,ΒΕΣΠΕΣ 200 
CC ΠΛΙΈΤΡΟΝΙΚ 82 μοντέλο
σε τιμές ευκαιρίας λόγω 
σεως. Τηλ. 242669.

(Π?40)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

διαλύ

1—6 
στην

Σταλίδα (όπισθεν παιδικών κα 
τασκηνώσεων Ζωγραφάκη).
Πληροφ. τηλ. 232136 από 5—9 
μ.ιμ.

(Π710) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Αγ. Αικα 
τερίνης έναντι Ζαφειρόπουλου 
προνομιούχο ακίνητο περίπου 
85 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 289035—

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψιυγρίίο, καρέκλες, τραπεζάκια 
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη- 
ροφορνες ενιτός του καφδνενοϋ
σπηιν οδό Τριφύτσόυ 7. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CER ,με 20.000 χλμ.
224358..

(Π695)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

(Π678) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA H1LUX

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί 50 μ2 με πατά 
ρι και υπόγειο. Πληροφ. 9—13.00 
τηλ. 222252 κ. Νταγιαντά.

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη 12 τ.μ. επί της ο­
δού Αρβης 1.600.000 δρχ. τήλ^ 
289550 ώρες γραφείου.

(Π72Ο) 1—20

281198.
(Π722)

LAN- 
Τηλέφ.

1—7
ΣΕΒΡΟ

1—15

ΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ 
Κοζύρη 4 Πλ.

ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ 
Δασκαλογιάννη

1600 φορτηγάκι σε άριστη 
στάση. Δεκτός έλεγχος. 
286932.

(Π735)
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση

καπά 
Τη;λ.

1—5

ή τα
έιπιπλα καφέ ουζερί «τα 12 οδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Είπί 
σης και κινητή καντίνα (αυτοκί 
νητο) σε. λειτουργία. Πληροφ.
τηλ. 761279 
κη.

(Π737) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
καίτάσταση.

κ. Νίικο Αποστολά

570 —284937. 
(Π702)

1—20
FIAT 127 σε καλή
Πληροφ. τηλ. 221

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μικρή 
στο κέντρο του Ηρακλείου (Με 
Τντάνι) Τηλ. 235233.

(Π725) 1—10

(Π615) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέ 
ρισ,μα πολυτβλούς κατασκευής 
130 Τ.μ. 3.9ΟΟ.ΟΟΟ. Δυκτές ευκο 
λίες και δάνεια. Πληροφ. τηλ. 
241025 ώρες καταστημάτων.

(Π723) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τουρι 
στικού καταστήματος στα Μά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O-

λιια σε προνομιούχο 
κτές μόνο σοβαρές 
Τη,λ. 0897-22522.

(Π726)

θέση. Δε- 
προτάσεις.

1—13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στου Κοκικίίνη το 
Χάνι παραθαλάσσιο οικόπεδο 
1150 τμ. με άδεια οικοδομής (δί 
πλα από το πρώην κέντρο δια 
σκεδάσεως ΑΛΚΥΩΝ). Πληροφ 
τηλ. 283075, ώρες 10—12 π.μ. 
και 7.30—10 μ.μ.

(Π731) 1—6

PEL 1200 76, 
1200 77, BMW 
ESKORT 77, 
FIAT 124 73, 
78, TAUNUS

TOYOTA Κ30 
1602 74, FORD 
FIAT 127 77, 
POLSKY 1300

12 Μ 68,
RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕίΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241.520 

(Π. 610)

Τηλ. 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

I) Διαμερίσματα Πάρκο 
ΟΤΕ 80 τ.μ. προς 38.000 το 
μ2. Ανάληψη ημιυπόγειο 60 
μ2 προς 25000 το μΖ, Ακαδη 
μία γκαρσονιέιρα 26 μ2 προς 
45.000: και 70 μ2 προς 39.000 
το μ2. Μασιτίαιμπά 88 μ2 και 
100 ιμΖ, ρετιρέ /.ο>. ξ με 60 μέ 
τρα βείράντα προς 48.000 το μΖ 
παραδοτέο σε 6 μήνες κάι 80 
μΖ προς 37.000 το μΖ. Κοντά

ΛΕΤ 1ΜΠΑΛΑ αυτόματο,, ,με 
αυτάμαιτα ηλέκτρικιά παράθυρα 
και ηλεκτρική κουκούλα σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
0894)22214 και 22430.

(Π697) 1—6
ΠΩ.ΛΕίΤΑί οικόπεδο 11 1)2 
στρεμ. εις θέση Ξεροιπόταιμο σε
τιβιή έύιίάιιίρΐας. Πληροφ. 
283685.

(Π679)

τηλ.

1—10

στηιν Πλ. Κορινάρου 120 μ2

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Έ<έν ίχ*τ· «ρ·6λ6«οττα ύγρασίας I 8Αλ*τ* νΛ >**μ*τ· Β*ρμ·μ6νναη ft ήχνυΦ 

νοαπ, είμαστε αί θέση νά σάς ίώ. ιυμ* τήν κατάλληλη λύση· Ci ίργασίες μας 

γιά πολλά χρόνια στήν ’Αθήνα χβά ατά μεγαλύτερα ίργεστίαώι τΛς ΈλλάΛας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, ΑΙγαίβυ, Πυριτ·«*ιεΐΑ*. *ΓυγεΙ« 'AY0Mixftf 1 fcSMi·

ΑΠΟ 79.000 ΔΡΧ.

Μελέτη προμέτριση

ΣΕΡΒΙΣ ΔΩΡΕΑΝ.

Αντιπρόσωπος 

MAN. ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ 
τηλ. (081) 241218 

Κουρμούληδων 7, Ηράκλειο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
ή ανταλλάσσεται με αυτοκίνητο 
πιτσαρία εξαπλισιμένη, Τηλέφ. 
231856. :

(Π688) , 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
NTAt ετοιμοπαίράδοτα γραφεία 
Ιδοιιενέως και Κοραή. γωνία 
(παραπλεύρως ΑΣΤΟΧΙΑ). Με 
σίτες δεν αποκλείονται. Τηλ. 
222000.

προς 3'6.000 το μ2 και ευκολί ι 
ες για 2 χρόνια. Στον Πόρο 
σκελετός κάτω μαγαζί 70 ,μΖ 
και άνω 90 μ2 με σοφάδες 
-ρος 25.000 το μ2. Υπάρχουν 
και πολλά άλλα σε όλα τα: προ 
αστεία , του Ηρακλείου.

2) Οικόπεδα, Εντός Σχεδοίυ 
Στον Πόρο 110. 228, 340: μ2 
Μασταμπάς—άέρισος 750, 497 
173, 488,’ 187, 205.’ 467 μ2. 
Εκτός Σχεδίου σ& όλες τις πε 
ριαχές του Ηρακλείου με ευκο 
λίες πληρωμής.

3. Παραθαλάσσια: Κόκκινη 
7 Οτίρέμ. με άδεια ξενοδ. 145 
κλινών, αικίια 100 ;μ2, οικία: η 
,μιτελής 135 μΖ επί: οικ. 500 μΖ 
και παλάιά οικία στις Γ'ούρνΒς 
3 στρήμ. με καλυπτ. επιφάνεια 
350 μΖ με άδεια. Επίσης ιπάρ 
χίαυν πολλά σε μικρά και μεγά 
λα κομιμάτια στις Γούρνες, 
Γαϋβες, Σβούρου, Χερσόνησο, 
Σ1Σ1, Μικτός κλπ.

4. Αγροκτήματα — Αμπέλια 
—Ελαιόφυτα: Γούβες 70 στρέμ 
θαμνώδες. Καριτερός: 80 στρ. 
με 1400 ελαιόδενιδρα με φως 
νερό, παμώΐ'α. Στο ίδιο μέρος 
6, 25 , 50, 132 στρέμ. μ,ε ευκο 
λίες πληρώμής. Στην περιοχή
Ελιάς 5 στρέμ. με 38 
δρα μόνο 800 Ζιλ.

5. Επιχειρήσεις: α) 
ρων, β) Ανθοπωλενό,

ελάνόδβν

(ΙΓ718) 1—5

τίικ, δ) ΚΑΕΈ 
σάνήσο.

Συμιανάκής 
Τηλ.

BAR

Είδη Δώ 
γ) Μπου 
στη Χέρ

Αγησίλαο. 
243566

1.—2

SISSI CAMPING
; Ανατολικά του μαγευτικού Κόλπου Χερσονή- !;
• σου — Μάλίων, 800 μ. από τό Λιμάνι Σίσι. ;!

Τηλ. 0841)32086 ;
! Ανετες — ευχάριστες <;
J και οικονομικές διΟκοτϊέξ. ';
[ Διαθέτει: Μπαρ - SELF SERVICE - Παιδική Χα-
; ρά - Πλυντήρια, σιδερωτήρια πελατών - μαγει- > 
> ρεία πελατών-Πλήρειςηλεκτρικές εγκαταστάσεις, 
ί άφθονο τρεχούμενο νερό, ζεστό και κρύο, πισϊ- ή
I να, ιππασία. ,, ή

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα μέ φως, νερό καί τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πάλή. Τί+λοι πέντακά- ■ 
θαροι, οριστικά συμβόλαια άμέσως.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το λέει to όνομά μας.
Ενεχυριάζομε οτιδήποτε θα μπορέσει να σας ! 

ευκολύνει σε Κάποια δύσκολη στιγμή σας.
Με σιγουριά, εχεμύθεια καΓσοβάρότητά, μπο­

ρούμε να κάνομε αυτή την δυσκολία σάς, ένα ξε­
χασμένο πρόβλημα, εφ' όσον θά σας το έχαβε λύ- ' 
σει εμείς.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Με ϊ ντάνι τηλ. 2255^ — 2861 δ9

ζης χαΐ πολλά Αλλα), «Ινατ ή ίγγύησή Μ<χς·

Τώρα Ιδρύσαμε κατάστημα καί ατό ‘Ηράκλει· γιά τή'ί? έζυκτιρέιηση Τής Κρή· 
της. Είμαστε el μόνοι πού κάνομε ίγχύσεϊς κάΐ SPRAY ΓίβλύουρεΔάνής. Έχυ- 
με ίμηειρα συνεργεία άλλά καί μπορούμε νά Τά ύλιχά καί τΙς
ΜηγΙες γιά νά φδιάξέτε μόνοι σας ΐιίά 8+έγαν·«·ιηαη,

E®Niktti ANTIXTAXE«S — HPAkAfeiOH Τηλ. 2*3023

διραΜαχ ii—U tOAonox - α^ΜνΑΙ silts*· 1 
■ : . · . ν ., .τ. _·ν—υ___ _ _

5123561

0^■

χς^Μ αδυνατίζετε 
τρώγοντας

ενα μεγάλο επιοΐημονικο 
επίτευγμα στον τομέα του αδυνατίσματος

SWISS SLIMMING CENTERS
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ

• Τί είναι ή άνακάλυψη γιά τήν όποια μιλάμε: 
Εργαστηριακό πειράματα στά Ερευνητικά Κέν­
τρα Διατροφής τής Βοστώνης .(ΗΠΑ) απέδειξαν. 
ότι ή έπιτάχυνοη τής ένζυμάτικής δράσης στόν 
άνθρώπινο οργανισμό; έχει σάν άποτέλεσμα 
τήν αλλαγή τού μεταβολισμού καί επομένως 
τό κάψιμο καί τήν αποβολή τού συάσωρευμέ- 
νδυ λίπους.
• Ποιά μέθοδος εφαρμόζεται στά SW/SS 

SLIMMING CENTERS;
Μετά άπό ειδικά τέστς. προσδιορίζεται τό Βιο­
χημικό πρόγραμμα διατροφής - που πρέπει νά 
άκολουβήσει ιό κάθε πρόσωπο πού θέλει νά 
αδυνατίσει - σέ συνδυα,σμό μέ διάφορες θε­
ραπείες. σύμφωνα μέ τις ανάγκες τού μετα­
βολισμού τού συγκεκριμένου προσώπου.. 
Αύτό έχει σάν αποτέλεσμα, τή διάσπαση 
και τό κάψιμο .τού συσσωρευμένου λίπους 
τό όποιο άποβάλει οριστικά ό άνθρώπινος 
όργανισμός.
• Πόόο μπορεί κανείς νά άδυνατίσει 

άκολουθώντας αύτή τή μέθοδο;
Μέχρι τώρα, τά αποτελέσματα διαφόρων

πειραμάτων έδειξαν, δτι είναι δυνατόν 
ένα πρόσωπο νά μπορεί νά χάνει 1 κιλό 
τήν ημέρα, κατά τήν πρώτη εβδομάδα 
Στή πράξη, άπεδείχθει ότι μπορεί κανείς νά 
χάσει 3 κιλά στις πρώτες 72 ώρες καί στή 

συνέχεια 4 κιλά κάθε δυο εβδομάδες.
' Επομένως, μ αύτή τή μέθοδο μπορεί κανείς 
νά χάσει 25. 30 ή καί 50 κιλά.

• Αδυνατίζετε τρώγοντας!
Τά βιοχημικά προγράμματα διατροφής πού 
συνιστά ή μέθοδος των SWISS SLIMMING 
CENTERS, έχουν σάν άποτέλεσμα Όσο περισ­
σότερο τρώει κανείς, τόσο περισσότερο λίπος 
νά καίει. Είναι σίγουρο, ότι στις 7 μέρες, θα 
χρειαστεί νά αλλάξει (κατά 1 μικρότερο νούμε­
ρο) τά ρούχα που φορά.
Αν άκόμη. είστε σκεπτική, κλείστε 
ένα ραντεβού γιά περισσότερες 
πληροφορίες. σέ ένα από τά 
κέντρα μας
ΠΡΟΣΟΧΗ:
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ ΜΟΝΟ ΜΕ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9 π.μ. - 7 μ.μ.

(έκτός Σαββάτου καί Κυριακής).

ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ
ΜΗΤΡ&ΠΟΛΕβΣ 12 ΓΙΛ, ΜΑΒΙΛΗ 3 
ΤΗΛ. 323 0077 ΛΗΜ ΣΟΥΤΣΟΥ3

TUA 644.0857

ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137 
ΤΗΛ. 862.2949 
& 895.0777

ΚΗΦΙΣΙΑ ΠέΙΡΑΙΑΣ
Κ0ΛΟΚ0ΤΡΩΝΗ4 ΒΑΣ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α’
(ΕΝΑΝΤΙ SHOPPING CENTEFl) λ ΠΡΑΞΙΤΕΑΟΥΣ
ΤΗΛ. 801.7971 ΤΗΛ. 413.3997

ΘΕΪΓΑΛΟΝΙΚΚ



_____ J ...... I· I '

εκίνησε χθες ό ΟΦΗ
ΕΛΗΞΕ χθες το βράο η με

ταγραφική περίοδος 
ου.

Ιονλί

περίοδο αυτή ο ΟΦΗ

ΧΘΕΣ ΣΤΙΣ ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ

Τό πρόβλημα τής σταφίδας
άπασχόλησε τούς ύπουργούς ΕΟΚ

Χθές Σήμερα Αύριο

ΚΛήβηκε 
γραφών’

στο χώρο
Βα9η :ων

των μ»τα 
εντολών

του επιφανούς Έλληνα τεχνι­
κού του κ. Πστρόποιλου που 
είχαν σαν στόχο μια μεφική α 
νανέωση με την απόκτηση νε 
αρώη> τα/.αύτουχων παιχτών.

ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ απακτή- 
βηκαν ο Γιουγκοσλάβος επιθε

ποιος υπόγραψε χθες το από­
γευμα σπαν Ο.Φ. Ιεραπετρας.

ΣΤΟ μεταξύ σπην Αθήνα 
βρίσκονται οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ οι οποίοι χθες άρχι 
σαν την προετοιμασία για την 
νέα περίοδο κάτω από τις οδη 
γίες του κ. Πετρόπουλου.

ΣΤΟ παριυ.ΛΓκό ξενοδοχείο 
του Σουνίου BELVEDERE 
βρίσκονται 29 ποδοσφαιριστές 
(Μηιτσέας, Χοσάόας, Χανιωτα

τικός της Δυναμό του Ζά-
*16. 
κος.

Σέν,ιώνης, ΓκοΆίής, Ζιά
Μαράκας

γκρεπ Τσέρυν, οι Τσινός, Κων 
σταύτίΛίδης, Μπιτάκος από 
τον ΠΑΟ, ο Σαμαράς από τον 
Βύζαντα, ο Χανιωτάκης από 
τον Μπεπιτεβή και οι ερασιτέ 
/Δ®ς Μαρινάκης και Ανυφαντά 
κης από τον Αρη Ρέθυμνου.

ΕΠΙΣΗΣ ανανεώθηικε για έ 
να ακόμα χρόνο τ» συμβόλαιο 
του Ν. Κόβη.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ την φανέλα του 
ΟΦΗ δεν θα φορέσουν την 
νέα περίοδο οι Κίρισιτς, Ιορν 
-ανέσκου, Κοχσπαντίνάυ, Συν- 
τιχάκης (υπόγραψε στον Εργο 
τε).η) και ο Δεριμιτζάκης ο ο

Ανδριανίδης,
Αγιομαμίτης, 

Τζιράκης, Πασ-
σάς, Κορωνάκης, Νιόπϋ- ας, Α 
Λ^ςίου, Πετράκης, Χρισσοφής, 
Τσίφσιος, Τσιριμώκος, Καργιώ

όρεξη για δουλειά, γεγονός 
που ενθοσυίασΞ τον κ. Πετρά 
ποώ-ο και τους συνερ-ήπες του 
οι παίκτες του ΟΦΗ έκαναν το 
πρωί για 90' περίπου >επτα δια 
ίχμιατική προπόνηση ενώ ίδιο 
χρονικό διάστημα διάρκεσε 
και ηοπα-ίευματινή, η οποία πε 
ριείχε διάφορες ασκήσεις με 
μπόλια.

ΤΟ μεσημέρι για 20 περίπου 
λεπτά οι παίκτες του ΟΦΗ έ 
καιχιν. χαίάρωμα σε πισίνα.

ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ πρόγραμμα 
από τους άλίλους ποόοσφαιρι- 
στές ακολούθησαν οι Τζιράκης 
Διάκος, Σελιώνης, Καργιώέης 
Ανυφαντάκης, και Μαρινακιης.

ΠΑΡΑΠΕΜ8ΗΚΕ ΣΕ ΕΙΔΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

της, Χανταμπάκης, 
κης, Φασουλάκης, 
κης, Β/.ασιτος, 
Μπιτάκος, Τσινός,

Ασσαριωτά 
Ανυφαντά- 

Μαρινάισης, 
Κωνστανπτ

ΕΠΙΣΗΣ από τα όργανα

νΐδης και Σαμαράς).
ΕΠΙΣΗΣ αύριο πρόκειται να 

εηταχθούν και οι Τσέρνν, Κό 
βης- ’

ΧΘΕΣ έγιναν οι πρώτες προ 
ποιήσεις στην Παιανία, πρωί 
κ<ιι απόγευμα, που ήιταν σκλη

•ρές και επίποί’ες. Ms κέφι και

του αθλητικού κέντρου τηζ Παι 
ανίας πέρασαν χθες οι Μηρσε, 
ας, Χσσάδας, Χανιωτάκης, Ζιά 
κος, Τζιράκης, Γκοιλής, ενώ 
κάθε μέρα θα περνάνε 5—ύ πο 
δοσφαιρισιτές

ΠΑ σήμερα είηαι προγραμ- 
ματιισμέΜο να γίνουν δυο προ’ 
πονήσεις, πρωί - απόγευμα και 
το μεσηριέρι χυλάρωμα σε πι 
foSva.

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 16 (ΑΠΕ)— 
Στο θέμα του καθορισμού 

Γενικών προστατευτικών κανό 
νων για την Ελ'ί ηΐ’ϊκή σταφί­
δα, με το σύστημα εάΰχισιτης 
τιμής στην εισαγωγή σταφίδας 

I από τρίτες χώρες, αφιερώθηκε 
το μ εγαλΧίτεοσ μέρος της απ» 
γεματινής συζήτησης στο Συμ 
βοίιλιο Υπουργών Γεωργίας, 
που άρχισε το μεσημέρι υπό 
την Ιρλανδική Προεδρία.

Ο υπουργός Γεωργίας κ. Ση 
μίτης τόνισε άτι το πρόβ/ημα 

■ της σταφίδας είναι πρόβ/ημυ 
διάθεσης Κοινοτικού προϊόν­
τος στην Κοινοτική Αγορά. Έ 
χουν προκόψει αδιάθετα αποθε 
μάτα γιατί μέχρι το 1982 προ- 
γμιατοποιούντο εισαγωγές από 
τρίτες χώρες σε χαμηλότ,ερες 
τιμές από αυτές της Κοινοτι­
κής σταφίδας, δεδομένου <>τι 
οι τρίίτιες χώρες υποτιμούσαν 
το προΤόν σε επίπεδα φθηνό 
τέρα της αξίας του.

Ο Σημίτης

ρυθμιστεί πριν αττό τον προσε
χή Σεπτέμβριο που αρχίζει 
α περίοδος εμπορίας της 
φίδας.

Σημειώνεται ότι και ο

η νε
Στα

Γάλ
λος υπουργός Γεωργίας κ. Ρο 
κα-ρ καταφέρθηκε κατά της Βρε 
ταννικης αντιπροσωπείας, που 
ζητά! μεγαλύτερο περιορισμό -λων 
αγροτικών δαπανών απ αυτό 
που έχει, είχε συμφωνηθεί τον 
περασμένο Μάρτιο για την κοι 
νή αγροτική πολιτική.

Η σνζητηση θα συνεχιστεί, 
ίσως, αργά το δοάδυ με την 
παρουσίαση καθεστώτος. Αύριο 
θα συζητηθούν προτάσεις κανό 
νισμών σχετικά με την κοινή ο 
ργάνωση αγορών λιπίρων ουσι

Τά γενέθλια του είχε ό ΚΟΗ
στους ρκπρασώπους 
ρών πόϊ> εισάγουν 
σταφίδα και έχουν

επεσήμανΪΒ 
ταχν χω- 
Ελληινική 

συμφέρουν

ων κοα τις χορηγήσεις ενισχυ 
σης στην παραγωγή του έλαιο 
λάδου. Επίσης πρόταση κανόνι 
σμού για την βελτίωση της a
ττοτελισματ ι κότητας 
ργικων διαρθρώσεων.

των γεω

Σημειώνεται ότι ο 
δρος του συμβουλ! ου

>έος ττρόε 
I ρλανδός

υπουργός Γεωργίας κ. Ωστιν 
Ντηζυ, στην εναρκτήρια ομιλία 
ταυ διατύπωσε την πρόθεση 
να υιοθετηθεί το ταχύτερο δυνα 
τον η νέα κοινοτική διαρθρωτι 
κή πολιτική, που θα δώσει το 
δικαίωμα σε μικρές και λιγότε 
οο πρσνομιαυχες εκμεταλλεύσεις 
να ενταχθουν στο πρόγραμμα 
βελτίωσης και εκσυγχρονισμρυ. 
ώώ νς α Ηη όή,σώ άΤωαΚα

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΪ ΛΑΤΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ την Κυρ,ακή το βράδυ από την Φιλαρμο 
ν:κή Ορχήστρα της Σόφιας και την Εθνική Χορωδία της Βουλγαψ 
ας η όπερα του Μανώλη Καλομοίρη «Το ΖΥιχτυλίδι της Μόνος». 
Στην παράσταση παραδρέθηκσν οι υπουργοί Πολιτισμού της Itq 
Αίας κσι της Ελλάδας, ο Πρεσβευτής της Βουλγαρίας στην Ελλάδα 
και ο Έλληνας συνάδελφος του στην Ιτολία, ο Δήμαρχος, οι No 
μάρχες Ηρακλείου και ΛασΈίου κοι φυο.κα πολλοί Ηρακλειώτες. Η 
παρουσίαση του έργου θα επαναληφθεί σήμερα στις 9,30' στο 
Μικρό Κηποθέστρο.

«ΥΠΑΡΧΟΥΝ αυτοί ncu λατρεύουν τον Καλομοίρη κ: αυτοί 
που τον μισούν. Προσωπικά ανήκω στους πρώτους. Η παράσταση 
στο θαυμόσ.ο αυτό 6εατράκι και η προσπάθεια των συντελε- 
στών της ήταν εντυπωσιακή...». Τάδε έφη Γιώργος Κουρουπός, 
χθες το μεσημέρι στο Δημαρχείο, όπου προετοίμαζε (οργανωτι 
κά) το έδαφος της δικής του συναυλίας, που θα δοθεί στις 20 Au 
γούστου. «Τί δουλειά 6α μας παρουσιάσετε;» ρωτήθηκε. «Δου­
λειά από το θέατρο, απάντησε, με ραχοκοκκαλιά την «Λυσιστρη 
τη. Αλλά όχι μόνο από κει. Γ.α παράδειγμα, ένα κομμάτι για 
πιάνο που έγραψα ειδικά γ»' αυτή τη συναυλία...».

ΑΠΟ σήμερα, κι ος το έχουν νπόνη οι εργαζόμενοι, η Εργα 
τιχή Εστία 6α διαθέτει εισιτήρια για όλες τις εκδηλώσεις του Δη 
μου. ,

* *

αισοδοξούν vc yivcuv ciΤα μικρά «Δελφίνια» του Κ.Ο.Η. που

να αγοράζουν σε χαμηλές τι­
μές, ότι είναι ανάγκη να εξα 
σφαίυστέί και για το Μεσογει 
ακό αυτό προΤόν, ακριβώς ό 
πως και για τα βόρεια προΤίνν 
τα, ανάλογος βαθμός πρ&στασί 
ας νά ισχύει δηλαδή nj Κοινοτι 
κήι προτίίιμηση και να εφαρμό 
ζέταιι με την βοήέθια αποτείλίΒ- 
Πμάτων και ουσιαστικών μέ­
τρων.

Το θέμα τελικά, μετά αττό έ 
ντονες αντιδράσεις, κυρίως των 
Αγγλων και Ολλανδών, -π-αραπέ 
μφθηκε στην ειδική επιτροπή γε 
ωργίας. Υπολογίζεται όμως να

ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Κατά την σηιμερ’,νή 29η κλήρωση 
,του Λα ϊκού Λαχείου κέρδισαν 
οι εξής αριθμοί:

28519 δρχ. 8.000.800
68416 δρχ. 1.600.000

4332 δρχ. 800.000
20459 δρχ. 160.800
44389 δρχ. 160.800
51276 δρχ. 160.000
58642 δρχ. 160.000
75563 δρχ. 160.000
Από 80.000 δρχ.
325 11077 1'6416 23243 33114 

.37492 39211 55493 63949 71317
Από 40.000 δρχ.

3149 6566 8198 13190 14644' 
1'8349 1'8526 24976 26295 30771 I

59413 62397 63198 68563 72589
73370 77195 778'26 79514 

Από 16.000 δρχ.
1186 2338 3900 4461 
5905 7317 10506 13711

17618

4713
14073

15475 16867 19998 21180 22332 
24365 25527 27158 28509 30020 
311522 32293 33905 35477 36198 
36870 40002 41094 41785 43177
45160 49011 50364 51035 
54201 56414 57655 60194 
64660 6541ί1 66142 66874 
69304 70486 71858 74872

Από 
γοντες

Ο

Πολιτιστικός Σύλλογος ΜΙΝΩΑΣ 
Μεταμόρφωση Σωτήρος 
Πατελλών

34526 44083 42496 46552 
50153 53710 60905 66823 
74121 78437

Από 24.000 δρχ.
1517 5184 8745 11658

48224
69875

12409

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η νέα- σύνθεση του Δ.Σ. από

13792 19287 21661 23894 29269
37914 38506 38530 43708 45971
47443 49442 52197 52748 54872

53299
61566
68385
76314

8C0 δρχ. κερδίζουν σι λή 
στο 9.

ΤΡΙΤΟΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο αριθμός 433·2 που είναι ο 

τρίτος στη χθεσινή κλήρωσηι 
του Λα’ι'κ-ού Λα,χέίίου, πωλής 
θηκ» από το πρακτορείο της 
κ. Ρήνος Μπαντομβά—ιΜεΛά 
σε Γ σειρά και 1 τετράδα. (1ΙΓ 
τκτράδίες) και κερδίζει συνολι 
κά ββώ.ΟΟΟ.

ΜΕ εξαιρετικά μεγάλη επιτυχία εγκαΜόστηκε το Σάββατο το 
andysupa η Α' έκθεση σύγχρονου Β.Βλίου που διοργονώνεται από 
το Δήμο Η-ροκλΕαυ σε συνεργασία με την ΕΛΜΕ Ηράκλειου, το 
Δίδαοκσλ«κό Σύλλογο τις Ομοσπονδίες Γοναμν και Κηδεαμόνων' 
Μέσης και Δημοτ. Εκπ)σης και το Σύλλογο Βιβλιοπωλών — Εκδο 
τών Ηρακλείου. ΧΛάδιες κόσμου πέρασαν από την έκθεση ενώ ι­
διαίτερη επιτυχία σημειώνει το τμήμα του παιδικού Βιβλίου, θα 
πρέπει να οημειωθεϊ ότι η έκθεση είναι θεματική, δηλ. υπάρχουν 
περίπτερα για την Ελληνική και ξένη πεζογραφία, ποίηση, ψυχο 
λόγια, οικονομία. πα:δσγωγ?κό βιβλίο, παιδικό βιβλίο κ.α. Η έκ­
θεση θα είναι ανοικτή μέχρι κα. την Κυριακή 22 IcuAicu από τις 
6—10,30 κάθε βράδυ.

ΑΦΙΕΡΩΜΑ για την αντίσταση του Κρητικού Λαού στην 
χούντα αρχίζει από αύριο και για επτά ημέρες από την τηλεόρα 
αη της ΕΡΤ-1. Την δημοσιαγραφιική έρευνα έχει κάνει ο συνά 
δελφος Νίκος Ψιλάκης. Τίτλος του αφιερώματος είναι «Η αρχή 
κοι το τέλος μιας τυραννίας» και παρουσιάζετσι με την ευκαιρία 
των δέκα χρόνων από την πτώση της δικτατορίας. Στο αφιέρω 
(μά θα παρουοΊΐαστούν κα* θα μιλήσουν πολλοί ενώνομαι και ανώ; 
νμμοιι Κρηιτίικοί που βασανίστηκαν, φυλακίστηκαν, δικάστηικαν 
ή εξορίστηκαν. Η εκπομπή θ' αρχίζει κάθε βράδυ στις 9.30 και θα 
διαρκεί 45 λεπτά.

ΒΙΝΤΕΟ Α ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΜΑΓΝΗΤΟΣΚΟΠΗΣΕΙΣ ζ

ΤΑ τέσσερα χρόνια ύπαρξης 
και προσφοράς στον υγρό στί 
β,ο του Ηρακλείου γιόριταισιε τ,ο 
Σάβατο στο Κολυμιβήτή.ρ.ο της 
πόλης μας ο Κολυμβητικός Ο 
μιλος Ηρακλείευ, ο γνωισΊός 
μας Κ.Ο.Η.

Η τςλειτή άρχισε μ/τ τον όρ 
κο ταυ αθλητή που απάγγειλε 
αθλημής του ΚΟΗ.

ΣΤΗΝ συνέχεια ο Πρόεδρος 
κ. Αλειτράς έκανε ένα. γρήγο 
ρο αιπϊολογ’,σίμό των τεσσάρων 
χρόνων και έκοψε την τειτραό 
ραφή τ,ούρια των γενιεθλίων.

ΣΤΟ τέλος απονεμήιθηκαν 
τιμιη|τιικά διιπλώμιατια σ’ όλους 
τους αθληιτές του ομίλου.

ΚΑΙ εμείς μιε 
σι^γχαίρόμμί

αυριανοί πρωταθλητές.

πρόπονηίτές κκ»ι τους αθλητές 
του ΚΟΗ για τις επιιτηγγίες που 
είχαν τοπικές κιαι πανελλήνιες 
και τους ευχόμαστε να τα εικια 
τασΙ’ιήσουν.

ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ ειπίβχξηι α 
πό τους αβλΐΓ|ιές του σμίλου ό 
που την παράσταση έκλεψαν 
τα μικρά «Δελφίνιαη.

ΓΙ Α Ι Δ Ι Α 4—5 χρέινων έπε­
σαν και συνιαγωνίσιθήκαν σίτη 
μεγάλη πισίνα.

Η ΕΠΙΔΕΙΞΗ αυτή: των μι 
κρών «Δέλιφινιών» σε συιδ-® 
σιμό με τον ενήιπωισκικό αα - 
£|μΐό αθληϊτό βϊίβαίωσε για μια 
ακή.'ια φορά τηιν σοβαρή δου­
λειά, αγωνιόπικής κ-αι υποδο­
μής, που γίνιειται σίτον ΚΟΗ α 
πό τους τρεις έμπειρους προπο

τη σειρά μα; 
τους

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΗραΐκΙλβίου ΜίπεΜΐέβιή μ© 9έ!μα

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

τεσσα

απιολογισμός 1983ι 
αρχαιρεισίες νέου Δ.Σ 

Εκ του Δ.Σ.

Ο 
μέλη 
στην 
γίνει

τα:
1)
2)

Α.Ο Μπεντιεβήι καλεί τα 
ταυ όπως παραββεθόύν 
Γεν. ΣυνίέλευσηΓ που θα 
σίτις 23-7-84 και ώρα ” 
στο 18ο Δημοιτ. Σχ|όίλ®ίο

τις εκλογές της 4ης Ιουλίου 1984 
είναι:

Πράεδρος: Ζουλινάκης Κων. 
Αντ)δρος: ΑΤλαράκης Πατρ.
Γ. Γραμμ.: Σιιδηρια ’Awo 
Ταμίας: Εγγλέζος Ευάγ.
Βοιηιθός Ταμία: Απόστολόκης

Μπάιμπης
Δημ. Σχέσεις: Γ,^Μαράκης Δ.
Διαχειρί'στής Υλικού: Αγγελό- 

πουλος Γιώρ.

ΤΑΒΕΡΝΑ
«ΟΙ ΜΟΥΡΙΕΣ»

Τέρμα αστικής συγκοινωνίας Φορτέτσας 
Τηλ.: 236800

Στο ομορφότερο και δροσερότερο

Γάμων - Βαπτίσεων κ.λ.π. εκδηλώσεων.
25 χρόνια πείρα κινηματογραφήσεως 

υψηλής τεχνικής ποιότητας.

Μετατρέπουμε το φωτογραφικό σας άλμπουμ 
σε βίντεο και τα κινηματογραφικά σας φιλμ.

ΒΙΝΤΕΟ Α. ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΙΜΕΣ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ

περιβάλλον του Ηρακλείου.

Ανοίξαμε, και 
σας περιμένουμε.

νηίτές, 
το ν κ

την κ. Ν. Τσοϋκίάτου,
Μ. Φριαγιοιιαδάικτπ και

τον κ. Γ. Λαγουδάκη.

C ΠρόΕδρος tcu KGH κ. Αλετράς, κόβει την τούρτε των 
ρων χρόνων του Ομίλου του.

Ο ΑΘΙ,ητ.κός Όυ λος Δαμά- 
στιας ευχαριστεί την ΕΠΣΗ και 
τον Σύ'.'δαου'ς Διαιτητών για την 
ά'ψςγη διεξαγωγή του πρωταιθλή 
Γάτος κα· τους αθλητές του για 
το ήθος και την ογωνίΌΤνΚίότητα 
τους, και τους φιλάθλους ncu 
συμπαραστάθηκαν στήν αμάδα.

Το Δ.Σ. Α.Ο. Δομάστας

ΤΟΥΣ αγώνες της για τη,ν
τελική φάση τον Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Μπάσκετ Εφή 
βων αρχίζει αύριο το βράδυ 
στην Άρτα η ομάδα της ΓΕΗ.

ΣΤΗΝ αποστολή της ΓΕΗ 
που αΐ'αχώρη,σε χθες το απόγευ
μα αημοπλοΊ'κώς 
εξής αθ/.ηιικς:

μετένουν οι

Διαζ^κΤάκης, 
ΚωλάΤ’τζόκιηί

Πετράκιης, 
ΠέρανΙτωνά

κης, Αρχοντουίάκης, Γεω 
ργσκάκης, Σααίτσάκης, Λα 
ντζουράκης, Τακάκπς, Πα 
παηλιάκης.

■ΕΠΙΣΗΣ στην Άρτα πάνε 
ο προπονητής κ. Ν. Τούλης, ο 
έφορας κ. Μ. Δασκαλάκης και 
οι σύμβουλοι Σ. Δράγαζης και 
Κ. Σπσθιάς.

ΑΨΟΓΑ προεΙτο:ιμασ(μίένη,

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΡΙΤΣΙΟΥ 
«Η ΑΓΙΑ ΜΑΡΙΝΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Πολιιτιοτικός Σύλλογος Βοριτσίου, σας πρ-οσικαλεί 

στο Βορ'τ'σΐ’ά Πΰδ'ή&ας σήμερα Τρίτη 17 Ιουλίου, γιορτή 
της Λγ. Μαρίνας, στο τοπεκό μας Πανηγύρι.

Από το αοόνεμμα στη pizvaAq πλατεία του χωριού μας, 
ήναβεώνοντας το παλιό έθιμο, διορνανώνουμε μεγάλο Κρη, 
τίκό' γλέντι με το ciuw;«p0Trjpa ταυ μεγάλου μας Κρητικού 
λυράρη, Σπόρου Σηφογιωργάκη.

Ελιάτε σήμερα Τρίτη στο ΒορϊτΌ,ο. Η εκλεκτή μας κου­
ζίνα, η άψογη περηποιΐηση, κι ο Σηφογιωργάκης, σας υπό- 
σχονταΊ μια αξέχαιστη βραδιά.

Εκ του Συλλόγου

Σιή «Μάχη» μπαίνει ή ΓΕΗ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωστοποιούμε ότι το

Λασιθϊου 1, Πλατ. Κορνάρου 
Τπλ. 223-510 — 234-130

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ

ΠΑ ΤΟΝ ΝΟΕΜΒΡΗ

Α) ΑΙΓΥΠΤΟΣ ΕΠ ΑΓΙΟΙ ΤΟΠΟΙ

10—17)11 17—24)11
Αεροπορικώς από το Ηράκλειο, γι’ αυτούς που 

δεν μπορούν να ταξιδέψουν εύκολα το καλοκαίρι.

Προγράμματα πλουσιότερα από τα ΑθηναΊ’κά.

Τιμές καλύτερες.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΜΕΛΗ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ

ΣΕ ΟΜΑΔΕΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 15 ΑΤΟΜΑ.

Προγράμματα - Πληροφορίες - Προεγγραφές: 
®> 242354

ψυχ,ιικά 
δα της 
τή της

και αγωνιστικά η ομά 
ΓΕΗ από τον πρυποιη 
κ. Ν. Τούλιη, αισιόδοξη

ΑΣ ξαναθιιμηβοήμε 
αναλιμικό πρόγραμμα

όμως το 
των αγώ

να έχ®ι ένα καλό πλιασάριισιμα 
στην πρώτη εξάδα.

ΜΐΓΑ ,τρίίτη θέση πρέπει να 
θεωρηθεί πολύ μεγάλη επιτυ­
χία, μας είπε ο κ. Τούλης, α 
φού έχουμε να κάνουΐμβ με σ 
ιμιάδες που είναι πολύ δυνατές 
και διιαθέΥουν παίκτες που παί 
ζουν στις Εθνικές Ομάδες Νέ 
ων και Ανδρών.

ΣΤΗΝ τελική φάση η ΓΕΗ, 
η οποία γ:» να φθάσει εκεί α 
πύκλεισε την Ρόδο 104—55 και 
τον Πα/.λεσβίακό 67—46, θα έ 
χει κατά σειρά τους εξής «ντι 
πάλους: Άρη —Α.Ε. Πατρών 
—Χαλκίδα —Ολυμπία —Πανί 
ώνϊ».

νων της τελική, φάσης:
18.7.84, 18.00 Πανιώνιος — 

Ε.Α. Πατρών, 19.30 Ο/Χ’ιμπια 
Λαρ —ΑΓΕ Χαλκίδας, 21.00 
ΓΕΗ—Άρης.

19-7-84, 18.00 Άρης— Οιλυ 
μπια Λαρ. 19.30 Ε.Α. ΠαΙηρών 
—ΓΕΗ. 21.00 ΑΓΕ Χα^.κΐόας 
—Πανιώνιος

20-7-84 18.00 ΓΕΗ— ΑΓΕ
Χαλικίδας, 19.30 Πανιώνιος—Ο 
λυμιπια Λαρ. 21.00 ΕΑΠ—Ά 
ρης.

21-7-84, 17.00 Άρης—ίΓΜνιώ 
νιος, 18.30 ΑΓΕ Χαλκίδας—Ε'.’ 
Α. Πατρών. 20.00 ΟλυΙμπια — 
ΓΕΗ.

22-7-84, 18.00 Ε.Α. ΠαΙΐρών 
—Ολυμιπίια. 19.30 ΑΓΕ Χαλίκι 
δας—Άρης. 21.00 Πανιώνιος

ΓΕΗ.

Μικρά άλλα ένδιαφέροντα

«ROSSELLA» 
παρέμεινε κλειστό για λίγες μέρες 

λόγω ανακαινίσεως.
Από χθες επαναλειτουργεί κανονικά και σας 

περιμένουν στη δροσιά του φυσικού του κήπου 
πάντα, οι υπέροχες σπεσιαλιτέ της Ιταλικής κουζϊ 
νας και η ποικιλία της παγωταρίας και των φυσι­
κών χυμών.

KONSTANTIN TRAVEL

Εκ τηζ Δ)νσεωζ 
Λεωφ. Κνωσού 73 ( Αγ. Ιωάννης) 

Τηλ. 231531

' -riil

© ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ είχε χθες 
το Δ.Σ. του Ηροδότου γ:ια να 
σύζηιτήισε'ΐ τια καυτά θέμάίτα 
προπονητή και 8ετιών του Μι 
χιαλάΙκηι, Μπακούση, Τερλάκα 
και Κυριακώκπ. Σίτα γραφεία ή 
τον και οι παραπάνω ποδοσφαι 
ριστές και συζήτησαν με το συ 
μβοίλιο. Μέχρι αργά το βρά 
δυ διεν είχε πιαιρθ&ί καμιά από 
φάση για τα δυο θήμίαπα.
• ΣΤΟ γήπεδο του ΠΟΑ 

θα γίίνέι αύριο στις 6..15' μ.μ. 
ο αγώνας μπαράζ 'Μαραθώνα 
—ΚάραΜα ο· νικητής του οποί 
ου θα π-υρημείνει σ*την Α’ κα

στο γήπεδο του Ηροδότου acai 
όπου οι δικηγόροι τηζ πόλης 
μας είχαν κβρδί’σίει 2—0. Τα 
γκολ πέτυχάν οι Σ&ρπεφσιδάκης 
(2), Κατσοιμίπρακάκης, Παπυ- 
ράκης, Φραγκιαβάκης, Κάμιπέ- 
λης, Λιπάκης, Λυιμπάκης.
• Ο ΑΠ(5ΛΛί2Ν Τεφελίου 

ανακηρύχθηκε υπερπρωταθλη- 
τής στο πρωιτάθληιμα Γ’ κατη 
γορίας νικώντας τις Κ. Ασίπες 
1—0. Το γκολ πέτιυχε σίτο 33’ 
ο Κουμνιώης.

τηγορία κνω σ χμιμένος θα 
βιιβαισιΜ στην Β’.

Ο ΓΙΑ την απόκτηση; 
βλ^υθέρας του Βουράκη

υπο

της 
από

τον ειρόσιίτέχνη· ΟΦΗ κινενκη 
αυτές τις μόρες ο Είργοπέίλης. 
ΕΙπίχτης . σήμερα και αύρι ο θα 
γίνουν συνεδριάσεις με θέμα 
την κατάσταση και την ενισχυ
ση της ομάδας .ΜΜάσίκεά 
Εριγοτέλη.

του

Η ιφηβ.ι ή ομάδα της ΓΕΗ η οποία μπαίνει σόριο στην «μάχη» 
των ανώνωντΓς τελικής φάσης του Πανελλήνιου Πρωταθλήμα­
τος Μπάστετ. Διοκρίνοντα: από αριστερά (όρθιοι): Διαλεκτάχης, 
ΚαλαΊ τζάκης, Πετράκης, Γεωργακάκης, Λατζουράκης. (Καθιστοί): 
Τα:έ4Γις, Αρχοντουλόκης, Σοετοάκης, Περαντωνέκης, Παπαη- 
λιάκης.

• ΝΕΑ νίκη πέΐτΐυχαν 
Δικηγόροι του HpaacWai'cKu 
των Δικηγόρων Xtavikav,

οι 
&πΐ 

στα
Χανιά αυιτιή, τη φορά μ|ε. 8ί—0. 
Το παιχνίδι ήιταν η ρίεβάνς 
τού αγώνα που είχε παιιχθεί

9 ΦΙ \ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ βγήκε 
πρωιταθληιτής στα Πανελλήνιο 
πρωίτάθλίημα Βάλλει/ Νεαινί- 
δων του οποίου η τελιϊκήι φάση, 
έγινίε στα Χανιά κιαι αργάνω 
σε μ® μ'είγάλ,η επιίτυχίια η Τ.Ε. 
Κρή/της. Τα αποτελέσματα του 
Σαβαοικήριαικιου δϊίναι: Κολέγιο 
—Σταυροώποληι 3—<1 σειτ (15s— 
4, Γ5—6, 6—115, 15^—4), Φίλα 
θλήιτι'κός—Άρτ,&μις 3—<1 σετ 
(18—16 15ι—5 14—<16 15—40) 
Κάδων—Κολέγιο 0—3 σειτ (2 
—ι15, 0—<15, 6—·15ί), ΣτΙαυιρού 
πόλη—ΦιιλιαθληΙτιικιός 0—β σΐ&τι 
(&—-15, 10—15, 2—115) Έψσ» 
η τέλ,ική βαθίμολογύι είναι: 1) 
Φιλκθληιτικός 8 β., 2) Άρτιεμή·
7 β, 3) Κολέγιο 6 β.. 4)
Σταυροϋπολη; 5 β., 5) Κύβων 
4 β.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον οναπηυένο μας σύζυγο, πατέρα, αλελφό και θείο 

ΑΝΤΩΝΙΟ ΕΜΜ. ΑΝΤΩΝΟΠΑΝΝΑΚΗ
Ετών 55

που Γ,έ&α'νε χθες κηδεύομε σήμερα Τρίτη 17 Ιουλίου 1984 
ώρα 10 π.μ. από το σπίτι μας οδός Σήφακα 18. Η νεκρώσι 
μη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλησία Αν. Κωιν)νου (Νε- 
κροτοφείο) και παρα.καλσύμ· τους συγγενείς και φίλους να 
ποραυριεθούν.
Η σύζυγος: Κυριακούλα ΑντωνογΊαννάικη.
Τα παυδ?ά: Εμμανουήλ ΑντωνογιανΓνά'κης, Άγγελος Αντωνο 
γ αννάικης, Mapiva AvTwvcv.'aiw^ Ζαχαρίας Αντωνογιαν 
νάκης, Νικόλαος Αντωνίανιαννάκης.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ευφροσύνη Αντωνογιαννάκη, Ζα 
χαρίας και Μαρία Κσυτράκηι.
Τα αδέλφια·, τα ανήψ α. οι λοιποί συγγενείς.

ΟΙ

ΕΚΚΛΗΣΗ

ΠΑ ΒΟΗΘΕΙΑ

Ο Γιοβονϊδης Στέργιος από 
την Αθήνα, Δ)νση Παναγία Γρη 
γορούσα 96, πάσχει από κρίσεις 
ιεπιληψίας αμιόλογου αφίαλλοιώ- 
•σεως της προσωπικότητας. Είναι 
πάιμπτωχος και έχει ανάγκη από 
'εντατική Θεραπεία. Κάινει έκκλη-' 
ση στους φΛανθιρώπους να: τον 
βοηθήσουν. Γ id το σκοπό αυτό 
•έχε. ανάίξιει Λ)ισμό στην Εθνική 
Τράπεζα ρε αριθμό καταθέσεων 
2C5)616337 - 1.

λονήθΧ®'’

ΑΡΙΑΔΝΗ
Τειάριη 18 ’Ιούλη

ΑΓΓ. ΔΙΟΝΥΣΙΟΥ 
ΧΑΡΟΥΛΑ ΝΤΑΝΟΥ 

’Εξασφαλίσατε θέσεις


